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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ · ΚΡΗΤΗΣ

ΣΤΗΝ 14η ΕΠΕΤΕΙΟ ΤΗΣ ΕΞΕΓΕΡΣΗΣ ΣΤΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ

ΦόροςΤιιχΛς
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ΣΤΟΝ ΔΡΟΜΟ ΤΟΥ ΑΓΟΝΑ ΓΙΑ ΤΑ ΙΔΑΝΙΚΑ ΤΟΥΣ 01 ΦΟΙΤΗΤΕΣ
Με μεγάλη συγκέντρωση “ 

στην πλατευυ Ελ. Βενιζέλου ί- 
(Λιοντάρια) και πορεία προς τ , 
άγαλμα του Αγνωστου Στρατί ί 
ωτη όπου κατατέθηκαν στέφα’;

ραβρέθηκαν ο Γενικός 
τέας της Περιφέρειας 

; κ. Μανόλης Λουκάκης,

Γ ραμμα 
Κρήτης 
η Νομ.ά

ρχης Ηρακλείου- κ. ■ Χαρά Αθα- 
νασάκη—Μτχαηλίδου, ο πρόε 
δρος του ΕΚΗ κ Γ. Κουράκης

X 
©

Τα υλικά της επιχείρησης καβροζούμι, χθες στην Ασφάλεια. Βότανα του βουνου και ξύ­
λινα γουδιά έφτιαχναν φρούδες ελπίδες.

(Φωτορ.: Νικ. Μαλτεζάκης, τηλ. 281379)

ΜΕΤΛ ΤΗΝ ΕΦΟΠΟ ΤΟΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΝ

Η επιχείρηση καβροζούμι 

κατέβασε τα ρολά της
0 ΑΓΥΡΤΗΣ 00Υ ΕΓΙΝΕ ΗΡΟΑΣ ΕΤΗΝ Τ» ΣΤΟΝ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ

Σταμάτησε άδοξα προχθές το —
βράδυ ιη λειτουργία·της Εταιρίας Του ΚΩΣΤΑ ΒΑΣΙΛΑΚΗ 
«Πωλούνται ελπίδες» που είχε -------------
στηθεί εδώ ·και ένα περίπου χρό κα;ι έκλει­
να στον Πανασσό. σί με τον «γιατρό» μέ

Άνδριες της Ασφάλειιας Ηρο- Της κουνιάδας του Χριστίνας 
κλείου, παρουσ.α του Αντεισαγ τσαπαϊνου. ΣτονΠανασσό ο Χο.υ

ότι. τα χιρήυιατσ πρόορτζαντσι γι

γελέα κ. Αρβανίτη,
τον Πέτρο Χισυστοιυλάκη 63 χρο

ισυνέιλόβαν .ο-Γο,υίΧάκης του συ νέστηισε να

νών και το γ.ιιο του Μιχόλη 39 
•χρονών, οι οποίο'ΐ λίγο νωρίτερα 
είχαν πάρει το ποσό των 60. 
000 διρχ. ικαι έδωσαν δέκα δόσεις 
καβροιζοΰμι στη Χριστίνα Τσα- 
πσίνου προκειμένου νια· το δώσει 
η ίδια· στον κουνιάδο της Βασί 
λη ιΒανενά του· Μιχαήλ, ο οποίος

μην ξα να πάρει τα φάρμακα που 
του είχαν δώσει οι γιατροί, και 
άρχισε να τον ποτίζει· κοβρόζού 
μι.

ΙΜέτά από δυο μέρες όμως ο 
Βαγενάς κατέπέσε, είχε φριχτούς 
πόνους και Ιδεν μπορούσε να μι- 
λήσει. Ο ψευτογιατρός προσπα 
ιθώντός να τον ησυχάσει λέγον

είχε έλθει από τον Καναδά, γυ- . τθς του qT| -|-α ηγρή κύΤταρα
ρεύοντας ιελπίδες θεραπείας, α­
φού έχει καρκίνο στον εγκέφαλο, 

Όπως είναι γνωστό ο, Πέτρος 
Χουστουλάκης είχε γίνει γνωστός 
υποστηρίζοντας ότι «θεραπεύει» 
τον καρκίνο μ' ένα ειδικό «φάρμα 
κο» το οποίο παρασκευαζόταν 
■από καβρούς (καβροζούμι).

ΠΩΣ ΣΤΗΘΗΚΕ
Η ΣΥΛΛΗΨΗ

Την περασμένη Παρασκευή ήλ 
Θε από τον Καναδά ο Βασίλης 
Βαγενάς του Μ ιχαήλ 51 χρονών, 
ο οποίος είχε μάθει στη μακρινή 
χώρα που έ'μενε για το καβροζοΰ

παλεύουν με τα· άρρωστα· και έ­
τσι δημιουργούνται· οι πόνοι... 
Οι συγγενείς όμως του Βαγενά 
βλέποντας ότι· η κατάστασή του 
'πήγαινε προς το χειρότερο τον 
μετέφεραν στο Ηράκλειο όπου 
ιμε την κατάλληλη θεραπευτική 
αγωγή σε νοσοκομείο άρχισε να 
συνέρχεται. Παράλληλα η ·κ. Τσα 
πσίνου κατάγγειλε την υπόθεση 
•στην αστυνομία και στην Εισαγ 
•γέλια Ηρακλείου, λέγοντας ότι ο 
Χουστουλάκης έπαιρνε 6.000 δρχ 
ημ ερησίως γιο τη δόση που έδι 
νε σε αρρώστους λέγοντάς τους

ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Καλούνται οι Έμποροι, οι ΕπανΥελματίες και 

οι Βιοτέχνες να κλεϊσουν τα καταστήματά τους 
αύριο ΠΕΜΠΤΗ 19 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 1987 συμ­
μετέχοντας στην Πανηρακλειώτικη κινητοποίη­
ση που έχει κηρύξει η Συντονιστική Επιτροπή Α­
γώνα για την ίδρυση μεταβατικής έδρας Εφετεί- 
ου στο Ηράκλειο.

Ηράκλειο 17 Νοεμβρίου 1987
Ομοσπονδία Επαγγελματοβιοτεχνών Νομού Ηρακλείου 

Εμπορικός Σύλλογος Ηρακλείου

να τιμήθηκε χθες στο Ηράκλειο . _
η 14η επέτειος του ηρωικού ξε J ο πρόεδρος της ΕΑΣΗ κ. Γιάν 
σηκωμού των φοιτητών στο< νης Πιτσίδιανός, ο πρόεδρος 
Πολυτεχνείο. Η χθεσινή συγκέί του Δικηγορικού Συλλόγου κ 
ντρωση ήταν η μεγαλύτερη τωνί Μιχ. Φαρσάρης εκπρόσωποι 
τελευταίων χρόνων (χαρακτηί πολλών μαζικών φορέων, θΡτα 
ριστικό είναι ότι όταν η «κεφα| νώσεων και συλλόγων, καθώς 
λή» της πορείας βρισκόταν| και. εκπρόσωποι των πολιτικών 
στην Πλατεία Αρκαδιου το τέ| κομμάτων.
λος της ήταν ακόμη στα Λιοντάί Κεντρικός ομιλητής στη 
ρια). Τα συνθήματα που ακού-| χθεσινή συγκέντρωση ήταν ο 
στηκαν αναφερόταν κυρίως στό1^κο9 Πάπαδάκος μέλος του κε 
Πολυτεχνείο και στις τελευταία ντρικού Συμβούλιο της ΕΣΕΕ 
ες διεκδικήσεις του φοιτητικού) ο οποίος στην αρχή της ομίΜας 
κινήματος ενω το ίδιο περιεχάΐ του αναφέρθηκε στα γεγονότα 
•μενο είχαν και. τα πανώ τωνΓ του Νοέμβρη του 1973, και 
συγκεντρωμένων. στη συνέχεια τόνισε: _«Τρ Π ο

αυτούς που ιμάζευσν καβούρια 
και βότανα!!

Την επομένη δηλ. τη Δευτέρα 
το βράδυι έπρεπε να πάει στον 
ΠαναΟσό η κ. Τσσπσίνου γιο να 
πάρει· μαζεμένες 10 δόσεις, αφού 
πρώτο θαέδινε 60.000 δρχ. στον 
επίδοξο θαυματοποιό με το κα 
βροζοΰμι.

Τα χαρτονομίσματα σημαδεύ­
τηκαν και μπήίκον σε φάκελλο 
που έγραφε απέξω· «Φανού ρης - 
Βο-ρίζια» και τον ογκ»» είχε πά­
ρει από το Χουότουλάκη, νια να 
φαίνεται ότι δήθεν τα χρήματα 
πήγαιναν σε άτομο που μάζευε 
βότανα και· καβούρια.

Η Τσαπσίνου πήγε στον Πα-Ι 
νασσό· άφησε τα χρήματα σ’ ένα I 
πατάρι και πήρε από το γιο του 
Χσυστσυλάκή Μύχάλη ένα βάζο 
με καβροζούμι. Στη συνέχεια οι 
άνδρες τηςαστυνσμιίιας έκαναν έ­
λεγχο και εκτός από τα· ισημσδε 
μένα χαιρτονομίσματα βρήκαν ε-
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 3

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

Ζυγά
(2,4,6,8,0)

Τiwiyrsc *τ*Λ .Στη χθεσινή συγκέντρωση πα|ί

Η Ελληνική σημαία >υε το στεφάνι των φοιτητών στην κεφαλή 
της χθεσινής πορείας.

Στη Βά σι λ ι κη Α γ7 Μά ρ κ ου

ΕΚΘΕΣΗ ΕΡΓΩΝ
ΤΟΥ 0. ΗΡΕΒΕΛΑΚΗ

Ομιλητής Μ. Παρλαμάς
Το Μορφωτικό Ιδρυμα της 

Εθνικής Τραπέζής, με τη συνε 
ργασία του Δήμου Ηρακλείου, 
οργανώνει από τις 18 έως τις 
27 Νοεμβρίου, στη Βασιλική 
του Αγιου Μάρκου, έκθεση με 
θέμα: «Στιγμές από τον βιο και 
δημιουργία του Παντελή Πρεβε 
λάκη (H909—1986)».

ιστούς κεντρικούς δρόμους της ιπόλης για την 14η επέτειοΗ χθεσινή επι^ητικη πορεία
από την εξέγερση των φοιτητών στο Πολυτεχνείο

ΣΕ ΣΥΓΚΕΝΤΡΟιΗ ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ

Ομιλία της Νομάρχου
γιο το Πολυτεχνείο

ίίΟΒΤΒΣΚΙΒΙ ΣΕ ΣΧΟΛΕΙΛ ΚΑΙ ΣΤΡΑΤΟΝΕΣ
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ντελή Πρεβελάχη, τα οποία, ως 
σύνολο, μπορεί να θεωρηθεί ό 
Τι συνιστουν έναν άλλον, ιδιό 
τύπο τρόπο εισαγωγής του βι 
βλίοφιλου κοινού στα μυστικά 
της Τέχνης αυτού του κορυφαί 
ου Κρητικού συγγραφέα.

Η τελετή των εγκαινίων θα 
. γίνει την Τετάρτη 1'8 Νοευίβρι

ϊ

στη Νομαρχία.Ηρακλείου μίλησε ■ έβγαζαν και πάλι ενισχυμένες.
η Νομάρχης κ. Χαρά ΑΘανασάικη- ; Δεν υπήρχε άλλη, λύση για 
Μ'ίχαηλίδου. ' : την ανακοπή του λα-Ί'κού κινή

Στην ομιλία'της η κ. ΑΘανάσά ματος- από την επιβολή μιας ξε 
κη έκανε μια ιστορική αναδρομή κάθαρης και όχι με κοινοβουλευ 
•στα πολιτικά ιστορικά γεγονότα τικό μανδύα δικτατορίας.

Στην έκθεση αυτή, θα παρου οόι σ-πς 7 το απόγευμα επίσης

Η χα Καλλιόπη.
Η ^μητέρα: Μαρία. Τα παιδιά και τα αδέλφια.

Made

Πρωτοτυπία στα ΔΩΡΑ

Χειροποίητα Κεραμικά, πάσης χρήσεως 

(Ρακού - Καλλιτεχνικά, σκεύη οικιακής χρήσεως) 
Κοσμήματα (Ασήμι, Μπρούντζο, Ασήμι Μπρού- 
τζο Φίλντισι).

Υαλικά Φυσικό - χειροποίητο.

Λασιθϊου 4 (Πλατ. Κορνάρου)

SIEMENS
ΙΟήμερο γνωριμίας από 17)11)87 — 26)11)87 

νέων συσκευών SIEMENS (.)
Σε νέες συμφέρουσες τιμές!!!

Γνωρίστε από κοντά την υψηλή τεχνολογία των 
συσκευών SIEMENS, και αρπάξτε την ευκαιρία, 
να τις κάνετε δικές σας, τώρα, σε συμφέρουσες 
τιμές.

Ειδική παρουσίαση, και κλήρωση Δώρου 
Πέμπτη 26)11)87 στις 6,30 μ.μ. 

ΣΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
ΡΑΔΙΟ ΜΑΚΡΑΚΗ Α.Ε.

Έβανς 59 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

σιασθούν βιβλία, χειρόγραφα, 
χαρακτικά, φωτογραφίες και 
προσωπικά ενθυμήματα του Πα

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Πέθανε τό Σάββατο ικαι κηδεύτηκε την Κυριακή 15-11- 

87, ο λατρευτός μας 'σύζυγος «σι πατέρας
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ

θερμά ευχαριίστούμε όλους τους συγγενείς ·και φίλους 
που 'με σποισδήποτε τρόπο· εκδήλωσαν τη συμμετοχή τους 
στο βαρύ μας 'πένθος. Τέλος Θεωρούμε επιτακτική την υπο 
χρέωση να εκφράσουμε ικοί δημόισια τις ευχαριστίες μας 
•στον Ιατρό του ιΒενιξελείου Νοσοκομείου και ανηψνό του, 
Στέλιο Ορφανουδακη, που μέχρι ικαι τις τελευταίες του 
στιγμές βρισκόταν 'στο πλευρό του.
Η σύζυγος: Ειρήνη Ορφανουδάκη.
Τα παιδιά: Γιάννης και Μαίρη Ορφανουδάκη, ΣτέλιοςΟο- 
φανουδάκης.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθανόμαστε την υποχρέωση Υα ευχαριστήσουμε όσους 

συμπαραστάθηκαν στο βαρύ πένθος της οικογένειά μας, 
για τον θάνατο του αγαπημένου μας συζύγου και πατέρα

ΜΑΝΟΛΗ ΚΑΡΑΝΤΕΜΟΙΡΗ
Ετών 58

που πέθανε από την ανίατη νόσο, την περασμένη Τετάρτη 
11 του ιΝοέμβρη. Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον πατέρα Ιω­
άννη ίΣηφουνάκη, τον πατέρα ιΙωάννη Μαυρσμανωλάϊκη. 
Τους γιατρούς και· το νοσηλευτικό πρασωπικό της Β Χει­
ρουργικής ιΚλινικής του Βενιζελείου ΝασοκΌμείου. Την Ν.Ε. 
του ΚΚΕ Ηρακλείου, την (ΚΟΒ Ατσαλένιου, την ΚΟΒ Κα- 
τσαμπά του ‘ΚΚΕ. Το Σωματείο Σταφιδεργατών Νομού Η­
ρακλείου. Το Αθλητικό Σωματείο ΑΕ Κατσαμπά. ΤσνΣύλλο 
γο Γονέων και Κηδεμόνων του Τ3ου Δ.Σ.Η. ΤηνΔ)νση και 
το Προσωπικό της Αντιπροσωπείας FORD. Και όλους τους 
γνωστούς και φίλους που παραβρέθηκαν στην ταφή του.

Με τιμή
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Εγκαίνια Καταστήματος «LEO CARELL» 

Η ΓΝΩΣΤΗ ΦΙΡΜΑ ΠΛΕΚΤΩΝ

«LEO CARELL»
σας προσκαλεί σήμερα ΤΕΤΑΡΤΗ 18-11-87 

το απόγευμα, στα εγκαίνια του μαγαζιού της 

στο Ηράκλειο, οδός Καντανολέων 9 (έναντι ΟΤΕ, 

πάρκο θεοτοπούλου).

Σας περιμένουμε για ένα ποτό και για να σας 

δείξουμε τα καινούργια μας σχέδια και χρώματα.
ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ

στη Βασιλική του Αγίου’ Μάρ 
κου„ και κατ αυτήν θα ομιλήσει 
ο Πρόεδρος της «Εταιρείας 
Κρητικών Ιστορικών Μελετών
κ. Μενέλαος Παρλαμάς ο 
ος θα αναπτύξει το θέμα: 
ντελής Πρεβελάκης: Μια 
νευση στο ποιητικό του 
στήρι».

οποί 
«Πα 
ανίτ 
έργα
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πριν την δικτατορία των συντα 
Υματαρχών ·επισηίμο·ίνοντάς ότι· 
η ανεξάρτητη έθνίκή πολιτική 
που η κυβέρνηση -Γεωργίόυ Πα- 
πανδρέου προσπάθησε vac εφαρ· 
μόσει δεν ήταν δυνατόν, μέσα 
στις δοσμένες συνθήκες εξόιρτη- 
σης να γίνει αποδεχτή από τους 
φορείς της υποτέλε.ας και τους 
κύκλους που αυτοί αντΜπροσώ- 

Γιόρτάστηκε χθες σ' όλες τις ^αν. Έτσι τον Ιούλιο του'65 
•υπηρεσίες του Νουού η 14η επέ . τα γνωστά γεγονότα μεθσδευ 

τήκε η ανατροπή της νόμιμα ε-τειος της ηρωικής εξέγερσης των 
φοιτητών στο Πολυτεχνείο.

Ιδισίτερα· Έντυπωσί'ακός ήταν 
ο γιορτασμός της επετείου σΤα 
•σχολεία. Συγκεντρώσεις με ομιλί 
ες όμως έγιναν ·και σε στρατιωτι 
•κές μονάδες, ενώ σε ειδική τελε 

| τή που· έγινε χθες το. μεσημέρι1·

...Τώρα στο «ΡΟΔΙ»...

και ΑΞΕΣΟΥΑΡ

BENETTON

«ΡΟΔΙ »...
Ζωγράφου 2 — Ηράκλειο

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας καλούμε στα εγκαίνια του νέου μας 

Καταστήματος
στη Λ. Ικάρου 75

Για να γνωρίσετε τους μεγαλύτερους ΟΙΚΟΥΣ
ΜΟΔΑΣ στο Γυναικείο Ένδυμα.
Σήμερα ΤΕΤΑΡΤΗ 18-11-87 στις 6 το απόγευμα.

Σας περιμένουμε

Με εκτίμηση
ΒΕΝΕΡΗ

ΤΑΒΕΡΝΑ «ΤΟ ΑΟΥΞ»
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΑΥΡΑΚΗΣ

Αμμουδάρα - Γάζι

Τήλ. 250539 — 251820

Το Κατάστημα θα είναι ανοικτό 

όλο το χειμώνα.

Ανοίγουμε το Σάββατο 21 Νοέμβρη.

ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΟΙ
Όσοι έχετε άδεια αναμπέλουσης από την Διεύ­

θυνση Γεωργίας, μπορούμε να σας προμηθεύσου 
με αμερικάνικα υποκείμενα για τα καινούργια σας 
ΑΜΠΕΛΙΑ, ΚΛΗΜΑΤΑ ΣΕΡΤΙΦΙΕ. Αυτό σημαίνει 
υγιή φυτά απηλλαγμένα από ιώσεις.

Τα φυτά υας είναι εισαγωγής από την ΓΑΛΛΙΑ.
Υπεύθυνος νια πληροφορίες και παραγγελίες:

Κ. ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ
ΓΕΩΠΟΝΟΣ, Έβανς 19 — Τηλ. 224751.

ί

Ή δικτατορία των συνταγμα-
ταρχών, πρόσθεσε η κ. Νομόρ- 
χής, δεν έγινε ποτέ αποδεκτή ο­
πό τον προοδευτικό, δημοκρατι 
'Κό ελληνικό λαό, ο οποίος αντί 
στάθηκε στην κατάλυση της Δη 
•μοκρατίας.

Η νεσλοία· μας πάντα πρωτο- 
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 3

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ

κλ·εγμένης κυβέρνησης.

Ο δημοκρατικός ελληνικός λα ' 
ός, πρόσθεσε η Νομάρχης, Hpa 
ικλείου, δεν ήταν δυνατόν να δε 
χτέϊ αυτή την ανατροπή της νό 
μιμης κυβέρνησης του, με αποτέ 
λεσμα να ακολουθήσουν μια σει 
ρά αγωνιστικών κινητοποιήσεων, 
•ο γνωστός πια ως «Ανένδοτος Α- 
γώνας».

Αναγκαστικά προκηρύχθηκαν 
πάλι εκλογές αλλά ήταν σαφές ό­
τι οι δημοκρατικές δυνάμεις θα

ΠΡΟΣ
■ Διεύθυνση Γεωργίας
■ Διεύθυνση Ο.Γ.Α.
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Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ 

Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του, 

Οδός Αβέρωφ 13 
. (Κτίριο ΕΤΒΑ)

Καθημερινά, εκτός Σαββά 
του 8,30 — 1.30 και 5,30 
—8. Τηλ. 225590 και 284- 
802.

1—15

ΗΛΙΑΚΑ
Με 10.000 προκαταβολή

•και πολλές δόσεις.
Κουρμούληδων 7 

ΚΑΜΑΡΑΚΙ.
Τηλ. 244316

| ΧΑΘΗΚΕ σκύλος Κόλλευ' 
(Λάσου) θηλυκός, στις 4- 
11-87 στον οποίο έχει γϊ 
νει στείρωση, χρώματος 
κανελλϊ - άσπρο. Ο σκύ­
λος είναι υπό θεραπεία. 
Αμοιβή 40.000 δραχμές. 
Τηλ. 283337, 230706, 282 
010.

(Δ354) 1—4

Ο Γεωργικός Συνεταιρισμός 
Ρουκανίου και η κοινότητα Κυ- 
τταρισσιού, εκφράζοντας την α- 
γανάχτηση των αγροτών του 
Ρουκανιού και κοινότητας Κυ- 
■π-αρισσιού, διαμαρτύρονται για 
τις απαράδεχτες αποζημιώσεις 
που εγκρίθηκαν οστό τον ΟΓΑ 
για τη ζημιά από τον παγετό 
στη σταφίδα.

Θα ’πρεπε να μας πουν από 
την αρχή ότι δεν έχουν διάθεση 
να μας αποζημιώσουν και όχι 
να μας κοροϊδεύουν. Φάνηκε κα­
θαρά ότι οι εκτιμήσεις των 
γεωπόνων γίνανε για να μας 
στραβώσουν τα μάτια ή για να 
μας παρηγορήσουν. Όμως οι 
αγρότες δεν έχουν ανάγκη από 
παρηγοριές.αλλά, από πραγμα­
τικές αποζημιώσεις.

Το πόσο σωστές ήταν οι εκ­
τιμήσεις των γεωπόνων φαίνε­
ται από τη φετινή παραγωγή 
που έπεσε κατά 70ο)ο κάτω.

Ελάτε κ.κ. υπεύθυνοι στο χω­
ριό μας να δείτε και να συζη­
τήσετε με τους παραγωγούς, 
που στα πρόσωπά τους είναι 
αποτυπωμένη η αγανάκτηση και 
η απογοήτευση, βλέποντας να 
μη μπορούν να ζήσουν τις οι- 

ί κογένειές τους.
? Γεωργικός Συνεταιρισμός 

Ρουκανιού
κοινότητα Κυπαρισσιού

atm
SO clSn

ί> 51.62»

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Η κ. Μαρία Ευτυχίου 

Βασιλάκη κατέθεσε στα γρα 
φεια μας δρχ 10.000 στημνήμη 
του συζύγου της Ευτυχίου Βασί 
λάκη με τη . συμπλή ρωση 13 
χρόνων από του θανάτου του 
για το σπίτι αγάπης Ενορίας 
Αγίου Μηνά.

— Ο κ. Ιωάννης και Μαίρη 
Ορφανουδάκη κατέθεσαν στα 
γραφεία μάς. δρχ 15.000 στη 
■μνήμη του αγαπημένου των πα 
τέρα Γεωργίου Ορφανουδάκη ό 
πως διατεθούν V) δρχ 10.000 
για Τήν ΙΜ Αγίου Γεωργίου 
Γοργολαινη 2) δρχ 5000 για τον 
IN Αγιου Τίτου.

Συνέχεια στην 3η βιλίδα
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κοινωνικά?
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Επιστρέφοντας από την κρου 
αζιέρα του EL GRECO στην Αί 
γυπτο, Ισραήλ και Κύάρο, αισθα 
,’όμαστε τήν ανάγκη να ευχαρι­
στήσουμε τους διοργανωτές της 
εκδρομής για την ευκαιρία που ί 
•μας έδωσαν να επισκεφθούμε τάί| 
σοενδιαφέροντα μέρη. Επίσης tu I 
χαριστούμε τον πλοίαρχο κα ι το ί 
πλήρωμα του πλοίου που με την ( 
ευγένεια του και την άψογη εξυ 
πηρέτηση, έκαναν το ταξίδι μας 
άνετο και ευχάριστο.

Μια συντροφιά αΠό τους 
εκδρομείς.

ΟΕΑΠ1ΛΤΑ(9
<ΟΡΦΕΑΣ»
Ερώτική έξαρση
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Οι μάγισσες του Ηστγουικ
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο λόγος του μπάτσου
«ΚΡΟΝΟΣ» (χειμερινός)
Το ζευγάρι των παρανόμων 
«STUDIO»
Παρέλασή πλάνητών
ΑΠΟΛΛίΖΝ
Βίος και πολιτεία

ΕΛ.ΓΑ
Γνωστοποιείται σύμφωνο υε 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
Alien ότι·
Ο Γιώργος Σωμαράκης του Κων) 
Vou και της Ευαγγελίας το γένος 
Σωμαράκη που γεννήθηκε στην 
Ανώπολη Πεδιάδας και κατοικεί ί 
στο Ηράκλειο και η Λένα Βασι- 
λάκη του Γεωργίου και της Μα-; 
ρίαζ το γένος Μουρτζάκη που [ 
γεννήθηκε κάι κατοικεί στο Ηρά }

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Παροσύρης Γ., Καλοκαιρινού 

259.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:

— Παπαδάκης X., Γράμμου 57.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Ρουσσάκης Ε., 1866, 107.
• ΑΠΟ 080.00—20.30:

— ΧοτζάΚης - Παπανδρουλιδά- 
κη, 1821, 2.

— Μουσουράκη, πλ. Αγ. Αικα­
τερίνης.

KASMIJiFt

κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θά γίνει στο Ηρά­
κλειο.

Ο Σπανάκης Γεώργιός του ΕΡ- 
μρνουήλ και της Ελένης το γέ­
νος -Δολαψάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Παπαδογιωργάκη Καλλιόπη του 
Εμμαν. και της Σοφίας το γένος 
Σαριδάκη που γενήθηΚε και μένει 
στο Ηράκλειο πρόκειται να ildv 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

— θεραπευτήριο 
— θεραπευτήριό 
— θεραπευτήριο 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Π. Γκόΰρας

• ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

Πα6)κα 
Χειρ)κά 
Ορθ)Κ6 

Καρδ)κά
Ουρ)κα 

Νευρ) κα 
Οψ6)«ά

Ο Κλινάκης Εμμάν. +όύ Μάρ­
κου και της (Ελένης το γένος Γσυ 
βιανάκη που γεννήθηκε στις Βού 
τες και Κατοικεί στις Βούτες και 
η Καλισπεράκη Γεωργία του Νι 
κολάόυ και της ίΕύγενίός το γέ- 
νός Ρογδιανάκη που γεννήθηκε 
στο Σάριχο και κατοικεί στο Σάρ 
χο πρόκειται· να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

Ο Γεώργιος Μουρτζάκης του j 
Ιωάννου και της Ευαγγελίας το 
γένος Τυμπακιανάκη που γεννήθη 
κε- στο Ηράκλειο·' και κατοικεί 
ιστό Ηράκλειο και· η Φραγκιαδά- 
κη Μαρία· του θλευθβρίαυ και 
της Φωτεινής το γένος Μπαξεβά 
νη που γεννήθηκε στο Ηράκλειο 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό­
κειται να 'παντρευτούν κα ι ο γά 
μος θα γίνει· στο· Ηράκλειο.

— ΒογιαΤζσκης Αντ., 62 Μαρ­
τύρων.

— Ρόύσάκης Γ., Λεωφ. Εθνικής 
Αντιστάσεως.

— Δανδάλης Μιχ., Λεωφ. Κνω-
σού 99.

— Σπιθάκης Κων., παλαιό 
ΤΒΕ.

• ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Κιαουλιάς Ν>ιικ., Μίνωος

ΚΑ

68.
— Σκαρπαθιωτάκης, Πιτσουλό- 

κη 28.

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ 
AYTOKINHTQN

— Βασιλάκος Ν.. Λ. Ικάρου 68.
— Γιαννακάκης Ιωάν., Κνωσού 

13.

Ο Σφακιανάκης Ιωάννης του I 
Δημητρίου. καί της. Ελευθερίας; 
το γένος Τζανακάκη που γεννήθη I 
κε στο Δραπέτι και μένει στην.1 
Αθήνα κα ι η Καψανάκη Ευδοκία ί 
ταυ Ιωάννου ίκαι της της Μαρίας ’ 
το γένος Καββαδά που γεννήθηκε 
και μένει στην Αθήνα πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ 
- ΠΑΠΠΑ

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Δέχεται μέ ραντεβού: 9 
—1.30 π.μ. καθηιμέρινά. 
6—8 μ.μ. Δευτέρα και 
Πέμπτη. Διεύθυνση: Μαυ 
ρολένης 20, πλ. 'Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί) Τηλ.: 238 
095.

Ο Κουτσάκης Ιωάννης του Μι ■
χαήλ και της ΔέσπΌίνας το γένος 1 
Λαδουκάκη που γεννηθηικε στην 
Πόμπια Καινουργίου και «cItoi-
κεί ιστό· Ηράκλειο και1, η Κούβακα 
Βασιλεία του Δημητρίου και της 
Αικατερίνης το γένος Δεληκων- 
σταντή που γεννήθηκε και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νει στο Ηράκίλέίο.

Η ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΕΥΑ Σ. ΑΒΡΑΜΑΚΗ

Δέχεται καθημερινά (ε­
κτός Σαββάτου) πίάω από 
το Ιερό της Αγ. Αικατε- 
ρίνης (Παραπλεύρως Αγ. 
Μηνά) στον 2ο όροφο, 
6.30—1,30 και 5,30 — 
8,30. Τηλ. Ιατρείου 225- 
392. Οικίας 254038.

1—6
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Ο Μπουρμπουδακής Γιώργος ΐ| 
του Μι^άήιλ και. της ίςωνστάντί- I 
ας το γένος Μπάγϊόϋρούίκη που y 
γεννήθηκε στην Αυλή Πεδιάδας 5 
κόί )<ΰτ3ίι<εί ότο Ηράκλέί'ό και η 
ΜίχέλκΙιξίκη Αρίότέά τού Μιχαήλ | 
Καί της έύαΥθίας τό ΙγένόςΧέρα | 
μιδά που γεννήθηκε και καίοτκεί : f 
oto MpdKA^iO π3ό’ΐ<ειτάι να παν I 
τ~ΐ;Τΰΰ7 λάί ϋ γάμάς θα γΓνέί ί ( 
■στσ-ΗρσκλέΓΟ. ■ "

NTINA ΓΕΩΡΓΑΤΟΥ 
- ΚΑΡΤΣΑΚΗ 

Ειδικός 
Ενδοκρινολόγος

Σμύρνης 28, 2ος όρόφος 
(απέναντι από τη Β’ 
Εφορία) Ηράκλειο.

Τηλ. 285-110
Δέχεται καθημερινά: 
08.30—10,30 το πρωί 

ίίάΙ 6—8 το απόγεϋμα 
έκτος Τέτάρτης.

1—25

θ' Γίαννόποάλος Διόνύσίΰς του 
Νικολάου και της Μαρίας το γέ 
νόξ Ζερβακή rtob γεννίήθήκ'έ ότις 
Κορφές Μαλεβυςίου και κά+ΰι^εί 
ΟΤΟ ΗράΙίλέιΡ και ή Κουτεντάκή 
Στέλλα του Εμμαν. Κάι της Χρυ 
σούλάς το γένος Αυγένάκη που 
ψεννηθήκε στη ΓέρΤερή Κάι κα- 
τοικέί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτόύ·/ Abi b γάμος θα 
γί7ίι ό+ό Μοβόνι.

Ο Ιωάννης Λελλημιχάλής +ου 
Μαρίνου Kill Τής Αναοτάόίάς το 
γένος δίλιόπ^η. που γέν^ήθηκέ 
και κατοικεί στο Ηράκλειό και ή 
Ελένη Βαρδάκου του Μιχαήλ κάι 
της Κολλιοοπς Το γένος Μίζε­
ρα κη που γεννήθηκε και κατοικεί, 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Χειρουργός 
Ωτορινολαρυγγολόγος 

κ. ΙΩΑΝΝΗΣ ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
θα απΰυσίάόει την Παρα 
σκευή Και Σάββατο 20 
και 21 Νοεμβρίου 1987. 
Δέχεται κανονικά απάτην 
Δευτέρα 23-11-87 στο Ι­
ατρείο, Αγ. Μηνά 15 (Δί 
πλά στο Ι ΚΑ) 1ος όιρο- 
φος, τηλ. 289703.
_____  ί-S |

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά στο 
Ιατρείο του οδός Σμύρνης 
29, Τηλ. 288127.

1—25

«Ο^ΦΕΑΣ/,
ΕΡΩΤΙΚΗ Ε2ΑΡΣΗ

i

«ΑΣΤΟΡΙΑ
Οί ΜΑΓΙΣΣΕΣ ΤΟΥ ΗΣΤΓΟΥΙΚ 

Με τον Τζακ Νίκολσον

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Η ταινία της χρονιάς

ΤΟ ΖΕΥΓΑΡΙ ΤΩΝ ΠΑΡΑΝΟΜΩΝ
Με τον Εμίλίο Εστέβεζ, και την Ντέμι Μουρ

« STUDIO »
Εναρξη 6 — 8,20 — 10,40 μ.μ.

Εβδομάδα σύγχρονου Σοβιετικού Κιν)φου με την ταινία
ΠΑΡΕΛΑΣΗ ΠΛΑΝΗΤΩΝ

Σκηνοθεσία: Βαντίμ Αμπραοίντο

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ

Όπως τα βλέπω

ΟΙ ΕΞΥΠΝΟΙ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΟΛΟΓΟΙ

Τετάρτη 18 Νοεμβρίου 1987

2.00 Τηλέγραφος
3.00 Στο χώρο του ελληνικού 

κινηματογράφου
3.30 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.50 Αθλητισμός
7.30 Λεξοικονομία
8.10 Ομιλέίτε ελληνικά;
9.00 Ειδήσεις
9.50 Καλλιτεχνικό καφενείο

10.45 Ντέτεκτιβ Μάικ Χάμερ
11.30 Ποιητικές βραδιές
12.00 Ειδήσεις

5.00 Ψηφιδωτό
5.30 Κίάιφερ
6.00 Ειδήσεις
6.15 Όλιβερ Τουίστ
6.45 Προσωπογραφίες
7.30 Κλακέτα
7.55 όι ΗάίΑιτέίες καί τα 

τραγούδια τους
10.55 Τα χρυσά κορίτσια
10.15 Η έξώάή
11.10 Οι δικηγόροι τόυ 

Λός ΆνΤίζελες
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τετάρτη 18-11-87
05.55 Δίκτυο
08.00 Ειδήσεις
08.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.5θ Δίκτυο
10.10 Συζητώντας μαζί σας
11 .00 Δίκτυο
11.10 Συζητώντας μαζί σας
12 .00 Δίκτυο
12.10 Κρητικό μεσημέρι
12.30 Ένα μπουκέτο τραγούδια
13 .00 Δίκτυο
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Δίκτυο
14.30 Ειδήσεις
14.45
15.10
15.30
20.30

Δημοτικά τραγούδια
Διακοπή
Δίκτυο
Σελίδες Κρητικής
Λογοτεχνίας

21.00 Δίκτυο

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ: ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ 

ΕΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ 
Ηφαίστου 18 

Ηράκλειο - ίςΡΗτθέ

ΕΦΗΜΕΡΕ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

αλεξ. μυκωνιατης 
ΛΑΠΑ 7

Ο Χειρούργάξ 
Ορθοπεδικές 
ΓΙΑΝΝΙΚΰΣ

ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ
Εγκαταστάθηκε στο Ηρα 
κλειο και δέχεται στο ΙΑ 
ΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ (Ινΐέγαρο 
ΗΛΕΚΤΡΑΣ) από Δευτέρα 
έως Παρασκευή και ώρες: 
8.30 π.μ. — 1.30 μ.μ. και 
6 μ.μ. — 8 μ.μ. Τηλ. 229 
612. Οικίας: 225958.
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ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ
• ΑΡΚΕΤΟΙ αναγνώστες της στήλης

Του
• Στο σπίτι μου έκαμε., επίσκε­

ψη ένας φίλος και κουμπάρος. 
Κάναμε διάφορες συζητήσεις 
και κάποια στγιμή καταλήξαμε 
σε ανθρώπους της τρίτης ηλι­
κίας, που χρειάζονται κάποια 
βοήθεια στο σάΙΤι. Έχω — 
μου λέει — κουμπάρε να σόυ 
πω ένα ωραίο τέτοιο περιστα­
τικό-γεγονός που συνέβη στην 
κωμόπολη τάδε... Έχομε μια 
συγγενή ηλικιωμένη ΠΟυ μονή 
της υπηρετεί τον εαυτό της.

Κώστα Πετρόπουλου
χα λοιπόν και εγώ ένα παρόμοιο 
περιστατικό που έχει γίνει γνω­
στό σε πολλούς λόγω της ιδιαί­
τερα παράξενης περίπτωσης, θα

ΥΡάψω για να το μάθουν 
αυτοί που δεν το ξέρουν. Ή- 
Τάν δυό σύντεκνοι χωριάτες. 
θίχε βαφτίσει ο ένας του άλλου 
τΰ' παιδί. Ο ένας ήτάνε καλός 
και φιλότιμος άνθρωπος, ενώ ο 
άλλος πονηρός κα·ι συμφεροντο 
λόγος. Μιά μέρα, λοιπόν, εκεί 
που Τα πίνανε, λέει άΤΡ σύντε­
κνο του ο πονηρός: Σύντεκνε, 
αυτό νέχεις εσύ, έχω και γω, μα 
αυτό δεν έχει εσύ και έχω εγώ, 
ετόά 'ναι αυτά. Αμέσως ο κα­
λός άνθρώΡος κατάλαβε ποιος 
ήταν ο σύντεκνος του. Πολλές 
φορές Τΰύ είχε δώάέί δανεικά 
χρήματά. Ότάν λάιΠόν ξανα- 
τίήγε vd Τόύ ζήτήάέί, αυτός 
τού απσνΤά μέ μια μαντινάδα, 
και τέλδς τά δανεικά:

μου τηλεφώνησαν και άλλοι μου τΰ είπαν___  προσω-
. σε έκΤάσή τα στοιχεία ηου έδωσα ατό προηγούμενο Περι­

σκόπιό γιά τάν Αγιο Μηνά. Μου ζήτησαν μάλιστα να δημοσιεύσω περισσότερα στάι- 
χεια. Η στηλη ανηκο στους αναγνώστες της και γι’ συτό

πικά ότι ήταν πεοιορισμένα

θέμα αυτό.
• ΤΟ λείψανο του Αγίου Μη­

νά δωρήθηκε από τον Αρχιεπί­
σκοπο Σινά Νικηφόρο, στον Μη 
τροπολίτη Κρητης Γεράσιμο Αε 
τίΤζη το έτος 1733. Ο δωρητές 
(Μαρθάλης στο επίθετο) γεννή­
θηκε στο Ηράκλειο, διετέλτσε 
πρόΤστσμενος +ου ΣιναΤτικόύ 
Μετοχιού της .πόλης μας, όταν 
δε παραίτήθηκε, λόγω γήρατος, 
από τον Αρχ.επισκοπικό θρόνο 
ήλθε στο Ηράκλειο και το 1747 
απεβίωσε. Κάι μια λεπτομέρείια: 
Ο προυναφερθείς Μητροπολίτης 
Γεράσιμος, καταγόταν άπό το 
Βενεράτο.

• ΝΑ δώσομε όμως και μερι 
κά ότοιχεία για Ιον Μήτρα 
πόλιτικό νάό TOO Αγ. Μήνα, 
καθώς και για +ον παλαιό 
ναό του Αγ. Μηνά.

• ΣΤΙΣ 11 ΝσεμβρΙού 1868, ι 
ημέρα Της εορτής του Αγ. Μηνά, - 
•μετά την θεία Λειτουργία, με ' 
πρόσκληση του τότε Μητροπολί 
τη Κρήτης και μετέπειτα Οίκου 
μενίκού Πατριάρχη Διονυσίου 
Χαίριτωνίδη, συνήλθαν στο Μη- 
τροπολιτικό Μέγαρο η Δημογε­
ροντία Ηρακλείου, η Εφορεία 
των Σχολείων, οι Πρόεδροι τών 
Σωματείων και αντιπρόσωποι υ· 
των Επαρχιών, στους οποίους ο 
Μητροπολίτης ανέπτυξε την ανά 
γκη ανέγερσης μεγάλης Εκκλησί­
ας στο ΉράκλεΓΟ. Η πρόταση έ^ 
γίνε ομόφωνα αποδεκτή, συγκρο 
τήθηκάν αμέσως ερανικές επιτρο 
πές και στις 25 'Μαρτίου 1862 ε- 
τέθησαν τα θεμέλιά του ναού. 
Οι εργασίες διακοπήκαν λόγω Της 
Επανάστασης κάι επαναλήφθη- 
κανστις17 Ιανουάριου 1883 επί 
ΜητοοΠολιτου Κρήτης Τιμόθεου 
Καστρινογιαννάκη. Οι εργασίες 
ανέγερσης ολοκληρώθηκαν το 
1895 Οπότε κΰι έγίνΰν τά εγΚάί 
νια. Τα σχέδια του ναού εκπονή 
θηκαν από τον πρακτικό αρχιτέ 
κτονα Αθαν. ιΜοϋση, που κατα 
γάταν από τα Ταταουλα της 
Κων)λης. Ο ναός του Αγ. Μηνά 
είναι μεγαλύτερος κατά 180 τε- 
τραγ. πήχεις από τον Μήτροπ. 
ναό των Αθηνών. Σ+α θεμέΑια, 
του Αγίου Βήματος του Καθολ 
1?ού τοποθετήθηκε λάρνακα ' με? 
αναμμένη κανδήλα και νομίσμα­
τα διαφόρων εθνών χρυσά, αργυ 
ρά και χαλκά. Ο χώρος στον ο 
ποιο α να γέρθηκε ο ναός ήταν 
προηγουμένως κήπος Οθωμανού, 
ενώ κατά την Βενετοκρατία ή- ' 
ταν εκεί τα σπίΤίά των προ.βλε-

• ΕΙΝΑΙ άγνωστο πότε κτί- 
στήκε ο μικρός ναός του Αν. 
Μηνά. Επισκευάστηκε πάν­
τως επί Μητροπολίτου Κρή­
της Γεράσιμόυ Λετίτζη και 
στις 10 Νοεμβρίου 1735 έγί 
ναν τα εγκαίνια οπότε και 
καθιερώθηκε ως πολιούχος 
της πόλης ο Αγιος Μηνάς. 
Τό δεύτερο κλήτος του να 
σύ έίνάι αφιερωμένο στην Υ­
παπαντή του Κυρίου. Στον 
μικρό ναό εσφάγησαν απο 
τους Τούρκους τον Ιούνιο 
του 1821 b Μητροπολίτης 
Γεράσιμος Παρδάλης και οι 
Επίσκοποι Κνωσού, Χερρο- 
νήσου, Λάμπης, Σήτείάς.

• ΣΧΕΤΙΚΑ με το θαύμα του 
Αγ. Μηνά κατά τΰ Γίάσχα του 
1826 (18 Απριλίου) θα πρέπει 
συμπληρωματικά να αναφέρω ό 
τι οι Τούρκοι είχαν ετοιμάσθεί 
για μεγάλη σφαγή των χριστια-

την όφιερώνω και σήμερα στο

νών Που ήταν συγκεντρωμένοι 
στην εκκλησία του Αγίόύ Μηνά. 
Για να αποσπάσόύν μάλιότα 
τήν προσοχή των αρμοδίων άνα 
ψαν μεγάλες φωτιές σε διάφορα 
σημεία της πόλης. Είχε αρχίσει 
η Λειτουργία κάι ο διάκός διάβα 
ζε το Ευάγγέλιο, όταν μανιώδη 
στίφη περικύκλέοσαν τον ναό έ- 
τόιμά να ορμήσουν γΐά σφαγή. 
Ξαφνικά εμφανίστηκε ένας ασ­
προμάλλης γέρων έφιππος km με 
το σπαθί στο χέρι κατάδίωξε 
τους Τούρκους, οι οποίοι έφυ­
γαν έντρομοι. Κατά πάσαν πι­
θανότητα τον γέροντα τον εξέ- 
λαβαν για τον Αγιόν Αγάν (εκ- 
πρσσωπο του Λαού στον Διοικη 
τή), που στάλθηκε για να στα 
ματήσει την σφαγή. Οι χριστια 
νοί έφυγαν ύστερα από αυτά και 
έμεινε μόνος ο Μητροπολίτης

Επειδή είναι μόνη και με σχετι­
κή περιουσία, είπαμε να βρού­
με μια γυναίκα από το ίδιά μέ­
ρος νά τήν βοηθάει Τή μέρά. 
Βρέθηκε λοιπόν μια, που ήθελε 
90.000 δρχ. το μήνα και να της 
γράψει σΤο συμβολαιογράφο ό­
λη της την αγροτική και αστι­
κή περιουσίά, το θέμα· αστείσ 
μα και σοβαρό. Κάνάμε όλόι 
μαζί κριτική για την αχαριστία 
μα Και για τούς έξυπνους σϋμ- 
φεροντολόγους που κατά και­
ρούς εκδηλώνουν τα άνθρώάι- 
να... αισθήματά τους, θυμήθη-
ίκ»

Ετσάν αυτά μωρέ σύντεκνε, 
λεφτά δεν έχω άλλα 
εψόφηοε ή άέλιά.
που έβγανε το γάλα.

πτων του ιππικού. Ο ναός του 
Αγ. Μηνά είναι τιρίκλητος: Το 
κεντρικό κλήτος είνάι αφίερωμέ 
νο στον Αγιο (Μηνά, το βορινό 
στους Αγίους Δέκα και το νοτι 
κό στον Άγιο Τίτο. Έχει μήκος 
— ο ναός — 42 μ., πλάτος 30 
μ. κάι εμβαδόν 1.350 τ.μ.,χωρεί 
δε 8.000 άτομα. Το ύψος του· κ·ω 
■δωνσστάσίό'υ έίναι 32 μέτρα και 
η μεγάλη καμπάνα ζυγίζει 2 τόν 
νους.

τηνΚαλλίνικος που τελείωσε 
θεία Λειτουργία.

AVIS

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την συμπλήρωση ενός χρόνου απουσίας από τη ζωή 

του αγαπημέν&ϋ μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, Παππού 
και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Κ. ΣΧΙΖΑΚΗ
Ανωτ. Γενικού Αρχιάτρου

τέλουμε την Παρασκευή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
του Αγ. Κων)νου λειτουργία στην μνήμη του.
Η σύζυγος: Κωνστάντζα Σχιζάκη.

ΣΠΟΥΔΕΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

σε 2 μήνες 
διδασκόμενα μαθήματα

• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
• WORD PROCESSING 

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα)
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
• TELEX

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ I

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΝ ΣΠΟΥΔΟΝ 

...σπουδές υψηλου επίπεδου

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ82 THA 220 637

ΗΡΑΚλΕίό
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΔΟΝ

V joar’.

ΕΜΠΟΡΙΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

SUZUKI SS 40 F 
NISSAN CHERRY και SUNNY 
RENAULT FARMA
Εκπληκτική ποικιλία αυτοκινήτων 
Πολύ καλές τιμές 
Ευκολίες πληρωμής

Τα παιδιά: 1
νη Σχιζάκη.

Κοίτη ·και Ανδρέας Τσατσάς, Κώστας και Ειρή

Τα αδέλφια: Μαρία Ροβίθη, Ζαμπία’ Σχιζάκη. 
Τα εγγόνια και οι συγγενείς.

Τώρα πια μπορείτε και σεις να μάθετε

ΑΓΓΛΙΚΑ
Ρέ το δικό σας VIDEO 

VIDEOSYSTEM 
NEW CAMBRIDGE ENGLISH 

Τμήμα παραγγελιών: MAP. ΚΑΡΑΒΙΩΤΗ
ΔΟΫΚ. ΠΛΑΚΕΝΤΙΑΣ 21 - ΧΑΛΑΝΔΡΙ

Τ.Τ. 15234 ΑΘΗΝΑ ΤΗΛ. (01) 6846438

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ - ΜΠΑΡ

ΟΜΗΡΟΛΗΣ, Έβανζ 66 — Τηλ. 267206 - 283506

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

... και χιβάδες άλλα είδη σε S ορόφους!

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ
Εκδόθηκέ και κυκλοφορεί σε πολυτελή έκδοση με 650 σε­

λίδες ένα σΠουδαίά ·βί^ίά θρησκευτικού περιεχομένου, πο 
λύτι.μο νι·α κάθε άνθρωπο με τον τίτλο: «Η ΚΑΤΑ ΠΝΕΥ­
ΜΑ ΘΕΟΥ ΕΡΜΗΝΕΙΑ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΓΡΑΦΗΣ».

Το μοναδικό αυτό βιβίλίο, μέσα στα 10 κεφάλαιά του πα 
ρουσιαζει ανάγλυφα και στις 'πραγματικές του διαστάσεις 
όλα τα θέματα της Αγίας Γραφής (Παλαιός και Καινής Δια­
θήκης). Και. καθώς είναι απάλλαγμένό άπό κάθε θρήσκέυ- 
τική προκατάληψη και φαναπομο. πάρρυσίάζει με -πάρρη- 
σία την κάθαιρή άλήθεία και χωρίς νά λάμβανε+αί από τον 
•άύόά'φέρ ύήάφη όποιεσδήπ'ότε καί σποθενδήποτε 
προερχόμενες επικρ'ίάεις.

Ο συγγραφέας, με αίσθημα ευθύνης μετά από μια 40ετή 
μελετη και έρευνα της Αγίας Γραφής, παρουσιάζει τις ση­
μαντικότερες πλάνες και παρερμηνείες των διαφόρων εκκλη 
σιών, που επιχείρησαν από τον 2ο αιώνα και μετά, με την 
παράδοση, τις διδασκαλίες και τα εντάλματα των ανθρώ­
πων να αλλοιώσουν το καθαρό πνεύμα της διδασκαλίας του 
Κυρίου ημών Ιησού Χριστού και των Αποστόλων.

Τα θέματα που περιλαμβάνονται στο βιβλίο αυτό έίνάι:
I. Το ανεκτίμητο βιβλίο της Αγίας Γραφής.
II. Η Αγία Γραφή πάνώ άπό τήν Επιστήμη.

Εθνικής Αντιστάσεως 117, Τηλ. 229-402
Η ράκλειο Κρήτης - j

III. Ποιός είναι ό αληθινός θεός.
IV. Ποια η προσωπικότητα του Ιησού Χριστού.
V. Τά πΌλύάύζή+ήμ'ένο θέμα της Β Γίαρουσίας τάυ 

στού.
VI. Ο θεός είναι Τριαδικός,·
VII. Υπάρχει διάβολος ως οντότητα πνευματική;
VIII. Η Ανάσταση του Χριστού, αυτό το θάΰμα 

θαυμάτων.

Κρι­

τών

ETSIIKOHDEPAALUKKOA 
JA ΟΡΡΑΙΤΑ KREETALLE
Hasse on Suomen Suunn yksityinen matkanjarjestaja, 
joka ensi kevaasta lahtien a/oittaa lennot myds
Kreetalle.

Paikallinen agenttimme Vinitours etsii Hassen vie- 
raiden patvelemiseeh kohdepSallikkoa ja kolmea 
opasta. Paapaikka on Hersdnissos. Kausi on maatis- 
lokakuu.

Etsimamme henkilot ovat nuorekkaita, kie/itaitoisia 
(taydellinen suomi, hyva kreikka ja englanti seka 
mielellaan ruotsi), paiveluantiita, huumonntajuisia, 
pitkapinnaisia, ulospainsuuntautuvia, vastuuntuntoisia 
ja tyote/iaita. Aikaisempl kokemus palvelualalta on 
eduksi. Arvostamme myds Kreetan paikallistunte- 
musta.

Kohdepaa/Hkon tulee pystya sujuvaan kiqalliseen 
suomenkieliseen tyoskentelyyn ja hanen tulee taitaa 
kirjanpidon alkeet.

Labeia yapaamuotoinen hakemus vaiokuvan kera 
mahddl/isimman nopeasti osoitteeseen:
Hassen Matkat, Lea Veijalainen,' Annankatu 12 A 20, 
SF-0O120 Helsinki, Finland.

Haastattelut tehdaan loppuvuodesta Kreikassa. Li- 
satietoja antaa Lea Veijalainen, pub. 358-0-648281.

Για ένα καλό δείπνο. Σπιτική ατμόσφαιρα και

ΠΙΑΝΟ, θα βρείτε μόνο στο TIFFANY'S

θεοτοκόποϋλου 1

ST γο . π

-ΚάΤά0^^

ΒΑΦΕΣ 
ΚΑΙ ΦΑΝΟΠΟΠΆ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

«Ο ΦΟΥΡΝΟΣ» 
Αμμοβολές - Πισαρίσματα 

I. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ

ΧΡΙΣΤ. ΞΫΛΟΥΡΗ 16 (Καλιά ΚΑΤΕΕΕ) Γιόφυρος 
Τηλ.: 251-707

ΕΝΑ ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ 
ΣΤΗΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΣΑΣ.

Καθαρισμός σκουριάς: Με αμμοβολή 
Επισκευή αμαξώματος: Σύγχρονα μηχανήματα. 
Βαφή: Βαφές φούρνου ακρυλικές κ.λ.π.
Αντισκοριακή προστασία: Κερί.

ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΣΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ
ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ

Φιλικό περιβάλλον — Καλές τιμές.
Διαθέτουμε χώρο επισκευής και βαφής Τουριστ. Λεωφ)ων

IX. Πώς έχει +ά ζήτημα του νόθου βιβλίου της Αποκά­
λυψης του Ιωάννου.

X. Ο αγιασμός σαν απαραίτητο γνώρισμα του αληθινού 
Χριστ ιανού.

Το βιβλίο πωλείται σε όλα τα κεντρικά βιβλιοπωλεία της 
Αθήνας και στα βιβλιοπωλεία Ηρακλείου: Αστρακιανάκη, 
Δοκιμάκη, Κοΰβίδή - Γνίανουρά, Χαλκιαδάκη, Μουδατσά- 
κη και Κυριακή.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή Διαμερίσματα και Καταστήματα

Σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία επί της Λεωφ. Δημοκρατίας 
— αρίστης κατασλευής — με σύγχρονες προδιαγραφές — 
όλα στην πρόσοψη — με μεγάλους εξώστες — υπόγεια 
PARKING — αποθήκες.

Οικοδομική Εταιρία
Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ — θ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο Ε.

Διπλ. Πολιτικοί Μηχανικοί — Ε.Δ.Ε.

Ηλ. Ελευθερίάς 12 — Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 
ΤήΑ. 227154, 229429

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Αρίστης κατασκευής 

Πληροφορίες: 

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ 
Αρχιτέκτονα Μηχανικό 

Τηλ. 289550 και 243709

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
1. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ — Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
— Βεράντες 2,20 μ.
— ΥπερΠΟλυτελής Κατασκευή.
— Τοποθεσία Μαόταμπάς
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ΠΟΤΕ ΟΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕΙ ΡΟΤΑ Ο κ. ΟΡΕΤΤΛΚΗΙ

Η Ελεύδερη Ζώνη 
στο Λιμάνι του Ηρακλείου

με ΕΡΩΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΒΟΥΛΗ
Το θέμα της λειτουργίας της 

Ελεύθερης Ζώνης, για το εμπο 
ρευμοτη, στθ λιμαν» του Ηρα 
κ/.ειου, θίγει με ερώτηση που 
κατεθεσε στη Βου>ά και η οποί 
α απευθύνεται στους υπουργούς 
Εξωτερικών, Εθνικής Οικονομι 
ας, Οικονομικών Εμπορίου και 
Εμπορικής Ναυτηλιας ο ανεξά 
ρτητος Βουλευτής κ. Μανόλης 
Δρεττάκης.

Ο βουλευτής υπργραμμιζτι 
ότι παρότι πέρασαν σχεδόν δυο 
χρόνια από τη δημοσίευση του 
προεδρικού Διατάγματος με το 
οποίο ιδρύθηκε η ΕΖΗ (31— 
12<—85), εντούτοις δεν μ/.ει λει 
τουργησει ακόμη αφού κανείς 
υπάλληλος δεν έχε; διοριστεί 
σ αυτήν.

Η ερόιτηση του κ. Δρεττάκη 
είναι η παρακάτω:

Οπως ανάφερα στην Ερώτη 
σή μου αρίθμ. 651 που κοτατέ 
Θηκε στη Βουλή στις 8.8.85 το 
νομοσχέδιο γιμ την ίδρυση 
της Ελεύθερης ζώνης Ηρ.ακλεί 
ου (ΕΖΗ) ήταν έτοιμο από το 
Μάιο του J982 κμι ηαρ όλα αυ 
τά η εξαγγελία για την (δρυ

4τ=β5, δηλαδή λίγο πριν c 
τις εκλργές της 2—6—85

Γο Προεδρικό Διαταγ.-ψ 
το ρπριρ ιδρύθηκε, τε/.ικά η
ΕΖΗ όήμοσαιφηκε 8 μήνες με 
τά την παραπάνω εξαγγε/.iu, δη 
λαδή στις 31—42—85. Παρ ο 
λο, όμως ότι έχουν περάσει δυο 
σχεδόν χρόνια, από τότε και 
παρ όλο ότι έχουν γίνει ορισμέ 
να έργα στο /.ιμανι του Ηρακ 
λείου, εν τρυτρις η ΕΖΗ δεν έ 
χει λέΐίθυργήσει αμόμα εξυιτί- 
ας ταυ γεγονόγμς ήγι δεμ έχει 
διοριστεί ^ΈΥΡνης υπάλλή/-ρς 
σ αυτήν.

Πέρα από τ9 παραπάνω νπά 
ρχουν και ορισμένες ελλείψεις 
στον τεχνολογικό εξοκλφμό ε 
νώ έχουν προγραμματισθεί αλ 
'Λά δεν έχουν αρχίσει ακό :α έ 
ργα για την κατασκευή του νέ 
<«. ποοβλήτα καθώς και έργα
διμρρυθμιπης «λΣων χωρων. 
πιπλέον είναι άγνωστο ποια ε
ηγαφια έχει γίνει από άποψη ε 
πμφών με μλ?ψς χφρες για τη 
γνωστοποίηση γης ύπαρξης της 
ΕΖΗ και των διευκολύνσεων 
που Θα παρέχονται απ ριπήν.

ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ ρ' κ.κ. Υπομρ

γοί Εξωτερικών, Εθνικής Οικο 
νομιρς, Οιχργομικών Εμπορ,ου 
και Εμπρρικης Νβι-τιλως:

1. Πότε θα/προσληφθεί το α 
ναγκαιρ προσφπρφ γιμ τη «ι 
τρυργια της ΕΖΗ.;

2. Πήγε 6υ γίνει η προμήθεια 
του απαραίτητου συμπλήρωμα 
τικού μηχανοώιγικου εξοπλι 
σμού;

3. Πότε θα αρχίσουν και πό­
τε θα τελειωσοίΛΐ τα έργα διαρ 
ρύθ.μσης ό/Μ\ των χωρων πορ 
δεν έχοΐΑΐ ακόμα διαρρύθμισθεί 
στο λιμάνι του Ηραχλεθίυ;

5. θ1 πί^τώπεις
κοι. θα διατεθούν μπή τογ Jo; 
κτικό Προϋπολογισμό κμ( χον 
Προϋπολογισμό Δημοσίων Επε 
νδυσεων για τη μισθοόρμια του 
προσωπικού που Θα προσληφ- 
θεϊ και για τα έργα που Θα ε 
κτελεσβούν μέσα στο 1988;

6. Ποιες ενέργε.ες έχουν γίνει 
στο εξωτερικό για τη γνωστό 
ποίηση της ύπαρξης και των δι 
ευκολυνσεων που θα παρέχει η 
ΕΖΗ; κμι τέλος

7. Πότε Θα δεχθεί τα πρώτα 
εμποοεύματα από το εξωτερικό 
η ΕΖΗ.;

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΝ 01 ΦΟΙΤΗΤΕΣ I 
ΤΙΣ ΚΑΤΑΛΗΨΕΙΣ: ΤΟΝ ΣΧΟΛΩΝ

Συγκεντρωθώ ρύριο οτα Λιοντάρια
Με καταλήψεις των σχολών κτιριρμ στφ κέντρο της πόλης I 

ι^μνεχίζονται οι φοιτητικές κι ενώ χθες έγινε προσπάθεια για 
νιτοποιησεις στο Ηράκλειο. -Με το στήσιμο ραδιρφωνιού πομ- 
τά το Φυσικό και το τμήμα Η ’ που στις εγκαταστάσεις του Πα| 
λεκτρονικών Πολογιστών προ- νεπιστημιου. Επίσης προγραμ- 
χθες αργά το βράδυ αποφάσισε ματίζουν εξορμήσεις στους /ω 
την κατάληψη της σχολής και . ρους δουλείας και στην ύπαιθρο 
το Μαθηματικό τμήμα. Στο με του νομού προκειμένου νο ενθ

ΚΛΕΙΝΟΥΝ ΤΑ ΜΑΓΑΖΙΑ - «ΝΕΚΡΟΝΕΙ» 0 ΝΟΜΟΣ

Ολα έτοιμα για την

γενική απεργία αύριο
ΠΓΚΙΝΤΡΟΣΗ ΗΑ ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ ΚΑΙ ΠΟΡΕΙΑ

..π1 '"Φπ·

Η ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΑΒΡΟΖΟΥΜΙ
Σιινέε^ισ β«ό την 1η σ*Σϊδ« 

κατογτσδες επιστολές σπό αρρώ 
στους, ατζέντες με ονόματα, δι 
ευθύ νοείς και τηλέφωνα, αρκετά 
αρωματικά φυτά, διάφορα βάτα 
να. καβούρια, τέσσερις τρχμδρσ 
μικές επιταγές συνολικής αξίσς 
120.000 δρχ. και έγα πιστόλι με 
10 σφαίρες.

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΣΤΟΝ ΠΑΝΑΣΣΟ

Οπως είπαν ο οστυνρμιψός Δι 
ευθυντής Ηρακλείου κ. Σχαρπα- 
θτώτης και ρ Διοικητής του Τμή 
ματος Ασφαλείας Αστυνόμος Α' 
κ. Λιανέρης, κατά τη διάρκεια 
συνέντευξης Τύπου που δόθηκε 
χθες ο Χρυστουλάκης είχε στή­
σει· 'Ολόκληρη επιχείρηση στον 
Πανασσό. Συγκεκριμένα έλεγε 
στους ασθενείς ότι η «θεραπεία» 
ιδιαρκούσιε 70 μέρες με pig δόση 
την ημέρα. Αποτέλεσμα 70 δό­
σεις έπί 6000 ιδρχ. η μια, ίσον 
420.000 δρχ..

Ακόμη όσοι ασθενείς έμεναν 
στον Πανασσό σε ενοικιαζόμενα 
δωμάτια που τους έστελνε ο Χου 
στουλάκης πλήρωναν τρν ημέρα 

. από 2000—3000 δρχ. ανάλογα 
με την ΟΊΚΟνσμική τους εήιφ·ά-

ταξύ οι φοιτητές του φυσικού 
τμήματος υλρπαιώντας την «πόι 
φ<ΙΦ1 Tqj FiVIFOS συνέλευσης, ;·,

μερωσουν τον κόσμο για τα αι 
τήμήτα γορς.

Κορ υψώνονται σήμερα οι 
προετοιμασίες της συντονιστι­
κής επιτροπής αγώνα για την 
διοργάνωση της αυριανής γε-

Αύριο το απόγευμα θα πραγΙ νικής απεργιακής κινητοποίησης 
ντρρΰι κλεφοντας^ για” αρκετή ματοποιηΘεί στμ Λιοντάρια συ των παραγωγικών τάξεων του 
ωρα την κυκλοφύρια. Εξάλλου Γ γκέντρωση μαθητών σπουΟα Νομού με αίτημα την ίδρυση 

στό/ν και φρίγπτών με κύριοί ατο Ηράκλειο μεταβατικής ε- 
αΐτημα να αντιμετωπιστούν τα δρας του Εφετείου Κρήτης.

συγκεντρωθήκαν στα Λιο f

σύμφωνα με πληροφορίες οι 
φοιτη-γές· πργραμματιζουν την 
κατάληψη κεντρικού δημόσιου προβλήματα της νεολαία;

■^y·

ΦΟΡΟΣ ΤΙΜΗΣ ΣΤΟΥΣ «ΡΟΕΣ
Συνεχεία αηο την ·η <ΜΑ 

λυτεχνείο συνδέεται με τις σθ 
μερίνές αναζητήσεις της νεολαι 
ας, για μια καλύτερη ζωή σε 
|μ,α δίκαιη κοινωνία. Σίγουρα 
στους σημερινούς μγώνες του 
λασύ και της νεολαίας κυρία­
ρχη θέση έχει η υπήθεψΗ της 
Ειρήνης και της Εθνικής ρμεξα 
ρτηόιας».

Αραφερομενος στα ρημερινά 
αιτήματα τομ φοιτητικού και 
σπουδαστικού κινήματος ο ομι
λητής είπε: 
τα μηνύματα

«Ανταμώσαμε με 
του Νοέμβρη

Ομιλητής στην συγκέντρωση 
θα είναι ο πρόεδρος του Δικη­
γορικού Συλλόγου Ηρακλείου κ. 
Μιχ. Φαρσάρης, ενώ θα χαιρε- 
τήσόμν εκπρόσωποι μαζικών 
φορέων, συλλόγων κλπ.

ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ
ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ

Ο ψευτογιατρός με το καβροζούμι )(θες στην Ασφάλεια με το

στούς σημερινούς αγοτνες. Αντα 
μώσαμε όμως και με την κύβε 
ρνητική αδιαλαξια πάνω στα 
αιτήματα μας, και σαν να μην . 
έφτανε αυτό, επιστρατεύθηκε 
κοι α αυταρχκτμός, όπφς μι<φρά 
στηιςε στις 13 Νοέμβρη 1987. 
Συνεχίζουμε τρν ηγώνα για συ 
Υγρανες δημοκρατικές και ανα 
•βάθμισμένες σπουδές. Για μύξη 
ση των δαπανών για την παι 
δεια ώστε να λυθούν ταάμεσα 
οξυμένα προβλήματα. Για δη 
,μόσια παιδεία που ν ανταποκρί 
νεται στις ανάγκες «ρυ τόηου. 
και να εξασφαλίζει το δικαίωμα

στη μόρφωση και τη δουλεία. I 
Είμαστε αντίθετοι και παλεύου I 
με ενάντια στην ιδιωτική παι I 
δεία και παραπαιδεία»

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΒΑΗΜΑΤΑ 
Η ΠΟΡΕΙΑ

Να σημειώσουμε ότι η πάρει I 
α έγινε Ζ®ίθ6 ¥Ρ δη
■μ,ιομργηθεί T9 παρημι^ρό επει ’ 
σόδιο. Στην κορυφή γης βρισκό 
ταν το στεφάγι των φοιτητι 
κών και σπρυδαστικών συλλό­
γων ακολουθούσε Π ελ)π]νική 
σημαία πορ την έφεραν 4 φοι 
τητές και μετά οι συγκεντροΛί: 
ντες με τα πάνω και τις πικέ 
τες. Ανακοινώσεις και μήνυμα 
τα για τη χθεσινή επέτειο εξέ 
δωσαν τα πολιτικά κόμματα το 
TEE—ΤΑΚ το ΕΚΗ η ΕΑΣΗ 
η ΡΑίΝΗ ία Επιμελητήρια ε 
πργγείψ-ατήβΐόΤΓΧΥ'κά κ0ΐ ε- 
μπορρβ|ΡμηΖΑνι^° ° δικηγορι­
κός Σύλλογος η Εππροπή αντί 
βασικού αγώνα ο αγροτικός συλ 
λογος Δήμου Ηρακλείου σπου 
δαστικοί και φοιτητικοί συλλο 
γθ( η ΕΑΜΕ σωματεα του Ε. 
Κ.Η και· άλλοι μαζικοί φορείς 
επιστημονικές οργανώσεις και 
σύλλογοι

•Η αυριανή γενική απεργία ε- 
πεκτείνεται και στο Νομό Λα­
σιβίου, οι δικηγόροι του ο­
ποίου συνεχίζουν (όπως και του 
Νομού μας) την απεργία τους.

Σύμφωνα με το πρόγραμμα, 
αύριο θα διοργανωθεί ανοικτή 
συγκέντρωση διαμαρτυρίας στα 
Λιοντάρια με πορεία στη συνέ­
χεια για την παράδοση υπο­
μνήματος στον Γενικό Γραμμα­
τέα Κρήτης και στη Νομάρχη 
Ηρακλείου.

Μέχρι ρργά χθες βράδυ στο
μεταξύ συνεχιζόταν η αποστο­
λή στον Δικηγορικό Σύλλογο 
ψηφισμάτων συμπαράοτάόήέ α­
πό μαζικούς φορείς του Νομού.

Ανάμεσα σ’ αυτά το Εμπορι­
κό και βιομηχ. Επιμελητήριο 
Ηρακλεομ ηομστην χθεσινή συ­
νεδρίαση του Διοικητικού του 
Συμβουλίου και ύστερα από συ­
ζήτηση για το δίκαιο αίτημα 
της ίδρυσης Μεταβατικής έδρας 
του Εφετείου Κρήτης στο Η-

ράκλειο, αποφάσισε:
σ) Να προβεϊ ρε πήραστά’· 

σεις προς την κυβέρνηση γιφτη 
λύση του βέμρτος αυτρύ.

β) Να συμμετέχει ενεργά στις 
εκδηλώσεις της Συντονιστικής 
Επιτροπής (στην οποία εξάλλου 
μετέχει από τηγ αρχή).

γ) Καλεί τις παραγωγικές τά­
ξεις γα συμπαρασταθούν συμ­
μετέχοντας στις αποφάσεις της 
Συντονιστικής Επιτροπής των 
Φορέων.

Με τηλεγράφημά τομς, επί­
σης, σμμπρρρστέκρντρ» Μάΐ σμμ 
μετέχουν στην ργωνιστική προ- 
σπάθειρ ικανοποίησης του αιτή­
ματος η Ένφσπ Ξενοδόχων A- 
νατ. Νομού Ηρακλείου, το Δ-Σ- 
του Συλλόγου Δασκάλων ΚΦ Νή 
πιαγωγών «Η Φαιστός)», a Α­
γροτικός Σύλλογος Δήμ°υ Ηρρ- 
κλείου και ο Δήμος Μαλίφν.

ΤΟ ΒΙΟΤ. ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΖΗΤΑ
Προσιτές τιμές σε βιοτέχνες

για οικόπεδα στη ΒΙΠΕ
ΕΓΓΡΑΦΟ ΣΕ ΣΗΜΙΤΗ ΚΑΙ

ΟΜΙΛΙΑ ΤΗΣ ΝΟΜΑΡΧΟΥ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ <?πό τή» 1η αελ. | φοιτητών κρι στην απόφαση της 
πάρα έδωσε το παρόν της στον'· χάμντας Υρ τις αναβάλε.. Έτσι 

α ρΥφΥας, είηε, που ξεκίνησε με-,αντιδί'ΚΤατορί'Κό αγώνα άπο την
πρώτη στιγμή, τόσο στην Ελλά 
•δα όοο και στο εξωτερικό.

'Αποκορύφωμα της εξέγερσης 
της ήταν τα γεγονότα
τού Ι^ίαρΫιόυ του '73 στη Νοαι 
κή. Τότε ακιριβώς σημειώθηκε και 
η ηρώτη ανοικτή επέμβαση της
δικτατορίας σε ura χωρίς προ-

σα στα πανεπιοτη.μιακά πλαίσια |

Αξίζει να σημιειωθεί ότι ο γα 
μπρος του είχε πίσω από το σπί 
τι του φτιάξει τρία ε,νοικιαζόμε 
να δωμάτιά με. κρεβάτια και μι­
κρά ψυγεία τα οποία ενοικιαςε.

Τόσο ο κ. Σκαρπαθιώτης όσο 
ικμι ο Δ) τής Ασφαλείιας κ. Λιανέ 
•ρης τόνισαν στη συνέντευξη ότι 
•η ιστορία ουτή της εξαπάτησης 
του κόσμου και της εκματάΛΛευ 
•σης της ελπίδας .κράτησε πολύ.

ΔΙΑΛΟΓΟΣ
ΤΟΥ ΧΟΥΣΤΟΥΛΑΚΗ ΜΕ 
ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ

Καταβεβλημένος και με πεσμέ 
να ηθικό παρουσιάστηκε στους 
δημοσ ογράφους ο Πέτρος Χου- 
στουλάκης κπΐ 9 νώς του Μιχά 
λης. Ο δεύτερος βλέποντας τα 
φλας τώΥ φωτορεπόρτερς είπε: 
«μη με πάρετε εμένα» ενώ μ.λών 
τας τόνιισε πως βρέθηκε τυχαία 
στο σπίτι του πατέρα ταυ όταν 
πήγε η κ. Τσαπαίναυ γα πήρει 
το καβρρζουμι κρι ότι δεν έχει 
καμιρ σχέση με την υπόθεση.

Στη συνέχεια εγινε ο παρακά 
τω διάλογος ανάμεσα στον Π. 
Χομστουλάκη κρι τομς δημοσιά 
γράφρυς.

— Κύριε ^ομοτουλάκη, στο 
παρελθόν ιείχατε πει ότι δεν παί 
ρνετε χρήματα μπά ααθενείς αλ 
λά σήμερα απαδείίκνύαντατ άλλα,

— Δεν πήρα από κανένα χρή 
μητα. αυτό: άφηναν τα φακελ 
λάκια για τους έργήτες που υα 
ζευαν τους καβρρΰς.

— Τα έπαιρναν οι εργάτες;
— Αν δεν τα έπαιρναν τα γύ 

ρίζα πίσω!
— Ποσο καιρό τώρα δίνεται 

το καβροζράμι;
— Εδώ κι ένα χρόνρ.
— θεραπεύτηκε κανένας μέχρι, 

σήμερα;
— Νσ'·
— Παιρί;
— Πρώτα η γυναίκα, και θυμό 

μαι ακόμα τους Τηλέμαχο Τσαγ 
καράκη. Στέλλα Φουκάκη. Μαν. 
Βαρδάκη, yig ΠασχαλίΥΘ 919 
τον Αγ. Πέτρο Κιλκίς που δεν ξέ 
ρω το επίθετο της, ο Σπύρας Ay 

γελετόπουλος από την Αθήνα, η 
Μαγδαληνή Ιγνατιάδου από τη

(Φωτο.: Ν. Μαλτεζάκηε τηλ. 281379)γιό του.

Τα καβούρια, πρώτη ύλη της μαγικής συνταγής και τα ακοκόμμα 
τα fruv επιταγών με παραλήπτη τον Χαυστουλάκη.

— Πώς ξέρατε την πορεία του;

— Ο Βανενάς γιατί χειροτέ- 
ρευσει

— Σε δυο μέρες δεν γινόταν 
τίποτα.

που έπρεπε νρ παίρνει κάθε 
σθενής;

α-

σχήματα κατάπντξη της λα ι κής
εξέγερσης.

Η Νιρμάρχής αναφέρθηκε στη 
συνέχεια στις εκλογές τότε των

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ

Jp Διοικητ'ΚΡ Συμβούλιο 
τρρ ΣώΗΘΤΓΟθ κ9!
ΑμτρΚΓνήτφγ ΑΧ ^Ρά
κήείου καλεί τα μέλη σε Γενική 
Συνέλευση στις 22—1ί—87 και 
<ύρα 9·Πβ· ΤΓ1ν αιθουσϋ του 
Επαγγελματικού και Βιοτεχνι, 
κού Επιμελητηρίου επί της oj

— Γνατί του είπατε να 
τα φάρμακα;

— βγώ του είπα να τα 
σταδιακά.

— Έγινε εργαστηριρκή 
τη σηρ καβροζούμ'ΐ;

κόψει

κόβει

μελέ-

— Το έστειλα αλλά δεχ πήρα 
•ρπάντηση. Αν μου έλεγαν ότι 
δεν ήταν κατάλληλο θα σταμα­
τούσα αμέσως να το δίνω.

— βναιιψίήιζετε δωμάτια με 60 
και 90 χιλιάδες το μήνα;

— Εγώ δεγ ξέρω τίποτα. Σπί 
τι μου δεν έμενε κανένας. Εγώ 
πήγαινα τσν άνθρωπο οτα σπί­
τια αλλά ο τα παζάρια δεν έπα ιρ 
να μέρος.

— Γιρτί πήρατε τις 60.000 
δρχ. από την Τσαπσίνσυ;

— Εγώ είπα ταυ γιου μημ ,/α 
μην τα πάρέι αλλά αυτός ρ βλά 
•κρς τα πήρε.

— Στον Πιανασσό λέγε ότι τώ 
ρα ησύχασαν.

— Αυτά τα λένε οι... κομμάτι 
καί μσμ αντίπαλοι!

— Πώς ανακαλύψατε ότι το 
καβροζούμι «θεραπεύει» όπωςλέ 
τε τον κρρκίνο:

— Νιώθετε γιατρός εσείς;
— Όχι.
Αν δεν είναι όμως γιατρός, 

γιατί να μην είναι... ευεργέτης;
Ο Χουστουλάκης νιώθει ακόμη 

ευεργέτης λέγοντας μάλιιιστα ότι 
άνοιξε τθ δρόμο στην επιστήμη 
και πως το καβροζούμι στο μέλ 
λον θα είναι τα φάρμακο της ε­
πιστήμης κατά του καρκίνου!I!

Βέβαιη στο διάλογο με τους 
δημοσιογράφους έπεσε σε αντί- j 
φάσεις και σε ορισμένες ερωτή­
σεις καίριες δεν απάντησε.

Αλήθεια, τι μπορούσε να πει 
άτι ρι καρκινοπαθείς κατέθεταν 
σ’ αυτόν τις ελπίδες τους και αυ 
τός τις εκμεταλλευόταν κάνον­
τας τις καταθέσεις στην τσέπη 
του.

δού Ζωγράφου αρ. 13 δια θέμα 
τα που αφοραύν του υλάδα μρς 
Ενημέρωση από τρν πρόεδρο. 
με ΤΟ γέα νομοσχέδιο που έχει . 
κητότεθεί εππ Βουλή στις 15 । 
- 9 87 «αι 0 τη Νέα ρμγάνΤη ί 
ση του Υπουργού που έγιγε 
στο Ηράκλειο Για έρρδα-έξοδά 
του Σωματείου, Για ενημέρωση 
από το νέο Νόμο 1712 που αφο 
ρά όλους τους Σί>ναδέλφους.

Η προσέλευσής όλων είναι 
υποχρεωτική λόγω της σοβαρό 
τητος των θεμάτων μας.

Ο Πρόεδρος
ΕΜΜ ΜΑΝΑΒΑΚΗΣ 
Ο Γεν Γραμματέας 
ΙΩΑΝΝΗΣ KAAOr^RAW?

συντάχθηκε με το λαΤκό αίτημα 
για ανατροπή της δικτατοιρίας, 
βρίσκοντας συμπαραστάτες το , 
λαΤκό εργατικό κίνημα. Οι φοι 
τητές μαζί με τους αγρότες των 
Μεγάρων, τους εργάτες της Αθή 
νας μόζ) με τους δημοκιρατικρύς 
■ανθρώπους συνένωσαν τηγ φω­
νή τους για ανατροπή της δικτα 
τορίας.

Τα νέα παιίδιά, οι Έλληνες φοι· 
τητές αγωνιξόταν μέσα στο· Πο 
λυτεχνείο, το Κάστρο της Λευτε 
ριάς, για ελευθερία, Δημοκρατία 
για κοι νωνική διικαιοισύνη, για α­
νεξαρτησία, για να πάρει αυτός 
ο λαάς στα χέρια του την διακυ 
βερνηοη της χώρας του.

Η δικτατορία τρομοκρατημένη 
χωρίς να κρατιήσει τα προσχή­
ματα, το· βράδυ της 17ης του 
:Νοέμβρη, αφού δεν είχε άλλο 
τρόπο να καταπνίξει την ογκού

Τσ πρόβλημα που αντιμετω­
πίζουν οι βιοτέχνες του Ηρα­
κλείου με το υψηλό κόστας των 
οικοπέδων και των κτιρίων στη 
ιΒΙ.ΠΕ., σε σχέση με την έλλει- . 
•ψη βιοτεχνικής στέγης στην πό- ι 
λη, θέτει, με έγγραφο που έ- ! 
στείλε στον υπουργό Εθνικής 
ιΟικονομίας κ. Κώστα Σημίτη 

και το διοικητή της ΕΤΒΑ κ. 
ιΜι^άλη Σάλλα, το Βιρτεχνικό 
Επιμελητήριο.

Το ΕΒΕ ζητά την παρέμβασή 
τους για τη θέσπιση ουσιαστι­
κών διευκολύνσεων στους αγο­
ραστές - βιοτέχνες ώστε να μπο- , 
ρρύν να αγοράζουν σε προσι- ί 
τές Τιμές οικόπεδα στην πε­
ριοχή.

Ο| ΤΙΜΕΣ

Στο έγγραφο του 
φέρονται ε.νδεικ·τικά 
πιβλήσήζ οικοπέδων,

ΕΒΕ ανα- 
οι τιμές 
κτιρίων

ι4η. στη ΒΙ.ιΠΕ., όπως αυτές

ΕΝΩΣΗ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ 
ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΠΕΡΓΟΥ ΜΕ

Κ· θ. βασιλάκης.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

μενη λαΊήκή αγανάκτηση, προχώ 
•ρήσε στην έφοδο, βάφοντας με 
φοιτητικό αιμα τις ερπίστριες 
των τανκς.

Μπροστά στην ηρωική θυσία 
•εκείνων των ελεύθερων πολιορκη 
-μένωγ εμείς σήμερα νιώθουμε 
το χρέος να την διατηρούμε ά­
σβηστη στη μνήμη μας.

ΠΡΟΣ ΚΛΗΣΗ
ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ

ΕΥΝ&ΑΕΥΣΗΣ

ΣυνάβελΦοι, 
Η Ομοσπονδία 

καλ?ί tqv κλάδο

ΕΝΩΣΗ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

Συνάδελφοι,
Τη Δευτέρα 23 Νοέμβρη και 

ώρα 5-3Q μ.μ. πρδΥματοποϊόύ- 
με Γενική Συνέλευση με τα πα­
ρακάτω θέματα:

1. Ωράριο και μελετούμενη α­
ποδέ0μευ.σή τομ.

2. Συλλογική Σύμβαση.
3. Ανακοινώσεις, 
ιΗ παρουσία σας είναι σπσ-

ραίτητη γι·α τη διαμόρφωση 
των διεκδικήσεων του κλάδου 
στα παραπάνω θέματα.
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Ο πρόεδρος
ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 

Ο γεν. γραμματέας 
ΦΛΟΥΡΗΣ ΜΑΝΌΛΗΣ 

1—4

— Ο κ. Στέλιος Ορφανουδά 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 10.000 στη μνήμη του α 
γαπημένου του πατέρα Γεωργι 
ουΟρφανουδάκη για την IM Α
γιου Γεωργίου Γοργολαινη. · A Ν A A Η W « e Ρ

— Ο κ. Νίκος και Χρυσούλα ΤΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙιΡΙΣΜΟΥ ΠΕΡΙ-

Κατόπιν αποψάσεως τον Δ.Σ. 
«ρλρύνται γρ μέλη T0U Ν.Ο. Η­
ΡΑΚΛΕΙΟΥ στις 23 Νοεμβρίου 
1987, ημέρα ΔΕΥΤΕΡΑ και ώ- 
ρρ 4 μ.μ, φΤη ΛΕΣΧΗ του Ν. 
Ο.Η. με θέματα ημερήσιας διά- 
79 ξης:

1 ) Αιρικητικός απολογισμός 
2) Οικονομικός απολογισμός 
3) Αρχαιρεσίες.
Y.F.: Αν δεν υπάρξει απαρ­

τία η Γ.Σ. θα επαναληφθεί την 
ίδια ημέρα, στο ίδιο μέρος και 
ώρα 5 μ.μ.

Δηλώσεις υποψηφιοτήτων μέ­
χρι 20—11—87.

Εκ ιρμ Δ.Σ.
1—2

ΕΛΛΗΝI ΚΗ ΔΗ Μ QKP AT IA 
ΙΔΡΥΜΑ ΚΟίΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
Γ,ΕΡ)ΚΟ ΥΠΟΚΙΜΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Περ)κό Υποκ)μα ΙΚΑ 
ρακλείου ανακοινώνει ότι

διαμορφώθηκαν την τελευταία
τριετία. Οι τιμές £iv<w:
• Τιμές πώληοης οικοπέδων:

1. Από 25.8.1982 έως 31.12.
1985 τιμή πώλησης 800 
δρχ)μ2.

2. Από 1.1.1986 έως 12.7.1987
τιμή πώλησης 1.200 δρχ.)μ2

3. Από 13.7.1987 έως σήμερα 
τιμή πώλησης 1.700 δρχ.)μ2

• Τιμές πώλησης βιοτεχνικών 
κτιρίων:

1. Από 21.10.1983 έως 14.5.
1986: Στεγασμένη επιφάνεια
14.000 δρχ.)μ2. Υπαίβριοι χώ­
ροι (αυλές, επεκτάσεις) 2.500’

I δρχ.)μ2.
2. Από 15.5.1986 έως 29.7.

1987: Στεγασμένη επιφάνεια
17.500 δρχ.)μ·2. Υπαίθριβι χώ-

Οικοδόμων 
σε 24ωρη

ιτανελλαδική απεργία στις 
Νοέμβρη ημέρα Πέμπτη.

ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ 
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΣΤΟ Ε.Κ.Η. ΩΡΑ 10

26

π.μ.

Η σμμμεταχή σας στη συγ­
κέντρωση είναι απαραίτητη.
για να απαιτήσουμε όλοι 
τη λύση των παρακάτω 
βλημάτων "ας.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ

Οι αρμόδιοι να δώσουν

Η-

ΣΑΛΛΑ
απαιτείται μια νέα αντίληψη 
για την αντιμετώπιση Του προ­
βλήματος της βιοτεχνικής ρτέ-, 
γης προσαρμοσμένη στις ιδιαι­
τερότητες της κάθε περιοχής. 
Άλλωστε, πώς είναι δ μ νατό να1 
έχομε περιφερειακή ανάπτυξή, 
αποκέντρωση και επενδύσεις ό­
ταν όλα αυτά προϋποθέτουν 
ευνο'ι'ικές συνθήκες και δυνατό­
τητες επιχειρηματικής στέγασης. 
Επιθυμούμε τέλος νσ σημειώοο- 
με ότι δεν επιτρέπεται να παίρ- 
νονται αποφάσεις για τις τιμές 
πωλήσεως γηπέδων και κτιρίων 
στις ΒΙ.ΠΕ. ερήμην των φορέ» 
ων των ενδιαφερομένων δηλα­
δή των Επιμελητηρίων».

ροι (αυλές, επεκτάσεις) 3.000 ΐ
'δρχ.)μ2.

3. Από 30.7.1987 μέχρι σή- : 
μέρα: Στεγασμένη επιφάνεια 24. ’ 
500 δρχ.)μι2. Υποίβριαι χώροι ; 
(αυλές, επεκτάσεις) 4.200 δρχ.) 
μ2.

«Το πρόβλημα της βιοτεχνι­
κής στέγης», υ π ογ ρ α.μ μ ί ξςτ α ι, 
«αποτελεί αρνητικό παράγοντα ; 
της καταβαλόμεγης αναπτυξια- ,

μαζί 
προ-

απα-

απονεμηθηκε
ΤΟ ΒΡΑβΕΙΟ

ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ ΣΤΗ

ΡΕΑ ΓΑΛΑΝΑΚΗ

ΑπονεμήΒηκε προχθές το βρά 
δυ κατά τη διαρκειη τελετής

ικής προσπάθειας και πιστεύουμε ’ που έγινε στηναίθουσα «ΘέΟΤθ 
ότι· μέσα στα πλαίσια της ku- ί κόπουλος το βραβείο «Νίκος 
βερνητικής πολιτικής για την ε- ί Καζαντζάκής για το 1987 στη 
νερΥοποίηση του δυναμικού ΐ λογοτεχνιδυ κ. Ρέα Γαλανακη 
των μικροβίων εγχειρήσεων T-° l»10 ^θνεμήβηκε απο

' - ’ την Δήμαρχο Ηράκλειου κ. Μα
νρλή Καρέλλη θ οηριος στη σρ 
ντομη ομιλία fW eiW μέτοζά 
άλλων..

«Αεν θα σαβ μό.ήσω για τι§ 
αρετές . του έργου της κας Γαλα

ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΙΤΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΘΕΡΙΣΣΟΥ Γ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Διοικ. Συμβούλιο του 

Συλλόγου Μυλοποταμιτών Ηρα 
κλείου καλεί τα μέλη του σε τα 
κτική Γενική Συνέλευση στις

νάκη. Αεν είμα.ι ο π»ο φρμόδ) 
ος — δεν είμαι καγ ο^αρμόδιος

Ομως θα επιχειρήσω' ένα 
φορισμό. Και ελπίζω να

& 
μου

κτήσεις και λύσεις άμεσα, στα 
προβλήματά μας:

1) Ρύθμιση των ασφαλιστι­
κών προβλημάτων, που είχε δε­
σμευτεί ο προηγούμενος υπουρ­
γός Κοινωνικών Ασφαλίσεων.

2) Κατάργηση της τελευταί­
ας ΙΟετίας.

3) Την άμεση πληρωμή του 
δωρόσημου.

4) Νομοθετική κατοχύρωση 
του χειμερινού επιδόματος. Τα 
Χριστούγεννα να χορηγηθεί σε 
ύψος 47.000 δρχ.

5) Θεσμοθέτηση της 7ωρης 
ημερήσιας απασχόλησης.

6) Χορήγηση ατόκων στεγα­
στικών δανείων στο ύψος αγο­
ράς κατοικίας και ανάπτυξη

22—1'1—87 ημέρα Κυριακή 
στην αίθουσα του Συλλόγου Θε 
ρίσσου 1.

Θέματα Τνης Γενικής Συνέλευ 
σης θα είναι:

1!) Απολογισμός του Διοικη­
τικού Συμβουλίου (Διοικητικός 
και οικονομικός απολογισμός 
για την διετία που πέρασε).

2) Εγκριση του απολογι 
σμού.

3) Αρχα>Ρεσίες γιμ τηγ ανμ 
δειξη νέου Διοικητικού Συμβου 
λίου και Εξελεκτικής Επιτρο

συΥχωρεθεί.

Ποιητικό, κυρίως,το 
της τιμώμενης σήμερα κ

έργο 
Γαλα

νάκη, ποιιήτρια η ίδια. Και μπο 
ρουμε να πούμε ότι τα μήνυμα 
τα που συλλαμβάνει και εκφρά 
ζει ο ποιητής είναι τα π'.ο αυβε 
ντικά, τα πιο γνήσια. Είναι s 
κείνα που αντέχουν περισότερο 
στον χρόνο, έχουν μεγαλύτερη 
διάρκεια».

ΣΥΣΚΕΨΗ

πής.
Σε περίπτωση μη 

η Γενική Συνέλευση 
ληφθεί την επόμενη 
στις 29—11—87 την

απαρτίας 
θα επανα 
Κυριακή 

ίδια ώρα.

ΔΗΜΟΤ. - ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ
ι

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

Σκύρο, η Μαίρη Στρου&ιώΤΠ W! 
Βασ. Τσουκαλάς από την θεσ)- 
νίκη. η Αλεξίου Μαρία αηό Τά 
Τρίκαλα, η Δώρα Κοζώνη από 
την Αθήνα και άλλοι που δεν θυ 
μαύμαί·

— Ολο·ι όσοι ήλθαν θεμαπεύ 
τηκαν κιόλας;

— Όχι.
— Γ ιατ ί;
— Όσοι βρισκόταν στα όρια 

της ασθένειας θεραπεύονται, ό­
σοι βρίσκονται στα όρισ τρυ θα 
νότου δεν μπορώ να τους κάνω 
τίποτα!

— Πως καθορίζεται το όριο 
αυτά που λέτε;

— ...Δεν ξέΡώ·
— Πώς διαπιστώνατε αν ο α­

σθενής ήταν στα άρια όπως λέτε 
της ασθένειας ή όχι;

— Από την πορεία του ασθε 
vevt

— Μελέτησα την βιολογία του 
ανθρώπου και διαπίστωσα ότι ο 
καβρός είψαι τρ αντίδοτο του 
καρκίνου.

— Μα η βιολογία είγαι επιστή 
μη, εσείς πότε γίνατε βιολόγος;

— Γ]ού κάνατε πειράματα με 
το καβροζρυμ·;

— Είχα τους τρόπους μου.
— Και αν κάποιος πέθαινε 

στα πειράματα;

— Πώς καθορίζατε τις δόσεις

\¥ΑΑΥΠΙΙΤΗΡΙΟ

Ο Σύλλογος Οικονομολόγων 
Ανατολικής Κρήτης τληροφορη 
Οείς τον αδόκητο θάνατο του 
κκ/.εκτού μέλρυς τρυ Συλλάνου 
Στέλιηυ Βρετάκη βκφρήξμ» τΠν 
βΗήειά οδύνη του στην οικογέ 
νεια του εκλιπήγγος.

ΓΚ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Παπαδάκη κατέθεσαν στα γρα 
φεια μας δρχ 5000 στη μνήμη 
που αγαπημένου τφν συΛπεθέ 
ρου Γεωργίου Πρπμβάκη για 
τον φιλργθρ. φυλλογρ A7|P9 1 
ωάννης 0 Ελεήμων.

— Η Αβαμαντια και Αύατε ι
ρίνη 
στα

Βουλγαρακη ^ατέθεσαν . 
γραφεία μας δρχ 10.0001 
μνήμη τ°υ αγαπημένου'

των γαμβρού Γεωργ. Ορφανού 
δάκη για την 1Μ Αγιου Γεωρ, 
γιου Γοργολαινη. ί

— Η Οικογ. Κων Μαρκάκη I 
Κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
5000 στη μνήμη ΓέώΡΥ· ΟΡΦθ ■ 
νουδάκη για το Ορφανοτροφείο ί 
IN Αγιας Φωτεινής

—Τα ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΚΡΗΤΗΣ 
ΑΒΕ κατέθεσαν στ γραφεία μας 
δρχ 50000 στη μνήμη Γεωργ 
Φερετζάκη για το Πολιτιστικό 
συλλογή Ευαγγελισμού Πεδιά­
δας «Οι MppgTappi»,

—Η Κ· Πόπη Μ'Χ ΠεΡάλή κα 
τέθεσε στα γραφεία μάς δρχ 
ιο.οβθ στην μνήμη ΠτιψΎίθο 
Φερετξάκη για τρ Πολιτιστικό 
Σύλλργο Ευαγγελισμού Πεδιά­
δας «Ο Μουκτάροι»

ΠΤΕΡΙΟΥΧΩΝ — ΨΙΛΙΙΚΑΤΖΗ- 
ΔΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Γνωστοποιούμε ότι, την Κυ­
ριακή 22)11)87 και ώρα 11 π.μ. 
θα γίνει. Αγιασμός οτηγ ρίβου- 
σα του Συνεταιριβμού, Μιχαήλ 
Αρχαγγέλου 91, θέρισσος, επί 
τη ευκαιρία συμπληρώσιεως ενός 
χρόνου από της ίδρυσής του.

Παρακαλούνται οι κ.κ. συνε­
ταίροι, όπως παρευρεθούν για 
να παραλάβουν τους τίτλρυς 
των μερίδφγ τρυς.

Επίσης ανακοινώνεται, ότι, θη 
γίνει ενημέρωση απή τηγ προ­
σωρινή επιτροπή του Σωμα­
τείου Περιπγίριρύχφγ, για τη 
μέχρι· τώρα πορεία του.

Τέλος για την συμμετοχή σας 
στο ως άγω Σώματειο, παρα- 
καλείσθε όλοι οι. συνάδελφοι, 
για την καλύτερη συσπείρωσή

βιβλιάρια ασθένειας ασφαλι­
σμένων του ΙΚΑ θα θεωρούνται 
για το έτβς 1988 και κάθε α- 
πόγευμα Ι»πό 4.30 - 7.30 «ττο 
Παράρτημα του ΙΚΑ, Μονής 
Καρδιωτίσσης 31 (Αγ. Παρα­
σκευή) ρπό 16)11)87 μέχρι 
31)12)87.

Από τη Δ) νση

Σ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 

όλους .εκείνους, του πολύ
πληθείς συγγενείς κρι φίδρυς,
πρυ παραβρέθηκαν κοντά 
στις Τραγικές στιγμές μας, 
το χαμό του λατρευτού

μας 
με 

μας
Στέλιου, μλλμ κεμ τρυς άλλους 
πομ με οηριρδήπογε τρόπο συμ 
μετείχην στο βαρύ πένθος μας, 
οπό καρδιάς ευχαριστούμε.

Η Συζνγος
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ BPETTAKH

κατασκευαστικού προγράμμα­
τος του Ο.Ε,Κ. για έτοιμη κα­
τοικία.

7) Κλιμακωτή αύξηση των 
συντάξεων ανάλογα με τα πα­
ραπάνω από τη δάση ένσημα, 
που έχει ο εργαζόμενος.

8) Βελτίωση των προϋποθέ- ϊ 
σεων συνταξιοδότησης στις νέ­
ες περιοχές που επεκτάθηκε το 
ΙΚΑ και ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟ.

9) Υπαγωγή όλων των ειδίτ 
κοτήτων του κλάδου στα βαριά 
- ανθυγιεινά.

10) Αναγνώριση των υπέρ 
αγνώστων ενσήμων.

11) Επέκταση του σχεδίου 
πόλης με γρήγορο ρυθμό.

12) Υπογραφή συλλογικών 
συμβάσεων εργασίας.

13) Να μειωθεί ρ Φ.Π·Α. α­
πό 18ο)ο σε 6ο)ο σε όλη τη 
διαδικασία (μεταβίβαση - με­
λέτη - υλικά - παροχή υπηρε­
σιών) γιατί ήδη η οικοδομή

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Της ΑΝΩΝΥΜΟΥ ΡΤΑΙ- 

Ρ0ΙΑΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ — 
ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ και ΤΟΥΡΙΣΤΙ 
ΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
«ΑΚΕΚ» ΑΕ

Μετά από απόφαση του Δι 
οικητικού Συμβουλίου κα. σύμ 
φωνα με τα άρθρα Μ και 23 
του καταστατικού καλούνται 
οι Μέτοχοι της Εταιρείας: 
σε Εκτακτο Γεν.κή Συνέλευση

Σύσκεψη των δημοτικών και 
κοινοτ.κών υπαλλήλων του νο 
μού Ηρακλείου θα πραγματοποι 
ηβεί την Παρασκευή στην αί­
θουσα της Βασιλικής του Αγίου 
Μάρκου, με πρωτοβουλία της 
Διεύθυνσης Εσωτερικών.
Στόχος της σύσκεψης στην ο­
ποία θα πάρουν μέρος και υπάλ 
ληλοι της Διεύθυνσης, είναι η 
ανταλλαγή, απόψεων πάνω στα 
προβλήματα, τις δυσχέρειες, τις 
αδυναμίες στο ρυθμό λειτουργι 
ας των υπηρεσιών καθώς και η 
προώθηση των δημοτικών και 
κοινοτικών υποθέσεων.

μας, να πρρευρεβείτε γιη 
συμπλήρφψη της αίτησης 
γραφής σας.

Εκ της Διοικήσεως 
του Σμγεταιριρίμαύ

ΤΠ 
εγ-

Τα παιδιά
ΛΥΑΑ και
Οι Γρν^ 

ΓΙΩΡΓΟΣ και 
ΤΑΚΗ 
ΓΙΑΝΝΗΣ και 
ΚΗ

ΓΙΩΡΓΑΚΗΣ

ΣΟΦΙΑ ΒΡΕΤ

ΜΑΡΙΑ ΒΑΙΛΑ

Τ αδέλφια, τ ανήψια, λοιποί 
συγγενές.

είναι υπερφορτωμένη κι 
έχει αρνητική επίδραση 
απασχόληση του κλάδου.

Για τη Διοίκηση 
Ο πρόεδρος

Γ. Μεσσαριτάκης 
Ο γεν. γραμματέας

Ν. Φανιουδάκης

έτσι 
στην

την 8ην Δεκεμβρίου 87 ημέρα , 
Δευτέρα και ωρα ΙΟπ.μ. εις τα 
Γραφεία της Εταιρείας εις το 
Ηράκλειο της Κρήτης Λ. Δήμο 
κρατιας 15 για συζήτηση κμι 
λήψη αποφάσεων επί του μόνο 
Θέματος της ημερήσιας διθτάξε
φς.

Τροποποιηρ-ης του Καταστα 
τικού όπως προβλέπεται από το 
409)86 ΠΔ.

Οι Μέτοχοι και νόμιμοι εκ­
πρόσωποι αυτών οι επιθυμού- 
ντες να μετάσχοΜτι της Εκτάκ 
του Γενικής Συνελεϋσεως δέον 
να καταθέσουν τις Μετοχές αυ 
τών εις το Ταμείο της Εταιρει 
ος ή το Ταμείο Παρακαταθηκών 
και Δάνειων ή σε άλλη εν Ελ 
λάδι Τραπεζική Ανώνυμο Εται 
ρεια προ πέντε (5) τουλάχιστο 
ήμερων προ της Γενικής Συνέ 
λευσεως προσκομίζοντας εις τα 
Γραφεία της Εταιρείας των α 
ποδείξεων κατάθρσεβιν Μετά 
χών και εγγράφων αντίπρρσω 
πείχτεως.

Ηράκλειο 16—Γ1—87
Εκ του Διοικ. Συμβουλίου της 
«ΑΚΕΚ» Α.Ε.

ΣΟΒΑΡΟΣ

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ

16ΧΡ0Ν0Υ

1

Σοβαρά τραυματίσθηκε προ 
χθές το βράδυ ο Ιδχρονος Γιάγ 
νης Καουκάκης ότσν το μοτοπρ 
δήλατο το οποίο οδηγούσε ouy 
κρούστηκε με φορτηγό αυτοκϊνη 
τιο που είχε οδηγό το Μανόλη 
Πσπαδάκη, 64 χρσγών.

ΕΙΔΙΚΗ ΑΓΩΓΗ 
ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 

ΙΩΑΝΝΙΔΗ ΔΑΝΑΗ 
Εργοβεραπεύτρια 

Ειδικευμένη σε παιάώ με 
εγκεφαλική παράλυση.

Δέχεται με ραντεβού 
Αντωνίου Καστρινάκη 7 
Ηράκλειο. Τηλ. 287037
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δ,αμέρισμα τριάρι 
78 τ.μ., ο’ όροφος, στην οδό 
Βιάννου 13-17 (πλησίον πλα­
τείας Κορνάρου). Τηλ. 288424 
10-1 το πρωί, 7-9 το βράδυ.

(Π 752)' .1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 6 στρεμ­
μάτων (εξ αδιαιρέτου) πλησίον 
Μοναστηριού Αγίας Παρασκευ­
ής, 19ο χιλ. Αθηνών - Πάρνη­
θας. Τιμή κατά στρέμμα 3.000. 
000 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. 
(01) 8621339 — 3636465.

(Π813) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη ΣΤΑΛΙΔΑ προ­
νομιούχο, περιφραγμένο, οικό­
πεδο με 50 ελαιόδενδρα εντός 
οικισμού, 1.360 τ.μ., με 50 μ. 
πρόσοψη σε αγροτικό δρόμο, 
πλησίον της εθνικής οδού, κα­
τάλληλο για τουριστική εκμε­
τάλλευση ή σπίτι, με φως, νερό, 
τηλέφωνο. Πληροφορίες τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι 
στο β’ όροφο, με χωλ, κουζίνα, 
λουτρό, 55,5 τ.μ. πάροδος Κυ­
κλάδων, Μασταμπά, μεπάρκιγκ. 
Τηλ. 234.771 μετά τις 4 μ.μ.

(Π 811) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχερίηση ταβέρ­
νας «Ο ΒΑΚΧΟΣ» στην οδό 
Δαιδάλου και Βυζαντίου. Λει­
τουργεί από 20ετίας. Πληροφο­
ρίες εντός από 9 π.μ. — 7 μ.μς

(Π 812) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο σπίτι 120 τ. 
μ., οδός Απολλώνιου Ροδίου 72. 
Τηλ. 230766.

(Π 810) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τ.μ. 
επί προσόψεωςπαλαιάς εθνικής 
οδού Χανιών στον Ξηροπότα- 
μο. Πληροφορίες τηλ. 237627.

(Π 814) 1—3

236555.
(Π 384) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα τρι­
άρια στον Ιο, 2ο και 3ο όροφο 
από τα σχέδια σε ανεγειρόμενη 
οικοδομή (ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ). Τηλ.
239305.

(Π 435) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ενός περί­
που στρέμματος στο Μέσα Κα- 
τσαμπά με μια μεγάλη αποθήκη 
και δύο δωμάτια, δύο ελιές και 
οπωροφόρα δένδρα, κατάλλη­
λο για βιοτεχνία, κτηνοτροφι- 
κή μονάδα κλπ., σε πολύ συμφέ- 
ρουσα τιμή. Πληροφορίες κ. 
Ρογδάκη, τηλ. 228823.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εξ αδιαιρέ­
του 150 M2, με άδεια οικοδο­
μής για 2 ορόφους, στη Στα­
δίου 116 στην Αλικαρνασσό. 
Πληροφορίες τηλ. 220877 μετά 
τις 3 μ.μ.

(Π 815) 1-^1
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) HONDA ΜΤΧ 
200 R μοντέλο 1985 σε αρίστη 
κατάσταση και σε τιμή 280.000 
δρχ. β) SUZUKI RM 125 μοντέ­
λο 1983 τιμή 150.000 δρχ. Πλη 
ροφορίες τηλ. 280401, κ. Κώ­
στα (ώρες καταστημάτων).

(Π 816) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ZASTA- 
VA YUGO, μοντέλο 1986, 
σε αρίστη κατάσταση με πολλά 
εξτρά. Πληροφορίες τηλέφωνο 
254250 από 2-9 μ.μ.

(Π 784) 1—5

(Π 714) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας κεντρικού 
καταστήματος μεταξύ Δαιδά- 
δάλου και Δικαιοσύνης. Πληρο­
φορίες τηλ. 289145 ή 280738.

(Π 715) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο στο 
Σείσι, περίπου 20 στρέμματα, 
κατάλληλο για τουριστική μο-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 10 θερμοσυσσω­
ρευτές MALAG Δυτικής Γερμα­
νίας σε πολύ καλή τιμή. Πλη­
ροφορίες τηλ. 231891.

(Π 717) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι, 
κεντρικό, περιοχή Καμαράκι. 
Πληροφορίες τηλ. 280611.

(Π 757) 1—11

νάδα, Τηλ. 256621. 
(Π 764) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 275 τ,μ. 
στην Αγία Πελαγία, άρτιο και 
οικοδομήσιμο, 50 μ. από τη θά-

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ εν­
τός των τειχών, με πρόσοψη σε 
κεντρική λεωφόρο, κατασκευής 
1973, ισόγειο-α' όροφος 50X 
50 τ.μ, επί οικοπέδου 70 τ.μ. 
διαμπερής, με δύο εισόδους και 
αυλή. Πρόβλεψη για· κατασκευή

λασσα. Πληροφορίες
284344 ή 223748.

(Π 734)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

τηλέφωνο

1—5
150 τ.μ.,

δίπλα στη ΤΕΕ, περιοχή Λίντο. 
Τηλ. 253.994 — 255.212, απο­
γευματινές ώρες.

ο (Π 749) 1—6
2 ακόμη οροφών. Πληροφορίες . ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σουβλα- 
τηλ. 238.063 — 288.687.

(Π 763) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα αρίστης 
κατασκευής, γωνιακό, 95 τ.μ. 
ΕΟΚ-Δαμασκηνού γωνία, 1ος 
όροφος, ΜΑΣΤΑΜΠΑ. Τηλέφω-
νο 252.945.

(Π 690) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 2000 κλού­
βα με εμπορική άδεια, '81 μο­
ντέλο. Τηλ. 258.814 - 251.530, 
μετά τις 4 μ.μ.

(Π 736) 1—8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθίσματα και τρα­
πέζια μόνο για καφετέρια, μία 
βιτρίνα για σούπερ-μάρκετ 2 
μέτρα, μία σόμπα πετρελαίου 
ιμε βαντιλατέρ, μία μηχανή .πα- 
γοκύβων ιταλική επαγγελματι­
κή. Τηλ. 230121.

τζίδικου σε κεντρικό σημείο της 
πόλης, με εξασφαλισμένη πε­
λατεία. Τηλ. 220319, ώρες κα­
ταστημάτων.

(Π 766) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε­
δίου στο γήπεδο του ΠΌΑ. 
Τηλ. 239562.

(Π767) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος DRACO κα- 
μπινάτο 5,5 μέτρα με μηχανή 
YAMAHA 75 HP, σχεδόν και­
νούργιο, με τρέιλερ. Τιμή κατα­
πληκτική. Τηλ. (0891) 23349 — 
22878, Αρκαλοχώρι.

(Π 768) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUT0- 
ΒΙΑΝΟΗΙ, ηλεγμένο από ΚΤΕΟ,

(Π 748) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος μονοκατοι­
κία εις αρίστην κατάσταση πε- 
ριλαμβάνουσα 4 κύρια δωμάτια, 
υπόγειο και βοηθητικούς χώ­
ρους. Διαθέτει φωτισμό, τηλέ­
φωνο και 2 ντεπόζιτα νερού. 
Κατασκευή μεταπολεμική εκ μπε 
τόν, αντισεισμική. Ευρίσκεται 
πλησίον κεντρικής οδού Έβανς 
μεταξύ πλατείας Κορνάρου και 
Καιΐ'-'ύργιας Πόρτας, οδός Σου- 
μερλή και Μηλιαρά αριθ. 11. 
Πληροφορίες επί τόπου και στα 
τηλέφωνα 241538 Ηρακλείου 
και 2233100 Αθηνών.

(Π 373) ι—20

ιμε πολλά εξτρά. Τιμή 
δρχ. Τηλ. 236031.

(Π 770)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες

800.000

1—7 
καφετέ-

ριας, τραπέζια καφετερίας, τα­
μειακή μηχανή τεσσάρων γκαρ- 
σονιών, μεταλλικός πάγκος 1,75 
μ. Ακόμη μοτοσικλέτες CS50, 
SUZUKI 250 DRS, SUZUKI 125 
DRS, YAMAHA 175 DT, YAMA­
HA SR 125 και 250 CO. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226425.

(Π 720) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φολξς Βάγκεν κλού­
βα ανοικτό σε αρίστη . κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνα
227101 — 227733.

(Π 719) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΡΕΝΩ 4 
TL, δρχ. 480.000 μετρητοίς. 
Τηλ. 231727.

(Π 774) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO ΚΑΜΕΡΑ F 2 
PANASONIC καινούργια. Τηλ. 
221197.

(Π 732) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στα Μάλια Πεδιά­
δας διόροφη ημιτελής οικοδο­
μή, 160 τ.μ., εντός οικισμού. 
Πληροφορίες τηλ. (0841-22267 
— 230777 — 28627.

(Π 735) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραπεζαρία καρυδιά 
σε καλή κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 238986 ή 230587.

(Π 734) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO 
CLUB. Τιμή προσιτή. Μόνον 
σοβαρές προτάσεις. Τηλέφωνο 
281.712, ώρες καταστημάτων.

(Π 735) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 3.000 τ.μ. 
στη Φοινικιά με πρόσοψη στον 
κεντρικό δρόμο. Πληροφορίες 
τηλ. 224559 10-1 π.μ. — 6-
10 μ.μ.

(Π 775) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούρ­
γιο, τριάρι, β’ ορόφου, γωνια­
κό, έναντι σχολείων ΤΑΛΩΣ και 
σούπερ - μάρκετ Ενώσεως Γ.Σ. 
Η. Τηλ. 255455.

(Π 785) 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια των 
500 τ.μ. με πανοραμική θέα, έ­
να χιλιόμετρο πριν το Γάζι, στη 
θέση «Αρωματικά». (Φως, νερό,
τηλέφωνο). 
226369.

(Π 703) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
XER» ηλικίας

Πληροφορίες τηλ.

1—10 
καθαρόαιμα «ΒΟ- 
1 μηνάς. Πληρο­

φορίες ώρες καταστημάτων στη 
μπουτίκ BO & ΒΟ, Κατεχάκη
23, Ηράκλειο. 

(Π 782) 1—5
ΞΕΠΟΥΛΗΜΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ: 
Στην έκθεση αυτοκινήτων ΡΗ­
ΓΑΣ CARS θα βρείτε αυτοκίνη­
τα κάτω του κόστους ΡΕΝΩ 
ΦΟΥΕΝΚΟ, ΑΣΚΟΝΕΣ, ΡΕΝΩ 
9, ΣίΜιΚΑ ΟΡΑΗΖΟΝ, ΡΕΝΩ 5, 
TOYOTA ΚΟΡΟΛΛΑ. Γίνονται 
ευκολίες πληρωμής. Χρυσοστό­
μου 28, τηλ. 243560.

(Π 791) 1—10

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ: Πωλείται πα­
ραθαλάσσιο οικόπεδο 5 στρεμ­
μάτων στη θέση Ανισαρά Χερ­
σονήσου. Πληροφορίες τηλέφ.
(01) 9520140 — 9335358 (5- 

9 μ.μ.) και (0897) 22180 (5 -9 
ιμ·μ·)

(Π 787) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASAKI 
RX1000, μοιντέλο '86, χρώμα­
τος μαύρου, σε αρίστη κατά­
σταση, με 14.000 χλμ., σε πο­
λύ καλή τιμή λόγω ανάγκης. 
Πληροφορίες τηλ. (01) 9707764 
από 5-8 μ.μ.

(Π 804) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη στη Χερ­
σόνησο στον κόμβο Οροπεδίου 
Λασιθίου 5.500 M2 οικόπεδο, 
Επίσης και 1.800 M2 με πρόσο­
ψη στο δρόμο. Τηλ. 285516 — 
244472, ώρες καταστημάτων,
κ. Γιάνη.

(Π 670)
ΕΥΚΑ1ΡΙΕΣΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Σε μια πλούσια έκθεση

1—10

100ο) ο
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7. 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμένες 
από 65.000 δρχ. Όλα ελεγμένα 
από το σέρβις μας με γραπτή 
εγγύηση. Αγοράζουμε το παλιό 
σας ψυγείο - πλυντήριο - κου­
ζίνα. Ανταλλάσσομε καινούρ­
για, τελευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30
Χανιώπορτα — Τηλ. 256.939 

(Π 543) 1—50

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI GSX 550 
ES σε αρίστη κατάσταση, με 
6.000 χλμ. Τηλ. (0897) 31879.

(Π 702) 1—10
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Πωλούνται διαμέ­
ρισμα 5άρι 130 τ.μ. β’ ορόφου 
και δυάρι 55 τ.μ. ισόγειο επί 
της οδού Αντωνίου Καστρινά- 
κη 15, Πληροφορίες τηλέφωνο 
(01) 6425581 (6-10 μ.μ.).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT, "75 
μοντέλο, ατρακάριστο, χωρίς 
σκουριές και- χωρίς μηχανικά 
προβλήματα. Τιμή 500.000 δρχ. 
Τηλέφ. 258727 — 259728, κ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα επί της 
Πατελάρου και Κατσούλη, ΜΑ­
ΣΤΑΜΠΑ, 2ος όροφος, 106 M2, 
5 κυρίων δωματίων, με θέση 
παρκαρίσματος, γωνιακό, με 
πολλά μπαλκόνια και ημι’υ'παί- 
θριους χώρους. Τηλ. 239305.

(Π 680) 1—10

(Π 783) 1—5
Π2Λ0ΥΝΤΑΙ μικρές γκαρσονιέ- 
ρες ετοιμοπαράδοτες. Πληρο­
φορίες τηλ. 289550 (ώρες γρα-
φείου).

(Π 788) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιτρίνα από νίκελ 
και τζάμι με θέση για 6 τηλεο­
ράσεις, βίντεο και στέρεο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242750.

(Π 776) 1—5
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ: Πωλείται οικό­
πεδο εκτάσεως 580 τ.μ. πλη­
σίον ξενοδοχεοίυ «CRETA MA­
RIS», προνομιούχο, για κατα­
σκευή ενοικιαζόμενων δωματί­
ων (Γ' ΖΩΝΗ - 70ο)ο - 11 μ. ύ­
ψος, τρεις όροφοι). Πληροφο­
ρίες τηλ. (01) 6425581 (6-10 

μ.μ.).
(Π 786) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη στον 
Άγιο Ιωάννη, περιοχή Παγκρη- 
τίου, ισόγειο υπερυψωμένο πο­
λυτελούς κατασκευής, ετοιμο­
παράδοτο σε διπλοκτοικία, γω­
νιακό. Ξεχωριστή αποθήκη 
στον υπόγειο χώρο. Επίσης δια­
μέρισμα 75 M2 ημιυπόγειο με 
αποθήκη. Τηλ. 285516 - 244472 
ώρες καταστημάτων, κ, Γιάννη.

(Π 669) 1—10

ΚΟΠΡΙΑ αλογίσια πωλείται κα­
τάλληλη για λουλούδια, δέντρα 
-κλπ., με δυνατότητα μεταφο­
ράς. Τηλ. 282005 από 7-9 μ.μ.

(Π 801) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑ1 κυνηγόσκυλα- με 
δοκιμή. Πληροφορίες τηλέφωνο
861339.

(Π 802) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση SNACK 
iBAR «TROPilCAL» στην Αγία 
Πελαγία (δίπλα στην ταβέρνα 
Καψής). Τηλ. 255953.

(Π 803) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ισόγειο 
120 τ.μ., κοντά στο γήπεδο Ο. 
Φ.Η., Κανδάνου 65, είκοσι μέ­
τρα πιο κάτω από το σούπερ - 
μάρκετ Κουκιαδάκη. Τηλέφωνο
255471.

(Π 817) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 360 τ.μ., 
τέρμα Σκλαβόκαμπου, δυτικά γη 
πέδου ΠΟΑ, Τηλ. 233920.

(Π 818) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο 
«Παράδεισος» στο Λιμάνι Χερ­
σονήσου. Τηλ. 225516 - 226028.

(Π 797) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οιικία 52 τ.μ. στη 
•θέρισσο, κοντά στο Μηχανολο­
γικό. Τηλ. 257.909.

(Π 820) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συγκρότημα στε- 
γνοκαθαριστηρίου σε αρίστη 
κατάσταση. Πληροφορίες τηλ.
287160.

(Π 799) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο εκτάσεως 
2.617 τ.μ. επί της επαρχιακής 
οδού Ηρακλείου - Φοινικιάς με 
πρόσοψη 38 μ. επί της οδού με 
αγροτικό δρόμο κατά μήκος 

του οπισθίου ορίου 3 χιλιόμε­
τρα από Ηράκλειο πλησίον ερ­
γοστασίου Μελισσείδη. Υπό έκ- 
κοση οικοδομική άδεια 200 τ.μ. 
κατοικίας ή 600 τ.μ. γραφείων 
ή καταστήματος. Δίδεται και 
το ήμισυ. Τιμή 2.500 δρχ. το 
τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 282125.

(Π 621) 1—10

Γ ιώργο.
(Π 819) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημι υ πόγεια γκαρσο­
νιέρα 40 τ.μ. κανονική οριζόν­
τια ιδιοκτησία με κεντρική θέρ­
μανση, χωνευτή ντουλάπα κου­
ζίνας, κανονικό λουτρό και χωλ 
στη Ρομαντική Γωνιά, Αναγεν­
νήσεως 19, Μασταμπά, αμεσο- 
παράδοτη, κατασκευής 1981. 
Γίνονται· ευκολίες πληρωμής. 
Τηλ. 242.226, ώρες 9-13.30 
και 18.οο — 20.οο.

(Π 821) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί 1. 
380 κουρμούλες, εκτάσεως 5. 
100 τ.μ. στο Σκαλάνι (κοντά σε 
δρόμο) με δύο οψιγιάδες τσι­
μεντένιους. Τηλ. 242140 βραδυ- 
νές ώρες.

(Π 822) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 850 περασμένο
από ΚΤΕΟ, με 
ταλλακτικά, σε 
λόγω ανάγκης.

(Π 823)

καινούργια αν- 
τιμή ευκαιρίας, 
Τηλ. 237769.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
- ρεστωράν με εξασφαλισμένη 
πελατεία λόγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό, στου Κόκκινη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κέντρου 
διασκέδασης στον Άγιο Νικό­
λαο, πλήρως εξοπλισμένη για 
λειτουργία, Τηλ. (0841) 23941.

(Π 753) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκί­
νητο FORD ESCORT, μοντέλο 
'83, με φαρδιά λάστιχα SPO- 
1LLER, ανατομικά καθίσματα, 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 871318 
οπό 8 - 12 και 4.30 - 8 μ.μ.

(Π 758) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Έντεκα στρέμμα­
τα πλησίον ξενοδ. «Ακτή Ζευς», 
Λινοπεράματα, ολόκληρα ή τμη­
ματικά. Επίσης στην περιοχή 
Φοινικιάς 6 στρέμματα περιέ- 
χσντα 3 κτίρια με καλυμμένη 
επιφάνεια γύρω στα 1.000 τ.μ., 
κατάλληλα για βιοτεχνία ή ο­
ποί αδήποτε άλλη επαγγελματική 
χρήση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
280.341.

(Π 756) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 4 TL, μο­
ντέλο '78, σε πολύ καλή κατά­
σταση, περασμένο από ΚΤΕΟ. 
Τιμή 480.000 δρχ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 231727, κ. Βαγγέλης.

(Π828) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 1602 σε αρί­
στη κατάσταση. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Τιμή 1.350.000 δραχ. 
Πληροφορίες τηλ, 250959 και 
250.870.

(Π 856) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαχαιροπήρουνα 
(κουτάλια, μαχαίρια, πηρούνια, 
κουταλάκια) πολύ καλής ποιό­
τητας σε μεγάλες ποσότητες. 
Ενδιαφέρει ξενοδοχεία ταβέρ­
νες, εστιατόρια. Πληροφορίες 
κ. Πρωτογεράκη, τηλ. (0897) 
22575 — 22676 από 9-3 μ.μ.

(Π 857) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα αυ­
τοτελή 241 τ.μ. στο Λίντο και 
206 τ.μ. κοντά στα Παλαιό ΚΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση περιπτέ­
ρου στις Τρεις Καμάρες. Τηλ. 
228848.

(Π 773) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PONY, 
αγροτικό, περασμένο από Κ.Τ. 
Ε.Ο., μοντέλο 1980. Τηλέφωνο 
235455.

(Π827) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ένα YUGO ΖΑ- 
STAVA 1985 και ένα CITROEN 
PONY 1983, σε αρίστη μηχανι­
κή κατάσταση. Πληροφορίες 
τηλ. 761401.

(Π 832) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA RX 7, σε α­
ρίστη κατάσταση. Τηλ. 228870.

ΤΕΕ. Τηλ. 236707. 
(Π 855) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Στο 18ο χιλ. 
προς Κυπαρίσσι ένα χιλιόμετρο 
από τον άσφαλτο 45 στρεμ. 
σουλτανί ποτιστικό ολόκληρο 
ή και τμήμα. Δίδεται και συμ- 
μισακό. 2) Στο Τσαγκαράκι- ε­
λαιόφυτο 15 στρ. με 100-120 
χονδρολιές. 3) Αγρός 12 στρ. 
κατάλληλος για μουρέλα. 4) Α­
μπέλι σουλτανί. 4 στρ. Πληρο­
φορίες τηλ. 256258.

(Π 829) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
πλαστείου 
ρίς αυτό.

(Π 830) 
(UFO) ι

I επιχείρηση ζαχαρο- 
με το ακίνητο ή χω- 
Τηλ. 234587.

1—15 
ΟΥΦΟΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ

πωλούνται 50.000 - ενοικιάζον­
ται για καφενεία - λέσχες. Σφαι­
ριστήριο ΜΑΝΟΣ, τηλ. 256231. 
Αφήνετε τηλέφωνο.

(Π 831) 1—5

(Π 854) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεν­
τρικότερο μέρος της πόλεως, 
στην αρχή της οδού 1866 
(ΜεΊ’ντάνι). Πληροφορίες τηλ. 
239861, 9-11 π.μ.

Χάνι. Πληροφορίες 
761328 — 761247.

(Π 718) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

τηλέφωνα

1—12
500 τ.μ.

γωνιακό στην περιοχή Λοφού- 
πολη. Πληροφορίες τηλέφωνο 
252886.

(Π 808) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα γυναι­
κείων και ανδρικών εσωρούχων 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφο-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση DISCO 
«COSMOS» στον παραλιακό 
δρόμο Μαλϊων λόγω αναχωρή­
σεως. Πληροφορίες Αφοί ΤΣΑ- 
ΓΚΆΡΑΚΗ - ΝΥΚΤΑΡΗΣ, τηλ. 
(0897) 31823 — 31877 και
284022.

(Π 701) 1—10

ρίες 9-12 
280966.

(Π 805) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στη θέση

π.μ. στο τηλέφωνο

έκταση 3.400 τ.μ. 
«Κάμπο Τραχαλά»,

πλησίον ξενοδοχείου |EL GRE­
CO στο Ρέθυμνο, με 35 μ·. πρό­
σοψη στην εθνική οδό. Πλη­
ροφορίες κ. Παπανιικολάου, τη­
λέφωνο 7248173, Αθήνα.

(Π 824) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX SIEMENS 
καινούργιο. Πληροφορίες τηλ.
288185, ώρες 6-8 μ.μ.

(Π 740) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Κόφτης μαρ­
μάρων 60 άρης. 2) Κοφτάκι 
μαρμάρων 26. 3) Δράπανος FFI 
αυτόματος. Τηλ. 256.089.

(Π 739) 1—12
ΧΤΗ ΘΕΣΗ «Κεφάλα» πωλούν- 
ται οικόπεδα με φως, νερό. Πλη 
ροφορίες τηλ. 229422, ικ. Ν.
Πατεράκη. 

(Π 751) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 220 τ. 
μ. με κτίσματα 100 τ.μ. στην 
οδιό Διγενή 31. Πληροφορίες 
τηλ. 751.872 και (01) 6527131.

(Π 796) 1—10
BMW 316, προδιαγραφές 320, 
με ξάντες, λάστιχα φαρδιά, δι­
πλή μάσκα, αεροτομή, ραδιο­
κασετόφωνο PIONEER 4 ηχεία 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 2. 
500.000 δρχ. Τηλ. 285579.

(Π 800) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 
750 τ.μ, με πρόσοψη 12 μ, στην 
άσφαλτο δρόμου Ηρακλείου - 
Χταυρακίων και σε απόσταση 
3,5 χιλ. από το Πανεπιστημια­
κό Νοσοκομείο. Το οικόπεδο 
καλύπτει νόμιμα 76 τ.μ, ισό­
γειο και 70 τ.ιμ. 1ο όροφο. Τι­
μή δρχ. 1.200.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες πρωί 10-12 στο τη­
λέφωνο 235155.

(Π 798) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στη Λ. 
Καλοκαιρινού. Τηλ. 281137 από 
8-10 πψ. και 2-5 μ.μ., εκτός 
Κυριακής.

(Π 754) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τ.μ., 
περίπου, εντός οικισμού στις 
Γούβες. Πληροφορίες τηλέφωνο 
(0897) 41373, απογευματινές ώ-
ρες.

(Π 742) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Οικόπεδο 1. 
100 τ.μ. με 4 μαγαζιά στη, Λεω­
φόρο 62 Μαρτύρων κοντά στη 
Χανιώπορτα. β) Οικόπεδο 300 
τ.μ. πίσω από το γήπεδο ΟΦΗ. 
γ) Οικόπεδο 262 τ.μ, στο «Αγά­
πη Μπητς». Τιμή 2.400.000 
δρχ. Πληροφορίες Τ2.οο - 20.00 
τηλ. 282,696.

(Π 747). 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κορδέλα - τρυπά­
νι και μικρή πλάνια σε τιμή ευ­
καιρίας, λόγω συνταξιοδοτή- 
σεως. Τηλ, 282060 — 258002.

(Π 825) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη αυτοκί­
νητο DATSUN 120 Υ σε αρίστη 
κατάσταση, περασμένο από Κ. 
Τ.ιΕ,Ό. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τη­
λέφωνο 244396.

(Π 826) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO στο 
Ηράκλειο. Πληροφορίες 
τηλ. 223793 μετά τις 8 
μ.μ.

(Π 750) ■ί—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙ­
ΣΜΑΤΑ: Ενός, τριών και 
τεσσάρων δωματίων με 
χωλ, λουτρό, κουζίνα 
στην περιοχή Κηπουπό- 
λεως, καλής κατασκευής 
σε εξαιρετική θέση. Πλη­
ροφορίες Δημ. Καπετα- 
νάκης, τηλ. 221727.

(Π 696) 1—20

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματική μηχα­
νή γαζώματος μάρκας PFAFF. 
Τηλ. 821023.

(Π 840) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη ΣΤΑΛΙΔΑ προ­
νομιούχο, περιφραγμένο, οικό­
πεδο με 50 ελαιόδενδρα εντός 
οικισμού, 1.360 τ.μ., με 50 μ. 
πρόσοψη σε αγροτικό δρόμο, 
πλησίον της εθνικής οδού, κα­
τάλληλο για τουριστική εκμε­
τάλλευση ή σπίτι, με φως, νερό, 
τηλέφωνο. Πληροφορίες τηλέφ.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ μόνο για 5 ημέ­
ρες: Πωλείται KAWASAKI ΖΡΖ 
β εξάμηνο '83 σε αρίστη κα­
τάσταση εργοστασίου σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφορίες Κουρ- 
μούληδων 116 αρ. 2, τηλέφωνο 
280584 (καθημερινά ώρα 9- 
15.οο).

(Π 833) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανές ENDURO 
125 CC, VESPES 150 CC, 200 
CC κα ιαυτόματα μοτοποδήλα-
τα. Τηλ. 226569 
255305 οικίας.

(Π 834)

γραφείου —

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι ενοικιασμένο
25.000 δρχ. Τηλέφ, 287992 —
253851 — 238139.

(Π 835) 1—5
——Τ--

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
236555.

(Π 841) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψιλικών- 
δώρων - άδεια σιγαρέττων στην 
οδό Φραγκιαδάκη 11 (θέρισ­
σος). Τηλ. 257947, ώρες κατα­
στημάτων.

(Π 842) ΐ—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YUGO 45, μοντέλο 
11)83, 59.000 χιλ., ενισχυμένο 
δρχ. 850.000. Τηλέφ. (0897), 

41103, κ, Κωνσταντίνου, 10.οο
— 14.00.

(Π 843) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUBARU 600άρι σε 
•αρίστη κατάσταση και σε λογι- 
ική τιμή, λόγω· αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό. Τηλ. 236516.

(Π 844) 1—6

ΑΓΙΑ ΠΕΛΑΓΙΑ: Πωλείται έκτα­
ση 4.900 στρεμμάτων .κοντά 
στη. θάλασσα, έκταση 20 στρεμ 
ίμάτων παράλληλα τη·ς εθνικής 
οδού, έκταση 6.500 στρεμμά­
των και 10 στρεμμάτων. Οικό­
πεδα εντός οικισμού 218 τ.μ., 
198 τ.μ. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 257.912 κάθε μέρα από 10 
1 μ.μ, Βραδυνή ώρα 7 - 9 τηλ. 
225.355.

(ΙΠ845). ι—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μο­
νοκατοικία 21^ δωματίων. Τηλ. 
Τηλ. 711140 από 09.οο—21,.οο.

(Ο 846) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι 3άρι κα­
τάλληλο και για φοιτητές σε
κεντρική θέση. 
253897.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
άνδρου 11, β' 
241253 ώρες 
230898.

(ΙΕ 660) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Τηλ. 221024 — 
1—1 

3άρι οδός Μαι- 
οορόφου. Τηλ. 

γραφείου ή

1—3 
δωμάτιο οδός

θενών 8 (θέρισσος). Τηλέφω-
νο 253168.

(Ε661) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη, ανεξάρτητη, περιο­
χή Αμμουδάρα (Κρέτα Μπητς). 
Τηλ. 257779 ώρες καταστημά­
των.

(Ε662) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην πε­
ριοχή Καμινίων σε φοιτήτριες. 
Τηλ. 254836 από 09.οο — 13.οο 
ικαιΐ, 18.00 — 21.οο.

((Ε 663) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στην πε­
ριοχή Γυμνασίων Κάτω Μαστα-
μπά. Πληροφορίες τηλ. 
51410.

(Ε 664)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος 
κία στην Απόλλωνος 3

(0892)

1—3
κατοι- 
(Τρία

ΝΑΙΤ ΚΛΑΜΠ

Έναρξη ΠΕΜΠΤΗ 19 Νοεμβρίου

ΟΡΦΑΝΟΣ — ΖΑΝΟΥ — ΑΡΩΝΗΣ
ΜΕ ΕΝΑ ΠΛΟΥΣΙΟ ΛΑΤΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

SELINA ΚΛΑΜΠ
Μπουζούκι: Γ. ΤΖΑΓΚΑΡΑΚΗΣ

RESERVE 258560

(200 μ. μετά το AGAPI BEACH)

ΤΟ ΜΟΝΑΔΙΚΟ
ΣΕ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΑΝΤΟΧΗ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΝΑ ΑΠΟΚΤΗΣΕΤΕ ΤΩΡΑ 
ΤΟ ΔΙΠΑ0 ΕΓΓΥΗΜΕΝΟ 
ΕΛΑΙΟΡΑΒΑΙΣΤΙΚΟ ΚΑΙ 

ψεκαςτικο 
record

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ:ΑΦΟΙ ΓΙΑΚΟΥΜΗ 
& Γ.ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ ΑΕ

62 ΜΑΡΤΥΡ2Ν179 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
τηλ.081 251649 
telex 262 300

Η ΔΙΕΘΝΩΣ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ I’

IMC0 - WATERLESS
No 1 ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

Με πρωτοπορία οτο είδος της

ΖΗΤΑ
Συνεργάτες και MANAGERS για όλη την Κρήτη

1. Υψηλές απολαβές.
2, Παρέχεται εκπαίδευση για την επαγγελματική κατάρτιση.
3. Μοναδική ευκαιρία για σταδιοδρομία.
4. Προηγούμενη πείρα δεν είναι απαραίτητη.
Για προσωπικά ραντεβού για όλες τις πόλεις, τηλεφωνήστε 
στα κεντρικά γραφεία Αθηνών Τηλ. (01) 6717610 — 6715- 
987. ΤΕΤΑΡΤΗ - ΠΕΜΠΤΗ - ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10 π.μ. — 3.00 
μ.μ. Τα ραντεβού θα πραγματοποιηθούν στα γραφεία της 
Εταιρείας στο Ηράκλειο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο σε 
πολύ καλή τοποθεσία, 
1.500 μ. άνωθεν Αθανά­

τους περιφέρειας Ηρα­
κλείου με άνετο δράμα. 
Πηγαίνει και από Φοινι­
κιά κα ι από Σταυρακιανή 
γέφυρα. Είναι- επάνω σε 
τρεις δρόμους. Περιέχει 
131 ελαιόδενδρα (ψιλο- 
λιές) 12 ετών, περιφραγ­
μένο και με σιδηρά πόρ­

τα. Προοπτική ύδρευσης 
αρχές 1988. Πληροφο­
ρίες τηλ. 227001.

(Π 226) 1—15

ΣΙΔΗΡΑ ΜΠΕΤΟΝ 
MAP. ΚΑΘΕΡΗΣ 

και Υιοί Ο.Ε. 
Τηλ. 251416 - 256643

ΚΑΙ ΑΠΟΔΟΣΗ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
Είμαστε η μεγαλύτερη Εταιρεία στο είδος της και ζητά­

με 4 δυναμικά στελέχη, άνδρες ή γυναίκες.
Βασικά προσόντα: Ηλικία άνω των 25 ετών, μόρφωση 

τουλάχιστον Λυκείου, εμφάνιση και κοινωνικότητα.
Προσφέρουμε: Επιδοτούμενη; 'εκπαίδευση, υψηλές οικο­

νομικές παροχές, άριστες συνθήκες εργασίας, εκπαιδευτι­
κά ταξίδια, ΚΑΡΙΕΡΑ.

Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνήστε στο 226521 κα 
θε μέρα 10—13 το πρωί.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΓΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑ 
ΚΑΙ ΚΑΡΙΕΡΑ

Είμαστε μια μεγάλη Ελληνική Εταιρία που λόγω επέκτα 
οης ζητάμε για την συμπλήρωση τριών κενών θέσεων:

■α) Έναν υπεύθυνο Τμήματος. Ετών 30—45. Απόφοιτο 
τουλάχιστον Λυκείου ή Ανωτέρας Σχολής.

β) Δύο νέες ή νέους στελέχη Τιμήματος. Ετών 25 και άνω.
Απόφοιτοι τουλάχιστον Λυκείου.

Προϋ πηρεσία όχι απαραίτητη διότι θα εκπαιδευτούν 
ειδικά στα νέα τους‘καθήκοντα.

Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνήστε 228578 ημέρες 
και ώρες γραφείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ;;
Από ιδιώτη MERCEDES 200, Τύπος 123 <>

έτους 1978 με AIRCONDITION και υδραυλικό <>
τιμόνι, σε αρίστη κατάσταση.

Πληροφορίες: Τηλ. 227543 (ώραι γραφείου)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΕΞΑΜΕΝΕΣ 

διαφόρων διαστάσεων.
Πληροφορίες

Τηλ. 251416 - 256643.
1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι 90 τ.μ, (80 τ.μ. 
καθαρό) στον Β' όροφο 
νέας πολυκατοικίας επί 
της Λεωφ. Εθν. Αντι­
στάσεως (εξωτερικό). 
Διατίθεται και αποθήκη 
στον υπόγειο χώρο της 
πολυκατοικίας, για ό­
ποιον επιθυμεί, ιδιαιτέ­
ρως. Πληροφορίες, με­

σημεριανές ώρες 2-5, 
τηλ. 286584.

(Π 655) 1—20

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ζαχαρίαχ και Γεώργιος 
Παπουτσάκης

Πωλούνται:
Διαμερίσματα πολυτε-
λούς 
Αντ. 
δος 
οδός

κατασκευής, οδός 
Πίρατσάκη (πάρο- 
Λ. Καλοκαιρινού), 
Δρυμητινού (Μα-

σταμπά). Πληροφορίες 
τηλ. 253005.

(Π 489) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κομμωτη­
ρίου Τηλ, 241584 από 09.οο — 
13.ΟΟ, εκτός Παρασκευής-Σαβ­
βατοκύριακο.

(Π 847) 1—3
ΠΩΛΕΊΤΑΙ οικόπεδο 200 τ.μ. 
στην οδό Πετρακογιώργη 14 
(Μασταμπάς). Πληροφορίες τη­
λέφωνο 258071.

(Π 848) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI 400 ZF. 
Πληροφορίες τηλ, 821.006 από 
δ-8 μ.μ.

(Π 849) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται επιχείρη­
ση καφετέριας - πιτσαρίας κεν­
τρικά τής Αγιος Πελάγιας. Τηλ.

Πεύκα) αποτελούμενη από τρεις 
κρεβατοκάμαρες, σαλοτραπεζα- 
ρία, κουζίνα, χωλ, αποθήκη, πί­
σω αυλή και μετά των βοηθη­
τικών χώρων, ως και θέρμανση. 
•Πληροφορίες τηλ. 236440.

(ΙΕ 665) ι—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια, μονόκλινα - δίκλινα - ' 
τρίκλινα στο Μασταμπά. Τηλ. 
258055.

(Ε 667) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα και­
νούργιο, 100 M2 περίπου με 
δύο κρεβατοκάμαρες στον Μα­
σταμπά, δίπλα στο κέντρο Α- 
ΜΥιΓΔΑΛΙίΕΣ, |, Λευθεραίου 5.
Τηλ. 222316 — 

(Ε 666)
230679.

258537.
(Π 850)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυκόσκυλο 
σμένο 6 μηνών, Τηλ. 
μετά τις 6 μ.μ.

(Π 851)
ΛΟΓΩ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΩΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρι­
σμα στην περιοχή Τρεις Βα- 
γιές (Γιόφυρο). Τηλ. 258751.

(Ε671) 1—4

γυμνα-
252035

1—2
στο ε-

ξωτερικό Πωλούνται: Τηλεόρα­
ση μάρκας N0RMENDE - VIDEO 
PANASONIC - STEREO 35.000 
δρχ, - ραπτομηχανή κεντήμα­
τος μάρκας SINGER 30.000 - 
φορτηγάκι DATSUN 1.300 πε­
ρασμένο από ΚΤΕΌ 100.000 
δρχ, και ψυγείο δίπορτο 50. 
000 δρχ., Τηλ. 258.751.

(Π 852) 1_4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι, HONDA C90 
καλομεταχειρισμένο. Δεκτός τε­
χνικός έλεγχος, Τηλ. 252287,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
2άρια και μία γκαρσονιέρα, πλή­
ρως εξοπλισμένα, κουζίνες, ψυ­
γεία κλπ. εις γέφυρα Παντάνασ- 
σας, 30 μ. από τη θάλασσα με­
τά τα Λινοπεράματα, Πληροφο- 
ρίιες τηλ. 259.363 — 221.000.

(Ε 668) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί 
της Λεωφ, 62 Μαρτύρων, 85 τ. 
μ. Τηλ. 256.297.

(Ε 670) 1—2

βραδυνές^ώρες. 
(Π 853) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρά Ωάρια δια­
μπερή με κήπο και γκαρσονιέρα 
στον Μασταμπά και θέρισσο. 
Τηλ. 287992 - 238139-253851.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 3άρι 
διαμέρισμα ανεξάρτητο, οδός 
ίδομενέως και Μεραμβέλλου γω­
νία, κατάλληλο για επαγγελμα­
τική στέγη. Τηλέφ. 283521 — 
226262.

(Ε669) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δω­
μάτιο με την περιποίησή του σε 
κεντρικό μέρος σε εργαζόμενη 
κοπέλα ή κυρία. Τηλ. 281385.

(Ε 626) 1—3

(Π 836) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Σείσι και επί 
της παραλιακής οδού Αγ. Βαρ­
βάρας Σειισίου οικόπεδα ενός 
και 4 στρεμμάτων. Πληροφο­
ρίες τηλ. (01) 8824444 - (0841) 
33150.

(Π 837) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: FIAT 128 NUOVA, 
μοντέλο '83, πωλείται σε πολύ 
καλή κατάσταση. Έλεγχος δε­
κτός. Τηλ. 255693.

(Π 838) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο εκτάσεως 
289 τ.μ. (μετά οικίας 167 τ.μ.) 
■επί της Λεωφόρου Ακαδημίας 
17 (πρώην «Ωφου τω Λω»). 
Τιμή 25.000.000 δρχ. Πληρο­
φορίες τηλ. 285.485 (ώρες 10-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο δραχ. 
5.000 άνευ τουαλέτας, περιοχή 
Μασταμπά. Πληροφορίες τηλέ­
φωνο 233040.

(Ε 627) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρι­
σμα (μερικώς επιπλωμένο) σε 
κεντρικό μέρος της πόλης, μόνο 
σε φοιτητές. Τηλ. 284251 ή
256097.

(Ε 629) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι πανταχό- 
θεν ελεύθερο, στη Λ. Μίνωος 
93. Τηλ. 256051.

(6628) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες στην περιοχή Αγ. 
Ιωάννου. Τηλ. 288.533.

12 π.μ.) 
μ.μ.).

(Π 839) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
γ' ορόφου

και 236641 (9- 10

ί—10 
ημιτελές διαμέρισμα 
στην περιοχή Μιχ.

Αρχαγγέλου, περίπου 100 τ,μ.
Τηλ. 256282 — 251584.

(Π 809) ,1~«

(ΙΕ 630) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 40 
τ.μ. πολυτελούς κατασκευής 
στον α όροφο πολυκατοικίας 
επί των οδών Δρυμιτινού και 
Αντιόχειας 54, μετά υπογείου 
αποθήκης. Πληροφορίες στα 
τηλέφωνα 226419 και 259804.

(Ε631) ι—6
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ΔΙΑΦΟΡΑ
COMPUTERS προγραμματιστής 
ηλεκτρσίίΊέύν υπολσγιάϊών, με 
γνώσέίζ άέ βΛές τίς γλώόσέζ 
προγράμμάτιάμάύ, ζήτά έ^γά- 
σία. Πληροφορίες τηλ. 741527.

6Δ 381) 1—3

ΧΡΥΣΑ 
ΚΟΣΜΗΜΑίΑ

• ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ 
ΜΕΤΡΗΤΟ ΙΣ

• ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΟΝΤΑΙ

ΜΕ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ.
ΤΙΜΕΣ ΕΚΠΛΗΞΗ

« ΔΑΝΕΙΑ
ΕΠ' ΕΝΕΧΥΡΩ

ΒΙΝΤΕΟ - ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΩΝ 
- ΣΤΕΡΕΟ.

Πύλη Ιηΰΰύ 
ΔημόΤικά Καταστήματά 

Αριθ. 8
(Καινούργια Πόρτας
(Δ382) 1—4

ΘΕΡΜΑΣΤΡΕΣ 
ΠΑΣΗΣ ΚΑΥΣΕΩΣ

Ξύλου - Μετρέλάίού κ.λ.π. 
Σωλήνες αΠαγώγής καυ­
σαερίων (μπουριά) έμαγιέ

ΠΩΛΗΣΙΣ:
ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ 

ΧΑΒΩΝΙΤΗΣ 
θερίσσου 37

ΑΠΩΛΕΣΘΗ ανδρικό τσα­
ντάκι χρώματος καφέ μέ 
έγγραφα τής Εθνικής Α­
σφαλιστικής, τσυτό+ητά 
κάι διάφορα άλλα έγ- 

γραφα ανήκον στον κ. 
Γεώργιο Λίτινα. Παρα­
καλείται ο ευρών όπως 
τηλεφωνήσει στα τηλέφ. 
282300 — 220137 και α- 
μειφθήσετάί.

(Δ 368) 1—6

ΦΩΤΟ 
ΒΙΟΛΕΤΤΑ 

Λ. Καλοκαιρινού 180 
Ηράκλειό

Νυφικά - Βαπτιστικά 
Μπομπονιέρες 

Δώρα κουμπάρων 
Εμφανίσεις φωτογραφιών 

Βιντεοσκόπήσείς.
Τηλ. 241622

(Δ345) 1—20

ΤΑΒΕΡΝΑ
- ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

«ΠΟΣΕΙΔΩΝ»
100 μ. πρό του ξενοδοχ. 
«ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ». Τηλ. 254- 
759. Έχουμε ανοικτά και 
τη χειμερινή περίοδο.
Κάθε βράδυ πλούσια κου­
ζίνα. Δεχόμιαστε βαπτί- 
σεις, γόμους κ.τ.λ.

1—25

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ
Γραφείο Ερευνών

Αναλαμβάνουμε: έρευνες, 
εξακριβώσεις, όίκΡγενέία- 
κά; αισθήματικά, εμπο- 
ροβιομηχάνικά, αποδεί­
ξεις διαζυγίων. Παρακο­
λουθούμε φωτογραφίζο­
ντας. Διάφορες μαγνητο­
φωνήσεις χώρου. Από­

λυτη εχεμύθεια. Γρήγο­
ρα και θετικά Αποτελέ­
σματα. Εγγύήάή ή πο­
λυετής πείρα μας. Ανοι­
χτά: Μέρα - νύχτα, Κυ­
ριακές - αργίες. Οδός Κό­
σμων 6, Α’ όροφος, τήλ. 
281490 — 281099.

(Δ 338) 1—28

Γραφείο Τελετών 
ΔΗΜ. ΜΠΟΥΝΑΚΗΣ

Κνωσού 62 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. 230303 και 237559
Ανοικτά όλο το 24ωρό.

(Δ376) 1—10

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ το φρε- 
σκάρΐισμα ή το βάψιμο 
ξενοδοχειακών μονάδων 
ή μεγάλων επιφανειών. 
Διαθέτω αυτόβύτο μη­
χάνημα. Παράδοση σε 
πολύ σύντομο χρόνο. 
Εργασία εγγυημένη. Τι­
μές πολύ χαμηλές και ευ­
κολίες πληρωμής. Γιάν­
νης ΚυπριώτάΚης, τηλ. 
742089, Ηράκλειο.

(Δ 361) 1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
ιΔΙΕΘΝΕΣ»

Ερευναι, παρακολουθή­
σεις, κλόπάί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, έμπο- 
ρικά, βιντεοσκοπήσεις, 
φωτογραφήσεις, μαγνη­
τοφωνήσεις. Πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. 
Ανάλάμβανομέ υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία.

Τήλ. 241522
Πλ. Κορνάρου 37 (Βά- 
λιδέ Τζαμί) — Ηράκλειο
- Κρήτης.

(Δ 312) 1—25

αγοράζω & _
πουλώ χίν' 
χρυθαφίκα^'

Εό ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 170 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΧΑΘΗΚΕ Λόσση αρσενικό, χρώ- 
μάτος κσνελί λίγο άσπρο στη 
■μουσούδα, που ακούει στο ό­
νομα «Ρόμπερτ», με όρθια αυ­
τιά. Τηλ. 230594 —235157. Α- 
μϋίβή έΟ.ΰθΟ δρχ.

(Δ 379') 1—5
ΜΗΠΩΣ §έΥ σάς ιέαίί&Ηδιεί ο 
μιόθάς, ή ή εργάσίά σάς; Ελα­
τέ VP συξηΤήάσμε. Μπορείτε να 
τα ικανοποιήσετε καί το δύο 
στην Ασφαλιστική Εταιρεία NA­
TIONALS NEDERLANDEN. Πλη­
ροφορίες, Λεωφ. Καλοκαιρινού 
60. fig κλείσιμο ραντεβού, τηλ. 
282685, ώρες γραφείου.

ΜΑΣΤΟΡΑΣ Ρέ βοήθό' μέ πείρα 
στις κατασκευές: Ελαιοχρωμα­
τισμοί, ραμποτέ, παρκέ, ψευ­
δοροφές. Με πείρά στις κατα­
σκευές: ΜπέΤού και σοβάδων, 
αναλαμβάνει εργασίες με τιμές 
έκπληξη. Πληροφορίες τηλέφω­
νο (081) 287171, κ. ΔΗΜΗΤΡΗ. 
. (Δ 378] , 1—12
ΑΠΩΛΕΣΘΗ τσαντάκι χρώμα­
τος μαύρου περιέχον Προσωπι­
κά έίδή (ταύτΰτήΤα, κλειδιά, 
γϋάΑίβ kdi χρήβατίκδν πόσο) 
στη δημοσία οδό μεταξύ Σταυ-

ΓίΤΥΧΙΟΥΧΕΣ Ποιδ. Ακαδημίας 
παραδίδουν μαθήματα σε παι­
διά Δημοτικού. Πληροφορίες : 
239898. Ωρες: 12-2 μ.μ. — 
5-6 απόγευμα. (Λόγω αλλα­
γής αριθμού τηλεφώνου όσοι 
επικοινώνησαν στο 281340, να 
τηλεφωνούν στο παραπάνω τη­
λέφωνο) .

[Μ 665), 1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ, ΦΥΣΙΚΗ Κάι 
ΧΗΜΕΙΑ παραδίδει, κατ' οίκον, 
απόφοιτος Φυσικομαθηματικής 
Σχολής, με μεγάλη φροντιστη­
ριακή πείρα, σε μαθητές Γυμνά­
σιου και Λυκείου. Τιμή προσφο­
ράς 700 δρχ. την ώρα. Πλη­
ροφορίες στο τηλ. 228242, κ. 
Βαγγέλης.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροσυγκολλητής 
με πείρα, χωρίς στρατιωτικές 
υποχρεώσεις. Τηλ. 227101 —
227733.

(Ζ 486) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για μόνιμη α­
πασχόληση όε αγροτικές δου­
λειές και φροντίδα αλόγων στον 
Καρτερά Ηρακλείου. Τηλέφωνο 
282005, 7 π.μ.—9 μ.μ.

ράκια - Ηράκλειο, 
ο ευρών όΠώς 
χρηματικό ποσό 
το τσαντάκι εις

Παρακαλείται 
κρατήσει το 

και παραδώσει 
τον κάτοχον,

οτοιχιιο του οποίου υπάρχουν 
στήν ταυτότητα.

(Δ 365) 1—3
ΧΑΘΗΚΕ Τόάν+άκί (φάκελος) 
ανδρικό, χρώματος καφέ την 
περασμένη Τρίτη 10)11)87 στις 
7.30 το πρωί μετά τα φανάρια 
στη Ν. Αλικαρνασσό. Περιείχε 
χρηματικό ποσόν, ταυτότητα, 
δίπλωμά, διαβατήριο, Τιμολό­
για καί διάφορα εμπορικά έγ­
γραφά. Παράκόλέίται ό ευρών 
όπως κρατήσει τα χρήματά και 
επιστρέφει τα υπόλοιπα στα 
γραφεία μας ή να τηλεφωνήσει 
στο 244.101.

(Δ 369)
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

1—3

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω· 
να,πικ-ρπ, STEREO και απλά. 
Ταχεία έξύπή.(5έτήσή, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 350)
ΧΑΡΙΖΟΜΕ σκυλίτσα, 4 μηνών,

1—10

βόνό σε φιλόζωους. Πληροφο­
ρίες Τήλ. 285069 (έκτος μεσημ­
βρινών ωρών).

(Δ 370) 1—3
ΚΥΡΙΕΣ, κερδίζετε Πολλά χρή­
ματα αξιοποιώντας τον ελεύθε­
ρό χρόνο σας. Εξάσφαλίζεσθε 
επαγγελματικά. Είδη πρώτης α­
νάγκης για όλη την οικογένεια. 
Τηλ. (01) 5238330 - 8932388 . 
233272.

(Δ 372) 1—4
ΑΠΩΛΕΣΘΗ πορτοφόλι με ταυ­
τότητα στο όνομα Ανδρουλά- 
κης Ανδρέας. Παρακαλείται ο 
ευρών όπως τηλεφωνήσει στα 
228146 — 251673.

(Δ 373) 1—3
ΚΥΑΙΑ ζητά να προσέχει παιδί 
στο σπίτι της. Η αγάπη και υ- 
πευθυνότητα είναι δεδομένη. 
ΠλήρΟφορίες τηλ. 221509.

(Δ 374) 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής Α- 
καδημίας αναλαμβάνει υπεύθυνα 
να βοηθάει παιδιά Δημοτικού 
σε μαθήματά τους. Πρόοδος εγ- 
γύήμένη. Τιμές προσιτές. Τηλ.
238.115.

(Μ 658) 1—5

1—1 
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΠανΤείου και Νο­
μικής, με Μάστερ στην Κοινω- 
νιολογία και Πολιτική Ιάτόρία, 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Λυκείου. Πληροφορίες στο 
τηλ. 242860 από 9-10 π.μ. κάι 
6 - 8.30 μ.μ.

(Μ554) 1—6
ΙΤΑΛΙΚΑ παραδϊδονται Οπό κα- 
θηγη+ή με πείρα σε αρχάριους 
και προχωρημένους. Προετοιμα­
σία γίά Πανεπιστήμια και Πολυ­
τεχνεία. ‘ίήλ. 230033.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι­
νίδες. Αξιοποιείστε τον ελεύθε­
ρο χρόνο σας και κερδίστε πολ­
λά χρήματα προωθώντας τα εί­
δη μας. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: Φορέ­
ματα, σύνολα, φούστες, παντε­
λόνια κλπ. Ακόμα σε στοκ εσώ- 
ρουσα γυναικεία - ανδρικά, νυ- 
κτικά, ρόμπες, πιζάμες, λαστέξ, 
κορμάκια κλπ. Ποσοστά 50ο) ο, 
δώρα. Πληροφορίες τηλέφωνο
228910.

(Ζ487) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομά ή ντήλερς 
για να προωθήσουν την επανα- 
στάτική ψηστιέρά που μαγει­
ρεύει με οινόπνευμα. Οικονο­
μία, ύγέίά, ταχύ+η+ά. Ακόμα 
διαθέτουμε: Σκεύη Αμερικής, 
πορσέλάνες, Πυρίμαχα μεγάλης 
κατανάλωσης, δίσκους, ταψιά, 
μάχάίραπήρουνα, κρύσταλλα, 
μπωλ κλπ. Πληροφορίες τηλέφ. 
228913.

(Ζ 478) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χώρος κοντά στη θά­
λασσα κατά προτίμηση περιοχή 
Γουβών για εγκατάσταση λυο- 
μένών κατασκευών για τουρι­
στική εκμετάλλευση. Τηλέφωνα 
230647 — 227355, Κατερίνα.

.CZ479)a> 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κόπτρια και μο- 
ντελίστ υπεύθυνη - γαζώτριες 
για βιοτεχνία γυναικείων ενδυ­
μάτων. ίηλ. 258285.

(Ζ480) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
καφετέρια (Ρθέ) «LA PRIMA», 
Ολυμπου βθ, Πάτέλλες. Τηλέφω­
νο 282298.

(Ζ 452) 1—6
ΖΗΙΕιΤΑΙ γεωπόνος ή τεχνο­
λόγος γεωπόνος από την ΣΥ.ΦΥ. 
Ν.Η. Ε.Π.Ε. Στείλτε βιογραφι- 
κό ΣΥ.ΦΥ.Ν.Η. 70200, Τύμπάκι,

(Μ 556) 1—6
ΚΑθΗΓΗ+ΕΣ μέ φροντιστηρια­
κή Πείρά (Μαθηματικοί και Φυ­
σικός) παράδίδόυν Μαθηματικά 
- Φυσική - Χημεία για Λύκειο 
καί Δέσμες. Προετοιμασία Α' 
και Β' Λυκείου για Δέσμες. Τηλ. 
225955 (9-12) και (4-9) καί 
224616 — 221594 τις υπόλοΐ-
πες ώρες.

(Μ 550) 1—15
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά του Δημοτικού. Τήλ.
253517.

('Μ 661) 1—10

ΖΗΙΕΙ’Α’
ΖΗΤΕΙΤλί δακτυλογράφος, με 
πείρα γραφομηχανής και γνώ- 
σέίς χέιρίστού Χομπιούτερ, για 
το συμβολαιογραφείο Ηλία Λα- 
τσάρα. Γίληροφόρίες τηλέφωνα 
265347 — 252*i33.

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ PROFICIENCY, 
με φροντιστηριακή Πείρα, πα- 
ρσδίδει μαθήματα Αγγλικής. 
Πληροφορίες κ. Τάσο, τηλέφω­
νο 280605.

(Μ 659) 1—4
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Γερμανικού Πα­
νεπιστήμιου παραδίδει μαθήμα­
τα Γερμανικής. Πληροφορίες 
τηλ. 236515.

(Μ 559) 1—4
ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ στο πτυχίο, 
κά+οχος του LOWER OF CAM- 
BRIbGE, παραδίδει μαθήματα 
Κοινωνιολογίας και Αγγλικών 
σε παιδιά Λυκείου και Γυμνα­
σίου. Επίσης παραδίδονται μα­
θήματα σε παιδιά Δημοτικού. 
Τηλ. 238.778.

(Μ 563) 1—5
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ, με πείρα φροντι­
στηριακή και ιδιαίτερα, παρα- 
δίδέι μάθήματα σε μαθητές Γυ- 
μνασίου - Λυκείου. Επίσης μσ- 
θήματα σε υποψήφιους Γ. Δέ­
σμης. Τηλ. 288805, μόνο 6-8 
μ,μ.

(Μ 660) 1—5
Α) ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθή­
ματα κατ' οίκον σε παιδιά Δη­
μοτικού και Β) ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ 
εξωτερικού με άπταιστη κατοχή 
Γερμανικής και Αγγλικής παρα- 
δίδει μαθήμστά και Ιατρική Ο­
ρολογία στο σπίτι της. Επικοι- 
νώνεΐστε με το τηλέφωνο 
239259 τις ώρες 10-1 μ.μ.
(Μ 662) 1—3

ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει ΦΥ­
ΣΙΚΗ - -ΧΗΜΕΙΑ - ΜΑ­
ΘΗΜΑΤΙΚΑ σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου, Α- 
Β-Δ Δέσμης. Γίνονται 
δεκτοί μαθητές με σο­
βαρή διάθεση για μελέ­
τη. Τηλ. 259464.

(Μ 664) 1—15

COMPUTERS
υΗολ&ΓΙΣΤες

Καθηγητής Μαθηματικών 
- Ερευνητής Ηλεκτρονι­
κών Υπολογιστών με 9ετή 
πείρα πάνω σε Η.Ϋ. παρα- 
δίδει μαθήματα (BASIC, 
PASCAL) σε μαθητές γυ­
μνασίου και Λύκείΰυ μέ 
υπευδυνετητα, Η πρακτι 
κή εξάσΚηση γίνεται σε 
Ηροσωπικό υπολογιστή 
APPLE. Πληροφορίες τη­
λέφ. 225279, 259359, ό-
λες τις ώρες. 

(Μ496)

(Ζ 492) 1—10
ΖΗΤΩ για εΥοικίάση σπίτι με 3 
ικρέβάτόκαίμάρίς, καινούργιο -
θέρμανση και υπό κατασκευή
-έως ίέλος '87. ΤήΧ. 221766 α-
πό 7 π.μ. —3 

(Ζ 493)
μ.ρ.

1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προΠόνή+ής για την 
τίσδοσφάίριιΚή ομάδά ΠΑΤΟΥ­
ΧΑΣ. ΠλήρΡφ&ρίες ίκ. Σπανάκη, 
τήλ. (0895) 22449.

(Ζ 494) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για βίο- 
Τελνίά γύνσϋκείών ενδυμάτων. 
ΙΕπίιάης ζήΤείΟ μοδίστρα. Πλή- 
ροφορίες τηλ. 287396.

(Ζ 495) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες νρ εργα- 
ισθούν τις ελεύθερες ώρες που 
διαθέτουν προωθώντάς Τά είδη 
μιας που είναι: εσώρουχα άν- 
δρικά - γυναικεία - riaι&ικα. Νυ- 
κτικά - ιπιτζάμες - ρόμπες - 
μπλούζες - φούστες - φορέματα 
•και μια μεγάλη συλλογή από 
φόρμες γυμναστικής για κάθε 
ηλικία και φύλο. Ποσοστά 50%.
Τήλ. 256985.

(Ζ 496) 1—15
ΑΠΟ την SIEMENS Ανώνυμό 
Εταιρεία ζΗτόϋντϋί ηλεκτρολό­
γοι τεχνίτες και β&ηΟοί για να 
εργασθούν στο ΠάνεπίΟτήμια- 
κό Νοσοκομείο, τηλ. 251648 —
254818.

(Ζ 497) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός ηλι­
κίας 35-45 ετών. Πληρόφο- 
ρίές τηλ. 220429 (άπό ώρας 10
— 12 π.μ.).

(Ζ 498) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
εργασία με 
Τήλ. 226675

. (Ζ 499)

(Ζ 488) 1—5
ΣΟΒΑΪΉ εΤάιρία ζητά στελέχη 
καί αντιπροσώπους με υψηλές 
αποδοχές κάι επαγγελματική ά­
νοδο. Υπεύθυνη της εταιρίας 
Αλιμπερτή Ζώή, EL GRECO,
τηλ. 281071, ώρες 8-10 
2-4 και 8-11 μ.μ.

(Ζ 490)
ZHtOYNTAI κοπέλες για 
τέρια. Μισθός 100.000

πρωί,

1—2 
καφε- 
δραχ.

Τηλ. 257.741, βραδυνές ώρες.
(Ζ 491) 1—2

ΑΠΟ το κατάστημα Μαθιουδά- 
κη ΑΒΕ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειρα­
μένες πωλήτριες. Τηλ. 239465.

(Ζ468) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός πετρελαιο- 
κινητήρων και βενζινομηχανών 
χωρίς στρατιωτικές υποχρεώ­
σεις. Τηλ. 227101 —227733.

(Ζ 485) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπαργούμσν ευπα­
ρουσίαστες για καφέ- μπαρ πε­
ριοχή Βαγιά. Πληροφορίες Κα 
Ελένη, τηλ. 251212 — 251038.

. (Ζ 472) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα εμφανίσιμη 
για ελαφριά εργασία γραφείου 
αντιπροσωπειών ρούχων μέχρι 
30 ετών. Επίσης μικρή για κα­
τάστημα. Πληροφορίες Γιαμα- 
λάκη 19, Καμαράκι, 9-10 πρωί 
και 2-3 μεσημέρι.

(Ζ 474) 1—3
ΚΥΡΙΑ ζητά οποιαδήποτε δου­
λειά σε σπίτι. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 228513 μετά1 μεσημ-
βρία.

6Ζ476) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος μέχρι 25 ετών, 
με δίπλωμα αυτοκινήτου, για 
να εργασθεί σε φαρμακαποθή­
κη. Τηλ. 289540 — 289542.

(Ζ 477) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς, 
χωρίς οικογενειακές υποχρεώ­
σεις για να περιποιείται ηλικιω­
μένο άτομο μένοντας μαζί του. 
Προσφέρω, στέγη - διατροφή 
και δίδω μισθό ικανοποιητικό. 
Κό Πόπη, τήλ. 283297-283365.

(Ζ 473)
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΗ

τηλ. (0892) 51196. 
(Ζ 449)

1—5 
αποκλειστική

νοσοκόμα ζητά νυχτερινή εργα­
σία από τις 10-8 το πρωί. Τη­
λέφωνο 257827 από 5-7 μ.μ.

(Ζ439)

1—15

1—4 
νέοι'γιά όλιγόωρη 
ελεύθερό ωράριο. 
— 229393.

1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς άνω των 
20 ετών να ανσλάβει τμήμα 
α ντ ι π ρ οσω π ε ί α ς. Π ρ ο τι μώ ντ α ι 
οι έχουσες πείρα στις πωλή- 
σεις. Πληρόφορίες* τηλ. 243471
από 9-2 μ.μ. 1—1
ΝΕΕΣ ζητούνται από 18-25 
ετών. Γραμματικές γνώσεις του­
λάχιστον Γυμνασίου, για την 
διάθεση βιντεοκασετών. Επίσης 
μια οδηγός με δικό της αυτο­
κίνητο. Δύο κοπέλες με μοτο­
ποδήλατο ή ποδήλατο. Τηλέφ. 
223.748, ώρες γραφέίου.

(Ζ 500) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την φρο­
ντίδα ηλικιωμένου ζευγαριού. 
Προσφέρεται ύπνος, φαγητό 
και ΙΚΑ. Μισθός ικανοποιητι­
κός. Τηλ. 221069 από 10.ο.—
14.00.

(Ζ 464) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για εργα­
στήριο ζαχαροπλαστικής. Πλη­
ροφορίες «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΙΟ’Σ», 
Παναγίτσα Μασταμπά, τηλέφω­
νο 234.587.

(Ζ489) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύσϊης για πλυντή­
ριο αυτοκινήτων και μικρός για 
βενζινάδικό, περιοχή Γιόφυρο.
Τηλ. 250883. 

(Ζ 454) 1—12
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την κα­
φέ -παμπ «AQUARIUS», Θεο- 
τοκοπούλου 21, έναντι ξενοδο- 
χέίοθ «ΚΑΣΤΡΟ». Πληροφορίες 
εντός όΠό 7-2 μ.μ.

(Ζ456) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα- 
σθούν σε πρωτότυπα προΊ όν­
τα για πρωινή ή απογευματινή 
απασχόληση. Τηλ. 239344, κ. 
Μπαρούση Τούλα από 3-5 μ.μ.

(Ζ 458) 1—5

ΠΑΡΑ εξαγωγικής εται­
ρείας ζητείται υπάλλη­
λος να γνωρίζει αγγλικά 
-γερμανικά με γνώσεις 
ΤΕΛΕΞ και γραφομηχα­
νής. Πληροφορίες τηλέφ.
252032 - 35.

(Ζ451) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με τηλέ­
φωνο, Οδός ΚαλλίΗόλέώς 31. 
Τηλ. 231044.

(Ε 646) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύό δωμάτια 
το καθ’ ένα χωριστά με κοινή 
κουζίνα - κοινό λουτρό επί της 
οδού ΆλμΠερτ αριθ. 67 (πά­
ροδός Μιχελιδοπαπά 12). Τήλ. 
283923 για κορίτσια και σέ συμ 
φέρουσα τιμή.

(Ε647) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Ατσαλένιο 
πλησίον πλατείας οικία 110 τ.μ. 
4άρι στον α’ όροφο τριόροφης 
μονοκατοικίας με 2 υπνόδωμά- 
τια, σάλοτραπέζαρία, κάθιστι- 
κό, κουζίνα, λουΤρο, βεράντα 
μεγάλή. Ολοι οι χώροι είναι ά­
νετοι σε αρίστη κατάστασή, χω­
ρίς κοινόχρηστα, οδός Αλεξαν- 
όρείας 23. Τηλ. 231402.

ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Η)Υ ζητείται 
νεαρός, ευπαρουσίαστος, από- 
φοιτος Λυκείου, έχων εκπληρώ­
σει τις στρατιωτικές υποχρεώ­
σεις, για να αναλάβει το τμήμα 
πωλήσεων της εταιρείας μας. 
Μισθός και ποσοστά. Προ'υ- 
πηρεσία σε πωλήσεις απαραί­
τητη. Πληροφορίες τηλέφωνο 
285208 ώρες γραφείου.

(Ζ 464) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να εργα­
στεί στην καφετέρια πολυτε­
λείας «ARAMIS PUB». Τηλέφ.
282655.

(Ζ 465) 1—5
ΚΥΡΙΑ, διαθέτουσα Ι.Χ. αυτο­
κίνητο, ΖΗΤΑ ανάλογο εργασία 
(εκτός ντήλερς). Τηλ. 288738 
από. 2-4 μ.μ.

(Ζ466) 1—4
ΑΠΟ την ΗΛΕΚΤΡΟΣΥΝΕΤΑΙΡΙ- 
ΚΗ ΕΠΕ ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμέ­
νος πωλητής στις πωλήσεις η- 
λεκτρολογικού υλικού. Πληρο­
φορίες τηλ. 242367 — 242368.

(Ζ 469)

251077.
(Ε 637)

ENdlKIAZETAI επιπλωμένο δω­
μάτιο με τηλέφωνο Και κουζί­
να για φοιτητή. Πληροφορίες 
τηλ. 281466.

,(£,625) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι πολυτελούς κατασκευής στην 
πευκόφυτη περιοχή του Μαστα- 
μπά, με αποθήκη, κεντρική θέρ­
μανση και θυροτηλεόραση. Πλη 
ροφορίες τηλ. 233214, 1 -3 μ.μ.

(Ε 650)

1—6
ΚΥΡΙΟΣ 38 ετών, σοβαρός, ευ­
γενικός, απόλυτα εχέμυθος κάι 
γενναιόδωρος, ζητεί γνωριμία έ- 
λεύθερης σχέσεως με διαζευγμέ­
νη κυρία ή φοιτήτρια, για ευ­
χάριστες -τρυφερές ώρες. Γρά­
ψτε με διεύθυνση ή τηλέφωνο
στην Τ.θ. 1392. 

(Ζ441) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κύρίές για Πρωτο­
ποριακά είδη. Τηλ. 237.300.

(Ζ 463) 1—7
ΑΓΙΟ τη ΔΟΜΙΚΗ Α.Ε. ζητούν­
ται: 1) Κοπέλα βοηθός Λογι­
στηρίου. 2) Κοπέλα απόφοιτος 
Δομικών ΚΑΤΕΕ ή Τ.Ε.Ι. 3) 
Εργοδηγός Δομικών Έργων ή 
υπομηχανικός. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 228.540 — 289.296 α­
πό 6 - 8.30 μ.μ.

(Ζ 438) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης σιδηροκα- 
τασκευαστής - αλουμινοκατα- 
σκευαστής. Συνεχές ωράριο. 
Πληροφορίες τηλ. 821214, κ.
Μιχάλη.

(Ζ443) 1—10

(Ε 648) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
οδο 1821. Τηλ. 
κατάστημάτων.

1—6

1—3 
περίπτερο στην 

283162, ώρες

1—2(£632) .
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία α-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ έναντι «Κρέ- 
τσ Μπήΐς» έπίπλωμίνά δώμά+ιά 
ώς έπίό^ς κΡί ένα κα+ίΐίπτφά. 
Τιμή επιπλωμένου δωματίου 
δρχ. 10.000 μηΥίάίώς για Τή 
χειμερινή περίοδο. Τηλέφωνο

ποτελάύμενπ απο χώλ-σαλο- 
τραπεζάριά - τρία υπνοδωμά­
τια κλπ. βοηθητικούς χώρόύς, 
κατάλληλη και για τρεις φοιτη­
τές-τριες, Οδός Κοκκινίδου 7 
(περιοχή Αγ. Τριάδας). Τηλέφ. 
286055 — 284563.

(Ε633). 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμά 3ά- 
ρι καινούργιο, με πάρκιγκ, η­
λιακό θερμοσίφωνο, οδός Δε- 
λημαρκου. Πληροφορίες εντός 
από 9-3 ή στο τηλ. 871369.

(Ε 634) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: Ένά Tpiapi,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 110 τ.μ. 
με ακάλυπτο χώρο 20 τ.μ. στην 
οδό Απολλωνίας 9 (δίπλα στα 
ΚΤΕΛ Μεσσαράς). Τηλ. 711526 
από 7-9 π.μ. και 3-10 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες εμφανίσι­
μες κάι με σοβαρό και ευχάρι­
στο χαραχτήρα για να εργα- 
σθούν σε σοβάρή ΡΑΡ. Μισθός 
από 3.000 — 4.500 δρχ. συν 
ποσοστά. Τηλ. 237357 από 9 
π.μ. έως 1 μ.μ. και 5 μ.μ. έως
8 μ.μ.

(Ζ467) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί επιπλοποιοί και κουφωμα- 
τάδες. Πληροφορίες τηλέφωνο
236743.

(Ζ 432) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για να 
εργασθούν σε κεντρική καφετέ- 
ρια. Πληροφορίες τηλ. 228178 
— 233756.

(Ζ 459) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γαζώ- 
τρια δερμάτινων ειδών. Τηλέφ.
231161.

(Ζ 461)

(Ε 652) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με όλα 
τα απαραίτητα για κοπέλα. Πλη 
ροφορίες τηλ. 254.929.

(Ε 653) 1—2

1—5

250765.
(Ε 608) , 

ENOIKlAffcTAI
1—5 

γκαρσονιέρα
πλήρως εξοπλισμένη στή θέόη 
Ξηρυποτομος για ένα ζευγάρι ή 
δυο Κορίτσια. Τήλ. 250819.

(Ε 379) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ αποθήκες 110 
τ.μ. κάι 440 τ.μ. ισόγειό κάι 
ημΓϋ'πόγέιο) στην οδό Αλέξ. 
Παπανάσταοίου 128. Πληροφο­
ρίες τηλ. 232275.

(Ε 573) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες στις Κάτω Γούβες. 
Πληροφορίες τηλ. 285235 — 
281015.

(Ε621) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέριάμά 4ά- 
ρι 125 τ.μ. επί της Λεωφ. 62 
Μαρτύρων 370, περιοχή Ξηρο- 
ποτάμου. Πληρόφορίες Μιχαήλ 
Λαμπράκη, τηλ. 250713.

(Ε596) 1—5

μια γκαρσονιέρα 
μα 50 τ.μ. έναντι 
λέφωνό 250764.

(Ε 635)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

κάι κάταστή-
Γιόφυρο. Τη-

1—2 
δώμάτ.α μό-

νό για γυναίκες, οδοζ Μονής 
Πρέ^έλής 95. ίήλ. 233140 από 
11-12 π.μ.

.(Ε636) . 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑί: □) Ισόγειο 
50 M2 κατάλληλο για βιοτεχνία, 
κατάστημα, αποθήκη, β) Τρία 
καινούργια δωμάτια, λουτρό, 
κουζίνα, κατάλληλα για φοιτη­
τές-τριες ή ολιγομελή οικογέ­
νεια. Τιμές λογικές. Τοποθεσία: 
Γιοφυρο (όπισθεν ΚΑΡ'ΕΝΤΑ). 
Πληροφορίες: από 3 μ.μ., τήλ.

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα στο β' όροφο εντός 
πόλεως με πλήρη εξοπλισμό για 
δημόσιους υπαλλήλους και ερ- 
γαςομενους, με τηλέφωνο προς 
εξυπηρέτηση. Πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 283423.

(Ε 638) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρί στο Μα­
σταμπά. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 284852 (απο 8-1 μ.μ·.).

(Ε 639) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι με ηλιακό 
θερμΰσίφωνο και πάργκιγκ. Τη­
λέφωνο 238595.

(Ε 640) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
3άρια επιπλωμένα μόνο για φοι­
τητές στην οδό Αστερουσιων 
44. Τηλ. 253146.

(Ε 641) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ: α) Σπίτι 4 δω­
ματίων με τηλέφωνο, μονοκα­
τοικία, οδός Σητείας 9. β) Σπί­
τι 2 δωματίων οδός Σητείας 9. 
Πληροφορίες τηλεφ. (0894) 
22237 ή 284950. Το σπίτι βρί­
σκεται 50 μέτρα από την είσο­
δο του σχολείου Αγίας Τριάδας, 
δίπλα στο σιδηρουργείο Μπουρ
μπουδάκη. 

(Ε 654) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα εις 
ημιυ πόγεια πολυκατοικία Κρι- 
τοβουλίδου 1, με κεντρική θέρ­
μανση, 100 μέτρα από τθ Τα­
χυδρομικό Ταμιευτήριο για φοι 
τητες. Πληροφορίες τηλέφωνο 
286313.

(Ε 655) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος 
γκιαροονιερα, περιοχή Όασης. 
Τιμή 18.000 δρχ. Τηλ. 287277.

(657) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερί­
σματα στη Λεωφ. 62 Μαρτύρων 
(πάροδος Μεταξάκη), γωνιακά, 
τρίαμισάρι. και δυόμισάρι. Τη­
λέφωνο 250.048.

(Ε 658) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρι­
σμα 200 μέτρα νοτίως Απολλώ­
νιου θεραπευτηρίου, οδός Μιχ. 
Καλογήρου 25. Τηλ. 283592.

(Ε 644) 1—2
ΕΝΟίΚΙΑΖΕΤΑΙ τράρι διαμέρι­
σμα για σοβαρή οικογένεια. 
Πληροφορίες τηλ. 250928.

(Ε 645) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα δί­
πλα στο Πανεπιστήμιο. Τηλέφ.
231924.

(Ε 649) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδυνή 
εργασία στην καφέ-PUB «BLUE 
BIRDS», 25ης Αυγούστου (Λι­
μάνι). Πληροφορίες εντός.

(Ζ 462) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σιμητοποιός ή αρτο- 
ζαχαροπλάστης. Δ)νση: Λεωφ. 
Κνωσού 238, τηλ. 232.538.

(Ζ445) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης υδραυλικός. 
Πληροφορίες τηλ. 289908.

(Ζ 442) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και 
κυρίες, ανεξαρτήτου ηλικίας, να 
εργαστούν σε πώληση καλλυ­
ντικών με ποσοστά 5ο)ο. Τηλ. 
255648.

(Ζ448) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία πλήρως έ- 
ήιπλωμέ^ή και βε άλα τα ηΧε- 
ΚτρίΚά άκέύιΐ σΤο Μάσταμπά, 
οδσς Στρ. Αλεξοκη 2, παρα- 
πλεύρώς Λεώφ. Ακάδήμίας. EU- 
ρίσκεται στο β’ και τελευταίο 
όροφο διαμπερούς μονοκατοι­
κίας, εμβαδού 130 τ.μ. με τ^έις 
βεράν+ες. Δεκτή οικογένεια με 
μεγάλα παιδιά ή και Χωρίς παι­
διά. Τηλ. 280427 από 8 π.μ. 
έως 4 μ.μ. και 235109 από 6 μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλο­
καιρινού 249 στον α' και β' ό­
ροφο δύο ενιαίοι χώροι των 65 
τ.μ. καί ένας των 25 τ.μ. κα­
τάλληλοι για γραφεία και επαγ­
γελματική στέγη, κοντά στο 
νέο κτίριο της Εφορίας και Δη­
μοσίων Ταμείων. Τηλ. 289434.

(Ε 504) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρι­
σμά στην περιοχή Ξεροπότα- 
μός, δίπλα από γύψινα «θεσόα- 
λονικιός». Τηλ. 251969-711003.

(Ε 543) 1—10

μ. και βετά.
(Ε 545)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
1—6 

επιπλωμένα
δωμάτιο με ατομικά λουτρά εν­
τός πόλεως (πλησίον Καπετανα- 
κείου). Τηλ. 284413, ώρα 9-5.

(Ε 624) 1—8

ENOlkiAZEtAI εντός του Ηρα­
κλείου 50 μέτρό από Τα Λιοντά­
ρια ΠΑΠΙ έτοιμη προς λει­
τουργία, πλήρως εξοπλισμένη. 
Τηλ. καταστήματος 281.1<51, 
οικίας 230.121. Πωλείται και η 
μισή επιχείρηση.

(Ε615) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 200 τ. 
μ. με πα+άρί 100 τ.μ., με φως, 
νερό, W.C. για οποιαδήποτε 
επαγγελματική χρήση. Τηλέφω­
νο 238260 και (0894) 22648.

(Ε6ΐ7) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ιρόγειο διαμέ­
ρισμα τεσσάρων δωματίων με 
κεντρική θέρμανση στον Πόρο, 
Πόσειδώνος 31. Πληροφορίες 
τηλ. 282.052.

(Ε 618) 1—4

ENdlKIAZETAI διαμέρισμα μό­
νο για φοιτήτριες. Πληροφο­
ρίες τηλ. 255633.

(Ε 607) 1—5

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

I; Τηλ.

Πληροφορίες:

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Πολίτικος Μηχανικός

ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Αρχιτέκτων Μηχονΐκό<

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
al. -ΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε ανεγειρόμίνες πολυκατοικίες, με συγχρϋνες τί 

χνικές προδιαγραφές, πολύτεχους κατασκευής μ» 

μέγόλα ρπαλκονιο, πάρκιγκ. αποθήκη

ΚΑΡίΤΟΙ GEOX ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τεσσάρι σε ό­
ροφο χωρίς κοινόχρηστα και 
δωμάτια ημιεπιπλωμένα. Τηλέ-
φωνο 232068, ώρες 
μάτων.

(Ε 642)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία
Μπεντεβή 135, έναντι

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστή­
ματα 55 και 110 τ.μ. πριν τα 
Δειλινά. Τηλ. 250616.

(Ε 656) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Πεντάρι 
διαμέρισμα 130 τ.μ. στον τρίτο 
όροφο πολυκατοικίας (ρετιρέ), 
με κεντρική θέρμανση και με­
γάλη βεράντα (τρία υπνοδωμά­
τια, αποθήκη, κουζίνα, σαλο- 
τραπεζαρία, κυρίως μπάνιο, W. 
C.) περιοχή Μασταμπά στο ύ­
ψος της ταβέρνας «Αμυγδαλι­
ές», οδός Β. Σμπώκου 84. 2) 
Γκαρσονιέρα μεγάλη, εσωτερι­
κή, με κεντρική θέρμανση στο 
β' όροφο (δωμάτιο, χωλ, κου­
ζίνα, μπάνιο) στην οδό Β. 
Σμπώκου 84. Τηλ. '3j22838.

(Ε 643)

καταστη-

1—5
115 τ.μ., 
Παιδιικιού

Σταθμού «Φωλιά», με θέση πάρ 
ικιγκ και παροχή τηλεφώνου.
Τηλ. 232184.

(Ε 659) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
δωματίων στο Μασταμπά. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284852 (από 8 -
1 μ·μ.).

(Ε 578) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ έκταση 7 στρεμ 
μάτων εξ ολοκλήρου ή και το ή_ 
μισυ, δίπλα στη ΔΕΗ Κατσα- 
μπά. Τηλ. 221077 — 281645.

(Ε579) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην περιοχή Μασταμπα, οδός 
Πατελάρου και Σμπώκου γω­
νία. Τηλ. (0841) 24088 από 08. 
οο — 09.οο και 18.οο — 20.οο

JE531) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κομπλέ επιπλω­
μένη γκαρσονιέρα πίσω από το 
«Αστάρια», σε καινούργια πο­
λυκατοικία. Τηλ. 257827 από 
τις 5-7 μ.μ.

(Ε564) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο α' ο­
ρόφου 30 τ.μ. p£W.C. στη Λεω 
φορο Δικαιοσύνης, πάνω από 
το «Κουίκ Φιλμ». Τηλ. 761111.

(Ε557) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό διαμέρι­
σμα ανεξάρτητο, οδός Αλκαίου 
8, Χανιώπορτα, κατά Προτίμη­
ση δημόσιος υπάλληλός. Τιμή 
28.000 δρχ. Τηλ. 255901.

(Ε 604) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
νεόκτιστες 35 τ.μ. περίπου η 
κάθε μια, με θέρμανση, άνωθεν 
της ΕΒΓΗ, όπισθεν γηπέδού Ο. 
Φ.Η. Πληροφορίες τηλ. 253994 
— 255212, απογευματινές ώρες.

(Ε 577) 1—6

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια σε ξενοδοχείο πόλεως 
Γ' κατηγορίας, με ιδιαί­
τερο λουτρό, θέρμανση 

και τηλέφωνο. Πληροφο­
ρίες τηλέφ. 250047 —

250069.
(Ε599) 1—16

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με κεντρι­
κή θέρμανση, Ακαδημίας 76, α' 
Ορόφου. Τηλέφ. (0894) 22210, 
εκτός Σαββατοκύριακο από 10- 
2 μ.μ. και 5-7 μ.μ., Ακαδη­
μίας 76 κάθε μέρα.

(Ε610) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη
γκαρσονιέρα στο Κέντρο της 
πόλεως. Πληροφορίες στο τηλέ­
φωνο 258708, ώρες καταστή-
μάτων.

(Ε 585) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μάνδρα περι­
φραγμένη 800 τ.μ. με γραμμή 
ρεύματος και τηλέφωνο και ε- 
στεγασμένο χώρο 6 τ.μ., με πά­
ρα· πολύ πρόσοψη στην παράλ­
ληλο της Λεωφ. Κνωσού, στάση 
Συκιά, έναντι ταβέρνας πρώην 
«Ορέστης». Τηλ. 232474.

(Ε586) 1—4

25ης Αϋγούστοϋ 76 78 Τήλ. 226692 — 226693 I

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Ι
Σε ήσυχο κεντρικό σήμείό του Ηρακλείου σε καινούρια | 

πολύκάτοικίο, σχεδίάσμένη και κατασκευασμένη με τις πιο ί 
σύγχρονες τεχνικές προδιαγραφές:

1) Πανοραμικό διαμέρισμα 130 τ.μ., υπερπολυτελές (τζά 
Κι, θυροτηλεόράση, ανεξάρτητη θέρμανσή) με 3 βεβάντες 
8ϋ τ.μ. στόν 50 8ροφο.

2) Ισόγειο διώροφο άισμέρισμα 78 τ.μ.
3) Επαγγελματική στέγη στην πρόσοψη με πατάρι και ημι­
υπόγειο συνολικής επιφάνειας 196 τ.μ.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΝΕΤΑΚΗΣ
ΑρχίτέκτΙάν Μηχανικός — Τηλ. 281606

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΓΡΑΦΕΙ* 
KPAKAKKUN ΑΑ. «PiUWrt-

■καοπαροδοΊΌ και unc κο»ο

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ - Ν ΒΑΡΔΑΚΗΪ Ο Ε F 
Κ ΜΑΜΟΥΛΑΚΑιΪ Πολ·' Μιν>»<" 

τη»

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ} 
Γ» πνενειρομενε< πολυκατοικίες 

πέσεις πολυκατοικιών προνομιούχε 
Μ» ΗΗέρσΰ^χΡόνο υλικά δομηοη» 

Ήερμομονωτικό >τέιαυ>;
Εξώστες 1.80 μ 

Πληροφοριέν
Τηλ 238139 κΦ 283150 γραφ. 2^6687 οί·

κ ΝΕΛΛΗ £ΑΜΐΓ)ΤΑΚΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ - ΓΡΑΦΕΙΑ 
τέ Ηολι.ικατοίκίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ}

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ
- MIX ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ

Πολ. Μηχανικό1 — Εργολάβοι Δημ Εονω»

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

ΚΡΗΤΙΚΟΘΕΡΜ
ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ

Βιοτεχνία κατασκευής θερμαστρών καυσοξύλου και πριο­
νιδιού. Μεγάλη ποικιλία μπουργιά γαλβανιζέ - μαύρα - με- { 
τάλλ - ανοίξείδωτα - χάλκινα - εμαγέ. Όλα παραγωγής μου.

θερμάστρες πετρελαίου με μπουρί σε δέκα διαφορετικά 
σχέδια. Μασίνα πετρελαίου με φούρνο. Αερόθερμο πετρε­
λαίου. Το σέρβις και Γ.α ανταλλακτικό γίνεται στη βιοτε­
χνία μας. Τιμές εργοστασίου. Πώληση χονδρική - λιανική,

Λεωφ. Καλοκαιρινού 235. Τηλ. 221768 και 258414. >
Υποκ)μα Κρουσσώνα: τηλ. 711503. I
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Τραυμοτίοτπκε χθες ο lone στην προπόνποπ 
ολλό μάλλον 0α ογωνιοΟεί την Κυριακή

ΕΝΤΑΤΙΚΑ προπόνησε χθες 
ο κ. Γκέραρντ τους ποδοσφαι­
ριστές του, πρωί και απόγευμα 
στο βοηθητικό γήπεδο τοι. Συλ 
λόγου.

ΤΟ πρωί η προπόνηση αφιε 
ρωθηκε κυρίως σε εξάσκηση με 
σέντρες και σουτ, ενώ το από 

’ γευ.ια σε ταχύτητες.
ΑΠΟΥΣΙΑΖΑΝ ο Μητσέας 

που εξακολουθεί να κάνει βάρη 
μέχρι την Δευτέρα που θα αρχί 
σει να τρέχει, ο· Περσίας που έ 
τρεξε μόνος γιατί εξακολουθεί 
να έχει πρόβλημά μΒ τους προ 
σαγωγούς »7.λά πιστεύεται ότι 
θα είναι έτοιμος την Κυριακή 
και Ο Καργιιυτης που είναι 
τραυματίας. Ο Γκουλής πήρε 
•μέρος στις προπονήσεις αλλά 
η συμμετοχή, του στον αγώνπ 
της Κυριακής είναι αμφίβολη.

ΛΙΓΟ πριν από το τέ/ος της 
απογευματινής προπόνησης και 
εν<!> έκανε σπριντ ο Ισης έπα 
θε διαστρεμυα στο αριστερό πό 
δι και αποχχόρησε. Οπως είπε 
ο φυσιοθεραπευτής του ΟΦΗ 
κ. Φυργόδης πρόκειται για ελα 
φρα περίπτεοση διαστοέμματος 
και κατά πάσα πιθανότητα ο I 
σης θα είναι, παριον την Κυρία 
κή. στη συνάντηση με την Βέ 
ροια.

Η Νομάρχης κ. Αθανάσάκη απονέμει τιμητική πλακέτα της ΕΠΣΗ 
οτον Πμόεορο της ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. Παπαματθαιάκη, στην διάρκεια 
της προχθεσινής Γιορτής Ποδοσφαίρου που διοργάνωσε η τοπική 
Ένωση για την επιτυχή πορεία του Ηρακλειώτικου Συλλόγου 
στην Ευρώπη και για την κατάκτηση του Κυπέλλου Ελλάδας.

στές 
(θα 
σίας

ΣΗΜΕΡΑ οι ποδοσφαιρι 
του ΟΦΗ θα έχουν ρεπό 
προπονηθούν μόνο ο Περ 
κυΐι ο Τσινός), αύριο θα

προπονηθούν πρωί και απόγει 
υά, ενώ την Παρασκευή το α 
πόγευμα θα γίνει η τελευταία

προπόνηση της εβδομάδάς.
ΜΕΤΑ την προπόνηση ο τε 

χνικός ηγέτης του ΟΦΗ κ. Γκε 
ραρντ είχε συζήτηση με τους 
εκπμοσιόπους του Ιύπου, στους 
οποίους είπε και τα εξής:

— Ο ΟΦΗ εξακολουθεί να ε

ΕργοιέΛης-Αατέρος 10-1

ενόιαφερεται για ένα ξένο παι 
κτη, αλ/.ά είναι ορκετα δύσκο 
λη απόκτηση του. Επίσης ενδι 
αφέρεται και για ορισμένους | 
ποδοσφαιριστές από την Ελλά ΐ 
δα.

— Σε περίπτωση που ο Σύλ ■ 
λογος δεν πραγματοπο.ήσει με 
ταγραφές, τότε κανείς από αυ

ΑΠΟ ΤΗ ΝΕΑ ΕΞΕΤΑΣΗ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΚΤΑΦΗ

Βάσιμες υπόνοιες γιο
σύνεργό στο έγκλημα

ΘΕΤΙΚΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΤΑ ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ ΤΗΣ Π.Α
Δύο νέα εντυπωσιακά στοι­

χεία, που επιβεβαιώνουν πιθα­
νότατα ότι ο Καρυωτάκης κατά 
την εκτέλεση των αδελφών Μα­
νουσάκη δεν ήταν μόνος, ήρ­
θαν στο φως μετά τη νέα νε­
κροψία - νεκροτομή που έγινε 
χθες το απόγευμα στα δύο πτώ 
ματα από τους ιατροδικαστές 
κ.κ. Μαν. Μιχαλοδημητράκη 
και Νικ. Λευκίδη. Πιο συγκε­
κριμένα:
• Το τραύμα στην αριστερή 

ωμοπλατιαία χώρα της Φωτει­
νής προκλήθηκε είτε από από- 
στασρ 5-13 μ. είτε από όπλο 
με κομμένη την κάννη. Η δεύτε­
ρη εκδοχή είναι και αυτή που 
συγκεντρώνει σχεδόν το σύνο­
λο των πιθανοτήτων. Η καρα- 
μπίνα που χρησιμοποίησε ό­
μως ο Καρυωτάκης είχε κάννη.
• Το άψυχο σώμα του κοι­

νοτάρχη μετακινήθηκε και βρέ­
θηκε στην άκρη του δρόμου 
σε ύπτια θέση. Τη μετακίνηση 
δεν έκανε ο Καρυωτάκης, λόγω
της ψυχολογικής, κυρίως, 
τάστασης που βρισκόταν 
ώρα εκείνη.

κα-
την

Η ΕΚΤΑΦΗ

^,Χθές Σήμερα Aupto^

ΤΙ θα γίνει επιτέλους .με την αντιμετώπιση ή μάλλον με την 
εχθρότητα ορισμένων αρμοδίων προς τους εκπροσώπους ταυ

Στις 1 το 
ρουσια του 
μελει οδικών

μεσημέρι χθες. πα·
Εισαγγελέα Πλημ- 

κ. Μύτη, του Α'
Ανακριτή κ. Βεργιτσάκη, των 
ιατροδικαστών κ.κ. Μιχαλσδη- 
μητράκη· και Λευκίδη καθώς και 
του κ. Φραγκούλη που είχε κά­
νει την πρώτη νεκροψία, του

Επίδειξη ισχύος έκανε χθες 
ro απόγευμα ο Εργοτέλης ο ο 
ποιος νίκησε σε δίτερμα προ 
πονησης τον Αστέρα Μυρτιάς 
με 10—I Στον αγώνα αυτό η 
ομαδα του Μανώλη Τζανή έδει 
ξε ότι βρίσκεται σε αγωνιστική 
άνοδο και αυτό φάνηκε από 
την κινητικότητα που είχε αλ 
λά και από το ότι έβλεπε ευκο 
λα., δίχτυα.

Τα γκολ πέτυχαν οι Νιόπλιας 
4) Ντάγκινης (3) Πετράκης Γ,
Δούκας και Κορωνακης. 
γκολ του Αστέρα πέτυχε ο 
τεδάκης με πέναλτυ.

Το
Πα

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ 
ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΔΣ

Σήμερα το απόγευμα συνεδρι 
άζει το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Εργοτέλη το οποίο θα α­
σχοληθεί με διάφορά θέματα 
που απασχολούν τον Σύλλογο. 
Κυρίως το ΔΣ θα συζητήσει ’θέ 
Ιίατα μεταγραφικά και αν πρέ 
πει να παραχωρηθεί στην ΕΑΡ 
ο Γιάννης Πετράκης, μετά από 
σχετική πρόταση που έκανε η 
Διοίκηση της Ρεθυμνιωτικης ο

μάδας, Σχετικά με τα παραπά­
νω ο Γενικός Αρχηγός της ομά 
δας κ. Γαλανός χθες μας είπε: 
«Οπως όλοι μας γνωρίζουμε ο 
Σύλλογος πρέπει να ενισχυθει 
τον Δεκέμβριο με καλούς επιθε 
πκούς παίκτες Το ενδιαφέρον 
μας έχει στραφεί σε Αθηναίους 
παίκτες μια και η Κρήτη δεν έ 
χει τους κατάλζ-ηλούς. Το θ’έ 
μα τον I. Πετράκη θα το συζη 
τήσουμε πολύ και θα πράξουμε 
σύμφωνα με το συμφέρον του 
Συλλόγου.
Συμπληρώνοντας ο κ. Γαλανός 
τόνισε. «Ο; φίλαθλοι του Εργο 
τέλη πρέπει να ξέρουν ότι θα 
κάνουμε ότι είναι δυνατόν για 
να παραμείνει η ομαδα στην 
Κατηγορία».

Την

τούς που έχει σήμερα στην δυ Αστυνόμου Α' κ. Σταυράκη, 
ναμή του δεν θα παραχωρηθεί των συνηγόρων Πολιτικής Α- 
σ άλλο Σύλλογο, αφού ο ΟΦΗ

^πρέπει να έχει 23 ποδοσφαιρι 
στές για να μπορέσει να αντα 
ποκριθέί στον μαραθώνιο του 
πρωταθλήματος και νά ανττμε 
τωπίσει τις. περιπτώσεις τυχόν 
τραυματισμών η τιμωριών παι
κτούν

σης 
ΟΦΗ
του.

του.
Δεν υπάρχει θέμα απόκτη 
τερματοφύλακα αφού ο 
έχει τρεις στην δύναμή

— Οι σχέσεις του κ. Γκέρα 
Ρντ με όλους τους παίκτες ή­
ταν και είναι άριστες.

ΚΥΡΙΑΚΗ ΠΡΩΙ 
ΜΕ ΑΧΑΪΚΗ

Κυριακή σΓις 11 το πρωί 
γήπεδο του ο Εργοτέλης |

θα αντιμετωπίσει την Αχαϊκή 
για το πρωτάθλημά της Γ Εθνι 
κής. Την ερχόμενη Τετάρτη θα 
παίξει φιλικό αγώνα με τον Ο 
λυμπιακό στη Χερσόνησο. 
ΑΝΤΏΝΗΣ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

Το Κύπελλο Εροοιτεχνών |
ΟΚΤΩ αγώνες για το Κύπελ 

λο Ελλάδας μεταξύ Ερασιτεχ 
νικών ομάδων της δύναμης της 
ΕΠΣΗ θα γίνουν σήμερα και ώ 
ρα 2,15μ.μ. Αναλυτικά το πρό 
γραμμα είναι το εξής: 
ΜΙΝΩΙΚΗ—ΟΦΑΜ, γήπεδο Ε 
ΓΟΗ, διαιτητής ο κ. Ακουμια 
νάκης.
ΔΟΞΑ HP—ΘΥΕΛΛΑ, γήπεδο 
ΑΕΚ, διαιτητής ο κ. Μαστορί 
δης.

ΑΝΘΕΣΤΙΩΝΑΣ — ΗΡΟΔΟ­
ΤΟΣ, γήπεδο Θραψανου, διαι-

τητής ο κ. Ιωαννίδης.
ΧΟΥΔΕΤΣΙ—ΠΑΟΚ, γήπ3δο 
Αγ. Παρασκιών διαιτητής ο κ 
Στιβακτάκης.
ΕΘΝΙΚΟΣ—ΑΕΚ γήπεδο Εργο 
τέλη, διαιτητής ο κ. Ταβέρνα 
Ράκης.
ΔΕΙΛΙΝΑ—ΑΟΤ γήπεδο ΠΟΑ 
διαιτητής ο κ. Λαγουδάκης 
ΔΩΡΙΕΑΣ — ΖΑΡΟΣ, γήπεδο 
Καστελλίου διαιτητής ο κ. Κα 
λογιαννακης.
ΡΩΜΑΝΟΣ — ΦΟΔΕΛΕ, γήπε 
δο Ελιάς, διαιτητής ο κ. Στε 
φανακης.

Μικρό ολλό ενδιοφέοοντο

γωγής και πολλών συγγενών 
των θυμάτων και κατοίκων της 
Κασταμονίτσας έγινε η εκταφή 
των πτωμάτων. Στις 3.30 μ.μ., 
περίπου, μεταφέρθηκαν στοΒε- 
νιζέλειο όπου έγινε η νέα ιατρο­
δικαστική πραγματογνωμοσύνη, 

ί που τελείωσε στις 6.30 μ.μ.
Αμέσως μετά οι δύο ιατροδι-

καστές, παρουσία και του κ.
Φραγκούλη, ανακοίνωσαν στους 
δημοσιογράφους τα συμπερά- 
σματά τους.

Στο αριστερό χέρι του Κώ-

ΑΤΛΑΣ
Ανών. Ελλην. Εταιρεία Γενικών Ασφαλειών

Μέλος του Ασφαλιστικού Ομίλου 
«SUN ALLIANCE» ΛΟΝΔΙΝΟΥ

Ασφάλειαι παντός κινδύνου.

— Υποκατάστημα Κρήτης — 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΩΝ)ΝΟΥ ΒΛΑΧΑΚΗΣ Ο.Ε. 
Οδός Ανδρόγεω 1, τηλ.: 226054 — 222710

Τ.Κ. 712 02 ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

ΕΚΑΒΗ
Έναρξη ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 20 Νοεμβρίου

Πλούσιο Καλλιτεχνικό Πρόγραμμα.

Ρεζερβέ: 222286

Χρημαηήήρ.ον
• ΕΠΕΣΤΡΕΨΕ χθες από 

την Μάλτα οδιαιτητής FIFA κ. 
Γιώργος Κουκουλάκης, ο οποί­
ος την Κυριακή, διηύθυνε εκεί 
τον αγώνα Μάλτας —Ελβετίας, 
για Το Κύπελλο Εθνών Ευρώ­
πης, που έληξε ισόπαλος (1 — 
1). Ο κ. Κουκουλάκης αρίστευ 
σε και στο ματς αυτό, με απο 
τέλεσμα να δεχθεί συγχαρητή­
ρια τόσο από τις δυο ομάδες, 
όσο και από τον Παρατηρητή 
αγώνα κ. Ρόγκερ γενικό γραυ- 
"ατεα της Αγγλικής Ομοσπον 
δίας.
• Ο ΑΟ ΚΡΗΤΗΣ με την 

συμπαράσταση της «Α ΠΑΝΑ 
ΓΙΩΤΙΔΗΣ MERCURI» διοργα 
νωνει δεξιοτεχνια αυτοκινήτων 
Ο αγώνας θα γίνει στο λιμάνι 
κάτω από το ξενοδοχείο Γαλή 
νη την Κυριακή 29—11—87. 
Ο, συμμετοχές λήγουν την Δευ

τέρα 23—11—87 και ωρα 22.00 
μ.μ. Περισσότερες τληροφορι 
ες στο γραφείο τόυ ΑΟ Κρή 
της Καλαμα 2, τηλέφωνο 2'383 
93 όλες τις εργάσιμες η.ίέρες 
8—12 π.μ. και 6—ΙΟμ.μ.

Q ΑΡΧΙΖΟΥΝ σήμερα οι εγ 
γραφές στο σκακιστικό τμήμα 
της Βικελαιας Δημοτικής Βιβλι 
οθήκης

Ο ΣΗΜΕΡΑ σΤις 3.30 μ.α. 
στο γήπεδο της ΕΠΣΗ θα διε- 
ξαχθεί φιλικός αγώνας μεταξύ 
της Μικτής Ηρακλείου και του 
ΑΟ Καμ:νιων.

• ΣΕ φιλικό αγοόνα Βόλεϊ 
η Ανδρική ομαδα του ΟΦΗ κέ 
Ρδισε με 3—0 σετ την αντίστοι 
χη της Αθλεσπ.

Ο ΞΑΝΑΡΧΙΖΟΥΝ το Σαβ 
βατοκύριακο οι αγώνες μπά 
σκετ των πρωταθλημάτων Κρή 
της.

I ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Α.Ο. ΚΡΗΤΗΣ ευχαριστεί θερμά την εφημερίδα «ΠΑ- 

ή ΤΡΙΔΑ» και τους υπόλοιπους συντελεστές της επιτυχίας 
; του 9ου ΡΑΛΛΥ ΚΡΗΤΗΣ:

Την ALFA ROMEO ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ. το σύλλογο CB Ηρα- 
• κλείου, την Σχολή Οδηγών του κ. θάνου Τουλουπάκη για 

■ το Πρόγραμμα και την έκδοση των αποτελεσμάτων με η- 
’ λεκτρονικό υπολογιστή. Επίσης την ΑΝΕΚ, το Τμήμα Τά- 
; ξης και Τροχαίας Ηρακλείου. Ακόμη το Κ.Α.Β. Ηρακλείου, 
* ΣΕΑΠ, την V ΕΑΡΜ για τα ασθενοφόρα που παρεί- 
> Χ·αν.

Α.Ο. ΚΡΗΤΗΣ

ΛΙΠΑΣΜΑΤΑ
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ της HOECHST 

COMPLESAL - ΚΟΜΠΛΕΖΑΛ 
Λιπάσματα πλήρη με ιχνοστοιχεία, για όλες τις 
καλλιέργειες: Αμπέλι, Εληά, Κηπευτικά κ.λ.π.

Χρησιμοποιείτε μικρές ποσότητες για μεγάλες 
αποδόσεις.

ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΗ 
ΕΛΕΥΘ. ΓΡΥΛΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ 

Κατεχάκη 35 - Ηράκλειο 
Τηλ.: 286632 — 286155

Κλείσιμο 17-11-87
Γ ενικής 4000 Φίντεξπορτ (κοιν.) 1300
Εθνικής 19100 Λιπάσματα 3475
Ελλάδος 25000 Παπουτσάνης 975
ΕΤΕΒΑ (προν.) 10500 Πετζετάκης 1550
Εμπορικής 6500 ΧΡΩΠΕΙ 280
Εργασίας 18800 Κεραμ. Αλλατ. 450
Κρήτης 13400 Ηρακλής 1010
Κτηματικής 18600 Τιτάν 2650
Ιονικής 17000 Χαλκίδος 225
Μακεδ. - Θράκης 6500 Αλουμ. Ελλάδ. (κοιν.) 12200
Πίστεως 14300 Αλουμ. Ελλάδ. (ΠΑΨ) 12700
Αστήρ 1400 Φελιζόλ 40
Εθν. Ασφαλιστική 1850 Βιομετάλ (κοιν.) 470
Επενδ. Εργασίας 4300 Βιομετάλ (πρ.) 450
Φοίνιξ 1600 Βιοσώλ (κοιν.) ; 460
Ήλιος 285 Βιοσώλ (πρ.) 430
Επενδ. Χαρτ)λακίου 7000 Βιοχάλκο 42000
Επενδ. Αναπτυξ. 4800 Ιζόλα (κοιν.) 300
Αιγαίο 2300 Ιζόλα (πρ.) 300
Άριστσν (κοιν.) 150 Λεβεντέρης (κοιν.) 2000
Αριστόν (πρ.) 120 Λεβεντέρης (πρ.) 2000
Ανατόλια 260 ΜΕΤΚΑ (κοιν.) 730
Βόμβυξ (κοιν.) 1650 ΜΕΤΚΑ (πρ.) 740
Βόμβυξ (πρ.) 1450 Ράδιο Αθήναι (πρ.) 950
ΓΕΠΑ 140 Ράδιο Αθήναι (κοιν.) 800
Δημητριάδη 930 Καμπάς 1700
Εριούφίκή 1300 Παυλίδης 2750
ΕΤΜΑ (κοιν.) 4400 Μύλοι Αγ. Γεωργίου 1200
ΕΤΜΑ (πρ.) 4300 Κα ρέλια 6300
Καμοίζογλου (κοιν.) 4200 ΒΙΣ (κοιν.) 2150
Καμσίζογλου (πρ.) 4100 ΒΙΣ (πρ.) ’2050
Λέκκας (κοιν.) 3700 Αθηναίο 4900
Λέκκας (πρ.) 3700 Διαμαντής (κοιν.) 7,1200
Κλωστ. Ναουσ. (κοιν.) 23500 Διαμαντής (πρ.) 11250
Κλωστ. Ναουσ. (πρ.) 23500 Ζάμπα ;1400
Μσκεδ. Κλωστ. (κοιν.) 6300 Ιπποτού'ρ ’ 220
Μσκεδ. Κλωστ, (πρ.) 6000 'Κλαούδάτος 700
Νηματ)ρική 1800 Κατράντζος 270
Πειρ. Πατρ. (κοιν.) 3100 Λαμπρόπουλοι (κοιν.) 1550
Πειρ. Πατρ. (πρ.) 4000 Λαμπρόπουλοι (πρ.) : 1500
3 Αλφα (κοιν.) 800 Ξυλεμπόρια (πρ.) 1650
3 Άλφα (προν.) 400 Ξυλεμπόρια (κοιν.) 1700
Επενδ. Πίστεως 4000 ΕΛΦΙΓΚΟ (πρ.) 2450 ;
Διερέυνητές 4900 ΑΕΜΕΤ - ΕΗΣ 550 1

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρημα- 
τιστικού Γραφείου Αλ. Κοτζάμπαση. Υπεύθυνος ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΣΠΙΘΑΚΗΣ, 25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος), 
τηλέφ.: 22Λ-088

■

Τύπου; Πότε θα σταματήσουν να θεωρούν τους δημοσιογράφους 
εχθρούς τους; Και το ερώτημα βέβαια αυτό απευθύνεται προς 
όλους με αφορμή τη στάση του Ανακριτή κ. Βεργιτσάκη που 
προσπάθησε να εμποδίσει τους δημοσιογράφους και φωτορεπόρ 
τερς να κάνουν τη δουλειά τους κατά τη χθεσινή εκταφή των 
πτωμάτων των αδελφών Μανουσάκη. Πεισματικά ο κ. Βεργιτσά 
■κηςορνιόταν να επιτρέψει στους εκπροσώπους του Τύπου να πλη 
σιάσουν στον τόπο της εκταφής. Τελικά βέβαιο μετά από επέμ 
βαοη του Εισαγγελέα κ. Μύτη, το πρόβλημα λύθηκε. Ομως το 
ερώτημα παραμένει: Γιατί τέτοια αντιμετώπιση;

ΕΛΕΓΧΟΥΣ στις επιχειρήσεις μετάλλου .πραγματοποίησε χθες 
κλιμάκιο του ΕΚΗ συνσδευόμενο από .υπαλλήλους της Επιθεώρη 
σης Εργασίας. Το κλψάκ.ο εξέτασε θέματα τήρησης της εργατι 
κής νομοθεσίας, υγιεινής κσι ασφάλειας. Διαπιστώθηκαν αρκετες 
παραβάσεις και έγιναν σι ανάλογες συστάσεις ενώ καθορίστηκε η­
μερομηνία για επανέλεγχο προκειμένου να διαπιστωθεί αν εφαρ 
μόστηκαν οι συστάσεις που έγιναν. Εκ μέρους του ΕΚΗ στο κλι 
μάκιο μετείχαν το μέλος της Διοίκησης κ. Γ. Σκουλατάκης και ο 
Πρόεδρος του Σωματείου .Μετάλλου κ. Πιαν. Ματσιτζής.

Η ΕΝΑΡιΚΤΗΡίΙΑ διάλεξη του Φιλολογικού Τμήματος του Λυκεί. 
ου Ελληνίδων Ηρακλείου για την περίοδο 1987—8'8, θα γίνει την 
ερχόμενη. Δευτέρα στις 7 μ.μ. στην αίθουσα του Λυκείου που βρί 
σκεταιι στην οδό Μονής Αγκαράθαυ. 9. Πρώτος ομιλητής θα είναι 
ο καθηγητής του Παν)ιμίου Κρήτης κ. θεοχ. Δετοράκης, ο οποίος 
θ αναπτύξει το θέμα: «Ο Κονδυλάκης κσι η λαογραφία της Κρή­
της».

Οι Ιατροδικαστές πάνω στον τάφο την στιγμή της εκταφής χθες 
στην Κασταμονίτσα.

στα Μανουσάκη εντόπισαν εκ­
δορά, δείγμα του ότι είχε συρ­
θεί· το πτώμα. Το θύμα πυρο­
βολήθηκε στην καρδιά κι έπεσε 
μπροστά, κάτι που αποδεικνύε- 
ται τόσο από τίς κηλίδες αίμα­
τος που υπάρχουν στα ρούχα, 
όσο κι από την τεράστια «στά­
μπα» που υπήρχε στο οδό­
στρωμα. Στη συνέχεια το πτώ­
μα μεταφέρθηκε και βρέθηκε 

-ανάσκελα στην άκρη του δρό­
μου, ενώ η «στάμπα» ήταν στο 
ύψος του δεξιού γονάτου του.

Οι ιατροδικαστές πρόσθεσαν 
ότι δεν θα· πρέπει να το μετακί­
νησε ο Καρυωτάκης, λόγω της 
κατάστασης που βρισκόταν, 
χωρίς όμως να αποκλείεται παν­
τελώς αυτή η άποψη.

Στο ότι μετακινήθηκε το πτώ­
μα συμφώνησε και· ο κ. Φρα- 
γκούλης, ο οποίος είπε ότι δεν 
το ανέφερε αυτό στην πρώτη 
•έκθεση γιατί δεν του τέθηκε τέ­
τοιο ερώτημα.

Για. το τραύμα στην αριστε­
ρή ωμοπλατιαία χώρα της Φω­
τεινής οι κ.κ. Μιχαλοδημητρά-
κης 
έχει 
•που

Η

κσι Λευκίιδης είπαν ότι· δεν 
προκληθεί από το όπλο 
είχε ο δράστης.
διασπο,ράι των σκαγιών σε

διάμετρο 30 εκατοστών, σημαί­
νει ότι υπάρχουν οι παρακάτω 
δύο εκδοχές:
• Να πυροβολήθηκε με όπλο

του οποίου είχαν κόψει την 
κάννη.
• Να πυροβολήθηκε με όπλο 

κανονικό από απόσταση 5-13 
μ., ανάλογα, με το «τσακ» του. 
θεωρείται όμως σχεδόν βέβαιο 
ότι ισχύει η πρώτη περίπτωση. 
Γι αυτό γιατί ο φονιάς δεν είχε 
περιθώρια να πυροβολήσει· από 
μεγαλύτερη των δύο μέτρων α­
πόσταση, αφού το αυτοκίνητο 
απ’ την πλευρά του οδηγού 
(απ’ όπου έγιναν όλοι οι πυρο­
βολισμοί) απέχει απ’ την άκρη 
του δρόμου- 180 μ. Ο κ. Φρά­
γκο ύλης είχε αναφέρει ότι η α- 
πόσταιση βολής ήταν μικρότε­
ρη των 2 μ. Πάρθηκαν 4 σκά­
για για εξέταση.

Ας σημειωθεί τέλος οτι στις 
δύο καταθέσεις του στην Α­
σφάλεια ο Καρυωτάικης τη μέ­
ρα της σύλληψής του (16)9) 
87 στις 8 π.μ>. και στις 12.30 
το μεσημέρι) αναφέρεται μόνο 
στα δύο τραύματα που προκά- 
λεσε στη Φωτεινή, στο δεξί ώ­
μο και στην αριστερή λαγώνιο 
χώρα, ενώ δεν μιλάει καθόλου 
γι' αυτό της αριστερής ωμο- 
πλατιαίας χώρας.

Αλ. Α. Ανδρικάκης

ΣΩΜΑΤΕΙΟ 
ΕΠΙΠΛΟΞΥΛΟΥΡΓΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
«Ο ΞΥΛΟΥΡΓΟΣ»

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
18-1'1-87 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΛΕΣΜΑ

Ν. Υόρκης 129,243 134,572 (
Δ. Γερμανίας 76,129 79,269 Συνάδελφοι,
Γαλλίας 22,7'62 23,692 Καλείστε μέσα στο μήνα No-
Αγγλίας 226,747 236,098 έμβρη να εγγραφείτε στα νέα
Ελβετίας 93,830 97,661 μητρώα του Σωματείου σύμφω-
Ολλανδίσς 67,750 70,532 να με το νόμο 1 712)87 για τον
Ιταλίας 100 μ. 10,381 10,818 εκδημοκρατισμό των ΕΒΕ.
Δανίας 19,805 20,621 Η εγγραφή στο νέο μητρώο
Αυστρίιας 10,849 ΤΙ ,295 του Σωματείου είναι για κάθε
Σουηδίας 21.196 22,069 συνάδελφο επιβεβλημένη (ανε-
Νορβηγίας 20,125 20,953 ξάρτητα αν είναι γραμμένος

—------ -— ——--- - παλιότερα ή όχι).

ΑΛΛΑΓΗ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Ο ιαρ ιθμ. τηλεφώνου του 
Εργοιστασίου Αεριούχων 
Ποτών «ΝίΕΚΤΑΡ» είναι: 

239-783.

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
ΕΙΔΏΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 

ΘΈΡΜΑΝΣΗΣ
ΓΚΡΑΤΣΟΣ ΚΩΝ.

Γνωστοποιεί σε όλους 
τους φίλους συνεργάτες 
και πελάτες του, ότι ο α- 
οι&μός τηλεφώνου από 16- 
11-87 θα είναι: 239716.

ΕΚΚΛΗΣΗ

Ο κ. Εμμαν. Ξωμεριτάκης 
έχασε εδώ και μερικούς 
μήνες, σχεδόν εντελώς 
την όρασή του. Υπάρ­
χουν σοβαρές ελπίδες να 
γίνει καλά, αν μεταβεί στο 
εξωτερικό για θεραπεία. 
Στην Τράπεζα Πίστεως 
έχει ανοιχτεί λογαριασμός 
(ΤΜΌ1, 17156268) στο ό 
νομό του. Όσοι μπορούν 
ας βοηθήσουν.

1—10

Μ' ΕΠΙΤΥΧΙΑ συνεχίζεται οτον «Ναυτίλο» η έκθεση, ζωγραφι 
κής ταυ Κώστα Βαβάτση, του βρΟβευιμένου τμπρΐσιονιίστή της 
θεσ)κης. Μια σειρά τοπίων με τα θαυμάσιια χρώματα και την άρ 

y τια τεχνική του πεπειραμένου ζωγράφου κοσμούν την έκθεση, αυ 
τή. Ο 'Κώστας Βαβάτσης εκθέτει' από το 1956 κυρίως στην ΑΘή 
να κοι στη θεσ^ κη αλλά κσι σε πολλές πόλεις της Ελλάδας ενώ έρ 
γα του. βρίσκονται σε ιδιωτικές συλλογές στο Παρίσι, τα Λονδί­
νο, το Αμστερνταμ, τη Φρανκφούρτη κ.ά.

ΚΟΜΜΑ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από το Κόμμα Φιλελευθέρων ανακοινώνονται τα ε- 
ξής:

Στις 21-11-1987 'ημέρα Σάΐββίατο και ώρα ΤΟ π.ιμ1. στο 
ξενοδοχείο «Χίλτον» συνέρχεται π 8η· Σύνοδος της Κεντρι­
κής Ετπτρ'απής του Κόμματος ΦΆελευθέρων.

Όι εργασίες της Συνόδου 3α αρχίσουν μ'ε ε.οήγηση του 
Προέδρου του Κόμματος κ. Νικήτα Βενιζέλου για τις πολι­
τικές εξελίξεις και την πορεία του Κόμματος, θα ακολου­
θήσουν σχετικές ομιλίες στελεχών και εισηγήισεις για την 
οργάνωση του Κόμματος.

Η Κεντρική Επιτροπή, σύμφωνα με το 'καταστατικό, θα 
'εκλέξει τα γέα μέλη του Πολιτικού Γραφείου, του Ανωτά- 
του Πειθαρχικού Συμβουλίου και της Οικιονομικής Επιτρο 
πής του Κόμματος.

Οι εργασίες της Συνόδου θα λήξουν το μεσημέρι της Κυ­
ριακής.

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ - ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ

Εγγραφές γίνονται στα γρα­
φεία της ΟΕΒΝΗ, Καζαντζάκη 
2, κάθε μέρα από 9 π.μ. μέχρι 
1 μ.μ. και 5 μ.μ. μέχρι 9 μ.μ., 
τηλ. 282959, στο γραμματέα 
του Σωματείου Μαρτιμιανάκη 
Νίκο, τηλ. 258197 και στον 
ταμία Σμαριανάκη Μιχ., τηλ. 
289780.

ΕΚΠΟΙΗΣΗ

1—3

Η Ενωση Γεωργικών Συνε 
ταιρίσμών Μυλοποτάμου πρό­
κειται να προβεί σε εκποίηση 40 
περίπου τόννων υποβαθμισμέ 
νου σίτου που βρίσκεται στις 
αποθήκες της στο Πέραμα.

Η εκποίηση θα γίνει μετά α 
πό σύγκριση σχετικών κλει­
στών προσφορών που πρέπει να 
υποβληθούν από τους ενδιαφε- j 
ρόμενους στα Γραφεία της Ενω I 
σης μέχρι την 27—11—87 και 
μέχρι 10ης πρωινής ώρας οπό 
τε και θα συνεδριάσει η επιτρο] 
πή αξιολόγησης. Υπόψη ότι η 
τελική ανώτατη τιμή που θα ε 
μφανισθεί θα τεθεί υπόψη της 
ΚΥΔΕΠ για έγκριση.

Εκ της Ενωσεως Γ.Σ. Μύλο 
ποταμού
Για την Ενωση Γεωργ. Συν) 

σμών Μυλοποτάμου
Ο Διευθυντής
ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΡΕΝΤΖΟΣ

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ
Τη λατρευτή μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία 

ΚΥΡΙΑΚΗ (ΚΟΥΛΑ) ΓΕΩΡΓ. ΔΡΑΚΑΚΗ 
που πέθανε το Σάββατο 14-11-87 εκηδεύσομε τη Δευτέρα 
16-11-87.
Τα παιδιά: Μάρω και Μιχάλης Βολτυράκης. Γιάννης και Γω 
γώ Δρακάκη. Νίκος Παχιαδάκης.
Τα αδέλφια: Πόπη και Γιώργος Δανδαλοςκ Ελένη και Μ'ανώ 
λης Δροκάκης, Κώστας και Μπρίκα Δρακάκη, Μερόπη Περ. 
Δρακάκη.
Τα εγγόνΐΌ, τα ανήψια.

ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΝΙΚΕΛΕ
ΛΟΥΤΡΟΥ - ΚΟΥΖΙΝΑΣ - ΝΙΠΤΗΡΟΣ

Ιταλικής προελεύσεως.

Πώληση μόνο χονδρική.

Τηλ. 283366, Ηράκλειο

ΣΤΗ ΡΩΣΙΑ
23-12-87 έως 4-1-88

Τιμή κατά άτομο: 110.000
Περιλαμβάνονται:

Ολες οι μεταφορές από Ελλάδα σε Ρωσία και εσωτερικές 
αεροπορικώς. Παραμονή' σε δίκλινο δωμάτιο ξενοδοχείων 
Α’ Κατηγορίας με 'λουτρό ή ντοος. Πλήρης διατροφή — 
τρία γεύματα τη μέρα. Όλες οι μεταφορές από, κσι στα α­
εροδρόμια στη Σαβιετική Ένωση. Μία - δύο 'εκδρομές τη 
•μέρα, θεατρική παίράσταση. Αποχαιρετιστήριο δείπνο. Αρ­
χηγό - συνοδό του Γραφείου μαςιπαυ μιλώ ίΡωσικά. Ρωσίδα 
ξεναγό σε όλες τις εκδρομές. Διατυπώσεις και έξοδα Βίζας. 
Φιλοδωρήματα.

Μπορείτε να συνδυάσετε την Εκδρομή 
με τυχόν Ιατρικές εξετάσεις.

Περισσότερες πληροφορίες στο Γραφείο

Ε. Ε. ΧΑΜΑΡΑΚΗ
25ης Αυγούστου 32 Τηλ. 283860 και 284860

ΤΑΒΕΡΝΑ 
« ΖΕΦΕΙΡΟΣ » 
Λ. Κρέτα Μπητς

(έναντι ξενοδοχείου «DOLPHIN»)

ΑΝΟΙΞΑΜΕ

για τη χειμερινή περίοδο.

ΜΕΣΗΜΕΡΙ - ΒΡΑΔΥ

Εκλεκτή κουζίνα.

Διαθέτομε τζάκι με ξύλα.

ΑΝΟΙΞΑΜΕ ΣΤΙΣ 16 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

ΑΠΟΘΗΚΗ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ
Διαθέτουμε όλα τα είδη

ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

θα μας βρείτε στην 

Λ. Ικάρου 16 και Εφέσσου 

(Πλησίον Εκθέσεως Αυτ)των ΚΑΡΕΝΤΑ) 

ΑΡΗΣ Α.Ε.
Τηλ. 222606

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ ΕΡΓΩΝ ΤΕΧΝΗΣ
Μέχρι 22 Νοεμβρίου

στο Ξενοδοχείο «ΑΣΤΟΡΙΑ» 
Η γνωστή αντικέρ των Αθηνών

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΜΟΙΡΑΡΑΚΗ
θα σας παρουσιάσει από την καινούργια συλλο­
γή της: Πίνακες Ελλήνων και ξένων Ζωγράφων. 
Μεταξωτά και μάλλινα χειροποίητα χαλιά.
Έπιπλα εποχής
Κινέζικες πορσελάνες.
Φωτιστικά.
Καθρέπτες, ρολόγια, κηροπήγια και χιλιάδες άλ­
λα μικροαντικείμενα.

ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΕΩΣ 8,30 μ.μ.


